


 

SUBASTA DE ACTIVOS MUEBLES PROPIEDAD DE ARTE Y 

NATURALEZA GESPART S.L. 

CONDICIONES PARTICULARES 

SUBASTA DE OBRAS propiedad de “ARTE Y NATURALEZA GESPART, SL” 

Liquidación final de activos autorizada judicialmente.  Concurso de acreedores 

505/2006 Juzgado Mercantil nº 6 Madrid. 

 

Los activos muebles propiedad de Arte y Naturaleza Gespart S.L., serán subastados por Durán 

Arte y Subastas el próximo sábado 6 de mayo. La subasta tendrá lugar en el almacén donde 

están depositados los bienes, sito en Avenida Galileo Galilei, 5. 28906 Getafe (Madrid). La 

subasta se regirá por las condiciones particulares que se exponen a continuación. Llamamos su 

atención en lo relativo a:  

 

- Solicitud de cita previa para examinar los lotes y para la recogida de los mismos 

(cláusulas 1 Y 7) 

- Plazos de pago y retirada de artículos (cláusula 7) 

- Formas de pago y condiciones de entrega (cláusula 7) 

- Registro nuevos clientes (cláusulas 2 y 3) 

 

EN CUMPLIMIENTO DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS, LEY DE PROPIEDAD INTELECTUAL 

Y POR SEGURIDAD, NO ESTÁ PERMITIDO REALIZAR GRABACIONES DE VÍDEO O AUDIO, NI 

FOTOGRAFÍAS EN LA NAVE DURANTE LOS DÍAS DE EXPOSICIÓN, NI DURANTE LA 

CELEBRACIÓN DE LA SUBASTA.  

1. EXPOSICIÓN DE LOS LOTES 

A fin de permitir un perfecto examen y conocimiento a los posibles compradores, los 

lotes que han de subastarse estarán expuestos en el almacén de Arte y Naturaleza 

Gespart S.L., sito en:  

Avenida Galileo Galilei, 5. 28906 Getafe (Madrid) 

La exposición estará abierta desde el día 17 de abril hasta el viernes 5 de mayo en 

horario ininterrumpido de lunes a viernes de 10:00 a 18:00. 

Las visitas a la exposición se organizarán bajo petición de cita previa por correo 

electrónico a subastaespecial@duran-subastas.com 

• Asunto del mensaje:       cita para examen de lotes subasta 6 de mayo 

  

file://///195.0.2.3/tasaciones/ARTE%20Y%20NATURALEZA/SUBASTA%20EN%20NAVE/DOCUMENTACIÓN%20PARA%20SUBASTA/Borradores%20para%20doc%20definitiva/subastaespecial@duran-subastas.com
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• Contenido mínimo del mensaje:  

Nombre y apellidos 

D.N.I.  

Teléfono 

Lotes a examinar 

 

La entrada al almacén se realizará previo registro por parte del personal autorizado.  

 

2. SUBASTA 

La subasta se celebrará el sábado 6 de mayo, a partir de las 11:00 horas y finalizará con 

la subasta del último lote.  

Todos los clientes que deseen pujar en la subasta deberán estar registrados en el 

sistema de Durán Arte y Subastas con al menos 48 horas de antelación al día de la 

subasta. No se realizarán registros el día de la subasta. 

La entrada al almacén se realizará previo registro por parte del personal autorizado.  

 

3. REGISTRO 

Las personas que se registren por primera vez deberán aportar la siguiente 

documentación:  

Personas físicas: fotocopia del D.N.I (por ambas caras) o documento legal acreditativo, 

válido y provisto de fotografía. Si participa en nombre de un tercero, autorización por 

escrito del comprador final acompañada de fotocopia del D.N.I. en vigor o documento 

legal acreditativo provisto de fotografía. La persona que realiza la puja asume la 

veracidad de la documentación aportada.  

Personas jurídicas: Escritura de constitución de la sociedad; acta de titularidad real; 

tarjeta acreditativa del N.I.F.; copia del D.N.I. o documento legal acreditativo provisto 

de fotografía del administrador único; si la persona que participa es un representante 

legal de la sociedad, deberá aportar poderes suficientes otorgados por la empresa a su 

nombre y fotocopia del D.N.I. o documento legal acreditativo provisto de fotografía. 

 

4. CÓMO PUJAR 

Las pujas se establecerán e incrementarán con arreglo a la escala: 

 

De 50 € hasta 100 € 5 € 

De 100 € hasta 200 € 10 € 

De 200 € hasta 500 €  25 € 

De 500 € hasta 1.000 € 50 € 

De 1.000 € hasta 2.000 € 100 € 

De 2.000 € hasta 5.000 € 250 € 

De 5.000 € hasta 10.000 € 500 € 

De 10.000 € hasta 20.000 € 1.000 € 

De 20.000 € hasta 50.000 € 2.500 € 

De 50.000 € hasta 100.000 € 5.000 € 

De 100.000 € hasta 200.000 € 10.000 € 

De 200.000 € hasta 500.000 € 25.000 € 

De 500.000 € en adelante 50.000 € 

 

Podrá realizar su puja de las siguientes formas:  
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Presencial: los asistentes a la sala deberán estar registrados en el sistema de Durán Arte 

y Subasta, presentar el D.N.I. y rellenar un impreso con sus datos en el puesto habilitado 

a tal efecto. Se les entregará una paleta con su número de pujador.  

 

 

Puja por escrito:  

Por correo electrónico a subastaespecial@duran-subastas.com, indicando su nombre y 

apellidos, D.N.I., dirección y teléfono. En el asunto Puja para subasta Arte y Naturaleza. 

 

A través de www.duran-subastas.com. Inicie sesión con su usuario, entre en la subasta, 

seleccione el lote, pinche en el botón PUJAR e indique el importe de su puja. 

 

Entregando boletín de puja en las oficinas de Durán Arte, calle Goya 19, 28001 Madrid 

y Subastas o al personal de Durán en el almacén de Arte y Naturaleza.  

 

Live bidding: 

Entre en www.duran-subastas.com, inicie sesión con su usuario, entre en la subasta y 

pinche en DURÁN LIVE.  

 

La subasta estará también disponible en las plataformas Invalulable y Drouot. 

 

El primer día hábil después de la subasta recibirá un correo electrónico con el resultado 

de sus pujas.  

 

5. ADJUDICACIÓN 

En subasta los lotes se adjudicarán al mejor postor. El desacuerdo entre dos o más 

licitadores o postores sobre la cantidad que ha constituido la puja más alta y, en general, 

cualquier diferencia que surja entre los licitadores de la subasta, será dirimida por el 

director de la subasta, que adjudicará el lote a quien estime oportuno, de manera 

inapelable. Si el director de la subasta no resolviera sobre la marcha el desacuerdo o la 

diferencia surgida entre postores, DURÁN tendrá la facultad de proceder a una nueva 

subasta del lote en cuestión en la misma sesión, o bien podrá proceder a una subasta 

privada del mismo. 

6. DERECHOS O CORRETAJE DE DURÁN 

El importe que el comprador abonará a Durán en concepto de derechos o corretaje por 

su mediación en la operación e impuestos, incluido el I.V.A., asumidos por Durán, será 

el veintitrés por ciento (23 %) sobre el precio de remate. 

7. PAGO Y RETIRADA DE LOS LOTES ADJUDICADOS 

Los adjudicatarios dispondrán de siete (7) días naturales para el pago del precio de 

remate, corretaje y resto de gastos si los hubiere.  

No se admitirán pagos en efectivo. Las formas de pago admitidas para los lotes 

adjudicados serán:  

file://///195.0.2.3/tasaciones/ARTE%20Y%20NATURALEZA/SUBASTA%20EN%20NAVE/DOCUMENTACIÓN%20PARA%20SUBASTA/Borradores%20para%20doc%20definitiva/subastaespecial@duran-subastas.com
http://www.duran-subastas.com/
http://www.duran-subastas.com/
https://www.invaluable.com/
https://drouot.com/
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Tarjeta de crédito VISA o MASTERCARD: el titular de la tarjeta será el mismo que el 

titular de la factura 

Transferencia bancaria: La transferencia se realizará desde una cuenta de la que sea 

titular el mismo que la factura a:  

 

DURÁN SALA DE ARTE SLU 

IBAN ES19 2100 4904 4113 0019 6524 

SWIFT / BIC: CAIXESBBXXX 
 

Todos los artículos serán retirados por los adjudicatarios, mediante cita previa, en el 

almacén de Arte y Naturaleza Gespart S.L. sito en Avenida Galileo Galilei, 5 (28906 

Getafe – Madrid) en un plazo no superior a los 20 días siguientes a la fecha de 

celebración de la subasta y siempre que ya haya sido abonado el importe 

correspondiente a la adjudicación y corretaje (I.V.A. incluido) de la sala.  

El horario establecido para la entrega en el almacén de Arte y Naturaleza será de lunes 

a viernes en horario de 8:00 a 18:00 horas, ininterrumpido. La última cita será a las 17:30 

horas.  

El comprador solicitará cita previa por correo electrónico (subastaespecial@duran-

subastas.com)  y con la siguiente información:  

• Asunto del mensaje: Retirada lotes y nombre del comprador 

• Nombre y apellidos del comprador. 

• DNI / NIF / NIE / Pasaporte comprador. 

• Teléfono y correo electrónico de contacto del comprador. 

• Nombre y apellidos, DNI / NIF / NIE / Pasaporte de la persona autorizada 

por el comprador para la retirada; o empresa de trasporte junto con el 

número de tracking del encargo.  

• Lote/lotes a entregar. 

• Recibo justificativo de pago 

y atendiendo a las siguientes premisas:  

1. La cita se dará con al menos dos (2) días de antelación a la fecha prevista 

de entrega. Estos dos (2) días son necesarios para que el personal de 

almacén pueda localizar y preparar los lotes a entregar. 

2. No se darán citas simultáneas. Habrá un tiempo de 15 minutos entre 

cita y cita. 

3. No se citará a clientes fuera del horario establecido para la entrega. 

4. Las obras se entregarán con el embalaje que tuvieran. Será 

responsabilidad del comprador llevar material para embalar los lotes 

adjudicados.  

 

file://///195.0.2.3/tasaciones/ARTE%20Y%20NATURALEZA/SUBASTA%20EN%20NAVE/DOCUMENTACIÓN%20PARA%20SUBASTA/Borradores%20para%20doc%20definitiva/subastaespecial@duran-subastas.com
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5. No se darán citas a compradores que no hubieren abonado todas las 

cantidades del LOTE/S a retirar. 

 

Los compradores estarán obligados a la retirada de los bienes adquiridos en el día señalado 

al efecto. 

8. LOTES PAGADOS Y NO RETIRADOS 

En el caso de lotes pagados pero no retirados en la fecha indicada al efecto, se generará, 

desde ese momento, un gasto de almacenaje a favor de Arte y Naturaleza por el importe 

de 10,00 € diarios (10 €/día) más I.V.A., con un límite máximo de quince (15) días.  

Si finalmente el bien no fuere recogido en este plazo adicional, determinará la resolución 

de la compraventa y Arte y Naturaleza percibirá -deduciéndolo del precio ya pagado- 

tanto el importe correspondiente al gasto de almacenaje referido ut supra como un 

cincuenta por ciento (50%) del importe abonado, en concepto de daños y perjuicios; en 

caso de remanente a favor del comprador, se devolverá el mismo y en caso de saldo a favor 

de Arte y Naturaleza, ésta procederá a su reclamación, más los correspondientes intereses 

y gastos. 

9. LOTES NO VENDIDOS 

Los lotes subastados y no adjudicados en la sesión prevista a tal fin quedarán 

automáticamente consignados en venta directa en los distintos medios, sistemas y soportes 

electrónicos y comerciales propios, www.duran-subastas.com, en el precio de salida que 

tuvieron en subasta, más los derechos de corretaje de Durán Arte y Subastas – fijados en 

un veintitrés por ciento (23%)-, impuestos e I.V.A. incluidos.  

Los plazos de pago y requisitos para la recogida de los lotes, serán los mismos que los 

establecidos para la subasta (cláusulas 6 y 7).  

10. PERMISOS ESPECIALES 

El adjudicatario/comprador es responsable de obtener y aportar donde corresponda, a su 

exclusiva cuenta y cargo, la documentación legal y administrativa, licencias y permisos de 

cualquier clase, incluidos los de exportación e importación, que sean eventualmente 

requeridos por las autoridades públicas y administraciones, nacionales e internacionales, 

para el legal transporte de los lotes adquiridos.  

11. POLÍTICA DE DEVOLUCIÓN  

No se admitirán cambios ni devoluciones. Los bienes para subastar se ofrecen como cuerpo 

cierto, en el estado actual en que se encuentren, habida cuenta de que se trata de una 

liquidación final de activos de sociedad mercantil en concurso de acreedores. 

Únicamente en caso de que -excepcionalmente- el bien recibido por el 

adjudicatario/comprador no se corresponda con la descripción o tenga desperfectos 

importantes no indicados en ésta, deberá comunicarse a Durán en el plazo máximo de 

catorce (14) días, que, de acuerdo con AYN, procederá a dar respuesta a la notificación, en 

función de las circunstancias que concurran en el caso.  

http://www.duran-subastas.com/


10 Arte y Naturaleza

1 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 149 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal  Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.

2 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 149 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.
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3 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 150 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.

4 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 148 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.
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5 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 150 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.

6 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 150 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.
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7 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 124 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 18.000 €.

8 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 150 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.
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9 VV. AA.
PROYECTOS ARTÍSTICOS Leyendas
Lote de 150 carpetas compuestas de siete serigrafías sobre papel realizadas por los siguientes artistas: Valerio  Adami, Fernando Bellver,
Rafael Canogar, Cristóbal Gabarrón, Jean Miotte, Dennis Oppenheim y Mimo Rotella. Medidas de las serigrafías: 75x55 cm. Contiene un
texto escrito por Mario Vargas Llosa. Cada imagen va acompañada por un texto redactado por el protagonista representado.Todo esto se
completa con un libro de entrevistas a los artistas. Año: 2004. Técnica: Serigrafía. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (75x55) cm
SALIDA: 20.000 €.

10 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Mosca
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1995.
Medidas: 33 x 29 cm
SALIDA: 70 €.

11 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Teléfono
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1995.
Medidas: 41x30 cm
SALIDA: 120 €.

12 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Bodegón verdoso
Original en técnica mixta sobre lienzo rea-
lizado por el artista ALFREDO ALCAÍN
en el año 1990.
Medidas: 35 x 27 cm
SALIDA: 90 €.
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13 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Farol
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO  ALCAÍN en el año 1995.
Medidas: 41 x 30 cm
SALIDA: 100 €.

14 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Huida a Egipto II
Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista ALFREDO ALCAÍN en el año
1994.
Medidas: 24 x 147 cm
SALIDA: 120 €.

15 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Del trabajo
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1985.
Medidas: 92 x 66 cm
SALIDA: 180 €.

16 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Boabdil
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAIN en el año 1991.
Medidas: 41 x 50 cm
SALIDA: 100 €.

17 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Fumador en pipa
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1991.
Medidas: 41 x 50 cm
SALIDA: 100 €.

18 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Cebra
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1991.
Medidas: 41 x 30 cm
SALIDA: 100 €.
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19 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Reloj de pulsera
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1995.
Medidas: 41 x 30 cm
SALIDA: 100 €.

20 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Bodegón tierra Sevilla y verde
Óleo sobre tela realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN.
Medidas: 27 x 19 cm
SALIDA: 80 €.

21 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Granada
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAÍN en el año 1995.
Medidas: 41x30 cm
SALIDA: 100 €.

22 ALFREDO ALCAÍN
(Madrid, 1936 )
Globo terraqueo
Óleo sobre tabla realizado por el artista
ALFREDO ALCAIN en el año 1995.
Medidas: 41 x 30cm
SALIDA: 100 €.

23 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Paris
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista JUAN ALCALDE en el
año 2000.
Medidas: 93 x 73 cm
SALIDA: 400 €.

24 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bretaña
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista JUAN ALCALDE en el
año 2000.
Medidas: 5 4x 65 cm
SALIDA: 225 €.
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25 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bodegón con tetera de tapa rosa
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCAL-
DE en el año 2000.
Medidas: 41 x 33 cm
SALIDA: 150 €.

26 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Amor
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN
ALCALDE en el año 2000.
Medidas: 65 x 54 cm
SALIDA: 300 €.

28 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Tango
Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN ALCAL-
DE en el año 1998.
Medidas: 40 x 50 cm
SALIDA: 180 €.

27 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
San Sebastián
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCAL-
DE en el año 2000.
Medidas: 31 x 27  cm
SALIDA: 150 €.



18 Arte y Naturaleza

29 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Desnudo
Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN
ALCALDE en el año 1998.
Medidas: 40 x 50 cm
SALIDA: 150 €.

30 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
ALCALDE, JUAN Aquisgrán
Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN ALCALDE en el
año 1998.
Medidas: 41 x 33 cm
SALIDA: 150 €.

31 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Desnudo sedente
Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN
ALCALDE en el año 1999.
Medidas: 23 x 33 cm
SALIDA: 120 €.

32 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bodegón y Paris
Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN ALCALDE en el
año 1998.
Medidas: 65 x 54 cm
SALIDA: 225 €.
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33 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bodegón con quinque
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCALDE en
el año 1999.
Medidas: 35 x 27 cm
SALIDA: 120 €.

34 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bodegón con palmatoria
Óleo sobre lienzo realizado por el artistaN JUAN ALCALDE en
el año 1999.
Medidas: 21 x 29 cm
SALIDA: 120 €.

35 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Praga
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCALDE en el
año 1998.
Medidas: 54 x 65 cm
SALIDA: 250 €.

36 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Bodegón y Estocolmo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCALDE en el
año 1998.
Medidas: 65 x 54 cm
SALIDA: 250 €.



20 Arte y Naturaleza

37 JUAN ALCALDE
(Ciudad Real, 1918 )
Cinco Argelinos
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN ALCALDE en
el año 1998. Medidas: 35 x 27 cm
SALIDA: 180 €.

38 JORDI ALCARÁZ
(1953 )
Pintura religiosa
Original en técnica mixta realizado por el artista JORDI ALCARAZ en
el año 2001. Medidas: 22 x 35 cm
SALIDA: 70 €.

39 JORDI ALCARÁZ
(1953 )
Sin título (proyecte)
Original en técnica mixta realizado por el artista JORDI ALCA-
RAZ en el año 2001. Medidas: 24 x 33 cm
SALIDA: 70 €.

40 JORDI ALCARÁZ
(1953 )
Museu particular
Original en pintura metacrilato y espejo realizado por el artista
JORDI ALCARAZ.
Medidas: 41 x 51 cm
SALIDA: 70 €.

41 JORDI ALCARÁZ
(1953 )
Escultura verde/pintura blanca
Original en técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista JORDI ALCA-
RAZ en el año 2000.
Medidas: 40 x 48 x 9 cm
SALIDA: 70 €.
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42 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Los amantes
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL
ALCORLO.
Medidas: 80 x 80cm
SALIDA: 300 €.

43 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
El baile de Inngbrouck
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL ALCORLO.
Medidas: 150 x 150 cm
SALIDA: 400 €.

44 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia saliendo de la bañera
Dibujo en tinta negra sobre papel realizado
por el artista MANUEL ALCORLO en el
año 2001. Pertenece a la serie: “Alicia en el
país de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 30 cm
SALIDA: 30 €.

45 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia y el granero
Dibujo en tinta negra sobre papel realiza-
do por el artista MANUEL ALCORLO
en el año 2001. Pertenece a la serie: “Alicia
en el país de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 30 cm
SALIDA: 30 €.

46 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia y los acróbatas
Dibujo en tinta negra sobre papel realizado
por el artista MANUEL ALCORLO en el
año 2001. Pertenece a la serie: “Alicia en el
país de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 29 cm
SALIDA: 30 €.



22 Arte y Naturaleza

47 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia S/T
Dibujo en tinta negra sobre papel realizado
por el MANUEL ALCORLO en el año
2001. Pertenece a la serie: “Alicia en el país
de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 30 cm
SALIDA: 30 €.

48 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia sorprendida
Dibujo en tinta negra sobre papel realiza-
do por el artista MANUEL ALCORLO en
el año  2001. Pertenece a la serie: “Alicia en
el país de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 30 cm
SALIDA: 30 €.

49 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Alicia en el burro
Dibujo en tinta negra sobre papel realizado
por el artista MANUEL ALCORLO en el
año 2001. Pertenece a la serie: “Alicia en el
país de la pacabilla”.
Medidas: 28 x 29 cm
SALIDA: 30 €.

50 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Picassos para la Academia
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista MANUEL ALCORLO en
el año 2001.
Medidas: 120 x 120 cm
SALIDA: 600 €.

51 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
Niñas del futuro
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MANUEL ALCORLO en el año 2001.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 600 €.

52 MANUEL ALCORLO
(Madrid, 1935 )
El día de Greenpeace
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista MANUEL ALCORLO en
el año 2000.
Medidas: 130 x 130 cm
SALIDA: 550 €.
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53 FRANCISCO ALMENGLÓ
Varias obras
Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada, realizada por el artista FRANCISCO ALMENGLO. Año 1998. Medidas: 80x60x60 cm.
Título: “Sin título III (negra)”. Año: 1998. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada, realizada por el artista FRANCISCO ALMENGLO. Año 1998. Medidas: 80x60x60 cm.
Título: “Sin título I (negra)”. Año: 1998. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada realizada por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 1998. Medidas: 120x60x60 cm.
Título: “Sin Título III”. Año: 1998. Técnica: Mixta. Dañada. Soporte: Madera

Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada, realizada por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 1998. Medidas: 120x60x60cm.
Título: “S/T IV (blanca)”. Año: 1998. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada, realizada por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 1998. Medidas: 120x60x60
cm.Título: “S/T V (blanca)”. Año: 1998. Técnica: Mixta. Dañada. Soporte: Madera
SALIDA: 750 €.
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54 FRANCISCO ALMENGLÓ
Varias obras
Original formado por distersión de esmaltes pigmentados,realizado por el artista FRANCISCO ALMENGLÓ Medidas: 21.5x60 cm. Título:
“Blue Seventis”. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original formado por distersión de esmaltes pigmentados,realizado por el artista FRANCISCO  ALMENGLÓ. Medidas: 30x14 cm. Título:
“Trilogía Plano II”. Técnica: Mixta. Soporte: Madera
SALIDA: 100 €.
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55 FRANCISCO ALMENGLÓ
Varias obras
Original en técnica mixta sobre madera, realizado realizado  por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 2001. Medidas:120x120
cm.Título: “S/T I (serie   pistas)”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original en técnica mixta sobre madera, realizado realizado por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 2001. Medidas: 120x120
cm.Título: “S/T II (serie   pistas)”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original en técnica mixta sobre madera, realizado realizado por el artista FRANCISCO ALMENGLO, año 2001. Medidas: 120x120
cm.Título: “S/T III (serie   pistas)”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Madera
SALIDA: 300 €.
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56 FRANCISCO ALMENGLÓ
Varias obras
Original formado por dispersión de pigmentos y laca sobre made-
ra, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO, en el año
2000. Medidas: 240 x 60 cm. Título: “Cosmologías Momentáneas”.

Original formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
madera, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas:15 x 180 cm.Título: “s/t (miperplanas)”.

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 21 x 120 cm.Título: “s/t I”. (Serie: “Après la
pluie”).

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 21 x 120 cm.Título: “s/t III”. (Serie: “Après la
pluie”).

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 14 x 120 cm.Título: “s/t IV”. (Serie: “Après la
pluie”).

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas:14 x 120 cm. Título: “s/t V”. (Serie “Après la
pluie”).

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos realiza-
do por el artista FRANCISCO ALMENGLÓ. Medidas: 22,5x 60
cm. Título: “El Gris”. Técnica: Mixta. Soporte: madera.

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos realiza-
do por el atista FRANCISCO ALMENGLÓ. Medidas: 14 x 30
cm. Título: “Trilogía plano I”. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados realiza-
do por el artista FRANCISCO  ALMENGLÓ en el año 2000.
Medidas: 45 x 60 cm. Título: “Al rojo vivo”. Año: 2000. Técnica:
Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el  FRANCISCO ALMENGLÓ en el año
2000. Medidas:60 x 45 cm. Título: “S/T IX”. (Serie “Après La
Pluire”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el  artista FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 60 x 45 cm. Título: “S/T X”. (Serie: “Après La
Pluire”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el  artista FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 60 x 60 cm.Título: “S/T I”. (Serie:
“Harzardous Leads”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el  artista FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “S/T II”. (Serie:
“Hazardous Leads”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: 30 x 30 cm.Título: “Noche asoma del alma”.
(Serie: “Cosmologías”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte:
Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: variables.Título: “S/T XXII”. (Serie:
“Formas”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas: variables. Título:”S/T XXIII”. (Serie:
“Formas”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas variables. Título: “S/T XXIV”. (Serie:
“Formas”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Tabla

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentados sobre
tabla realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas variables. Título: “S/T XXV”. (Serie:
“Formas”). Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Tabla

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 1999. Medidas: 118 x 1 5x 5 cm. Título:
“Agua I”. Año: 1999. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 1999. Medidas: 15 x 118 x 5 cm. Título:
“Agua II”. Año: 1999. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Original en poliuretano sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000  Medidas:12 x 68,5
cm. Título: “Díptico Sugar Baby”. Año: 2000. Técnica:
Poliuretano. Soporte: Madera

Original en poliuretano/madera realizado por el artista FRANCIS-
CO ALMENGLÓ en el año 1998. Medidas: 60 x 60 x 7 cm.
Título:”Cascada”. Año: 1998. Técnica: Poliuretano. Soporte:
Madera

Original en poliuretano/madera realizado por el artista FRANCIS-
CO ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 16 x 68 cm. Título:
“Tríptico del Ángel”. Año: 2000. Técnica: Poliuretano. Soporte:
Madera

Original en poliuretano sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 48 x 27,5
cm. Título: “Políptico 4 puntos   cardinales”. Año: 2000. Técnica:
Poliuretano. Soporte: Madera
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Original en poliuretano sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 48.5 x 24
cm. Título: “Díptico objeto azul   perdido”. Año: 2000. Técnica:
Poliuretano. Soporte: Madera

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año  1999. Medidas: 38 x 59
cm. Título: “Pentáculo A-59”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte:
Papel

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 1999. Medidas: 59 x 38
cm. Título: “Pentáculo B-59”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte:
Papel

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año  1999. Medidas: 38 x 59
cm. Título: “Pentáculo C-59”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte:
Papel

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año  1999. Medidas: 74 x 33
cm. Título: “Pentáculo D-33”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte:
Madera

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 1999. Medidas: 74 x 33
cm. Título: “Pentáculo E-33”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte:
Madera

Collage en papel japonés, óleo y esmalte realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año  1999-2000. Medidas:
67x91 cm. Título: “Pentáculo   F-91”. Año: 1999. Técnica: Mixta.
Soporte: Madera

Acrílico sobre papel con marco de aluminio realizado por el artis-
ta FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2001-2002. Medidas: 30
x 30 cm. Título: “Pistas A-30”. Año: 2001. Técnica: Acrílico.
Soporte: Papel

Acrílico sobre papel con marco de aluminio realizado por el artis-
ta FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2001-2002. Medidas: 34
x 34 cm. Título: “Pistas B-34”. Año: 2001. Técnica: Acrílico.
Soporte: Papel

Acrílico sobre cartón con marco de madera realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2001-2002. Medidas: 48 x
60 cm. Título: “Pistas C-48”. Año: 2001. Técnica: Acrílico.
Soporte: Papel

Acrílico sobre cartón con marco de madera realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2001-2002. Medidas: 48 x
60 cm. Título: “Pistas D-48”. Año: 2001. Técnica: Acrílico.
Soporte: Papel

Acuarela sobre cartón con marco de aluminio realizada por el artis-
ta FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2000-2001. Medidas:
60.5 x 50 cm. Título: “Pistas E-60”. Año: 2000. Técnica: Acuarela.
Soporte: Cartón

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2001. Medidas: 63 x 63 cm. Título:
“Tiempo mágico   A-63”. Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte:
Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓen el año 2001. Medidas: 50 x 41 cm. Título:
“Tiempo mágico   C-41”. Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte:
Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2001. Medidas: 50 x 41 cm. Título:
“Tiempo   mágico D-41”. Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte:
Lienzo

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓen el año 2000-2002  Medidas: 141 x 141 cm. Título:
“Pistas H-141”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 141 x 141 cm.
Título: “Pistas I-141”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte:
Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 165 x 165 cm.
Título: “Tiempo mágico I”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte:
Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico II”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico III”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico IV”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002  Medidas: 60 cm de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico V”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico VI”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm. de diámetro.
Título: “Tiempo   mágico VII”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera
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Acrílico sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2002. Medidas: 60 cm. de diámetro.
Título:”Tiempo   mágico VIII”. Año: 2000. Técnica: Acrílico.
Soporte: Madera
Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 15 x 60 cm. Título:
“Aprés la pluie A-15”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte:
Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas:15 x 60 cm. Título: “Aprés
la pluie B-15”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte: Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 21 x 30 cm. Título:
“Aprés la pluie C-21”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte:
Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 21 x 30 cm. Título:
“Aprés  la pluie D-21”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte:
Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 29 x 60cm. Título: “On
the bed”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte: Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 22 x 60 cm. Título: “Aprés
la pluie F-60”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte: Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000. Medidas: 29,5 x 60,0 cm. Título:
“Aprés la pluie G-60”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte:
Madera

Sintético sobre madera/monocromos realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000-2001  Medidas: 52.5
x 60 cm. Título: “Hiperplanos C-52”. Año: 2000. Técnica:
Sintético. Soporte: Madera

Sintético sobre madera/monocromos realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000-2001. Medidas: 45 x
60 cm. Título: “Hiperplanos D-45”. Año: 2000. Técnica: Sintético.
Soporte: Madera

Sintético sobre madera/monocromos realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2000-2001. Medidas: 60 x
45 cm. Título: “Hiperplanos E-45”. Año: 2000. Técnica: Sintético.
Soporte: Madera

Sintético sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2000-2001. Medidas: 60 x 60 cm. Título:
“Cosmología”. Año: 2000. Técnica: Sintético. Soporte: Madera

Escultura en madera realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 60 x 56 cm. Título: “Geometría hetero-
doxa I”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en madera realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 68 x 60 cm. Título: “Geometría hetero-
doxa II”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en caoba realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 52 x52 x 9 cm. Título: “La energía del
contenedor I”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en madera negra realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 25 x 24 x 7 cm. Título: “La energía del
contenedor III”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en madera de color realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 27 x 24 x 9 cm. Título: “La energía del
contenedor IV”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en madera negra realizada por el artista FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 35 x 35 x 6 cm. Título:”La energía del
contenedor V”. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Mesa en madera tallada, estucada y esmaltada realizada por el artis-
ta  FRANCISCO ALMENGLÓ en el  1998. Medidas: 135 x 60 x
60 cm.Título: “La   Ciudad Geométrica”. Año: 1998. Técnica:
Mixta. Soporte: Madera

Original formado por distersión de esmaltes pigmentados, realiza-
do por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ. Medidas: 21 x
120cm. Título: “Partes del habitáculo de espera”. Técnica: Mixta.
Soporte: Madera

Rotring y roll on sobre papel japonés enmarcado en aluminio rea-
lizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2002.
Medidas: 20 x 22 cm.Título: “S/T 102”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Papel

Rotring y roll on sobre papel japonés enmarcado en aluminio rea-
lizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2002.
Medidas: 20 x 22 cm.Título: “S/T 103”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Papel
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Rotring y roll on sobre papel japonés enmarcado en aluminio rea-
lizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2002.
Medidas: 20 x 22 cm.Título: “S/T 104”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Papel

Rotring y roll on sobre papel japonés enmarcado en aluminio rea-
lizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2002.
Medidas: 22 x 20 cm.Título: “S/T 106”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Papel

Óleo y poliuretano sobre papel japonés realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 31 x 46
cm. Título: “S/T 107”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Óleo y poliuretano sobre papel japonés realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2002  Medidas: 31 x 46 cm.
Título: “S/T 108”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Óleo y poliuretano sobre papel japonés realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 31 x 46
cm. Título: “S/T 109”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Óleo y poliuretano sobre papel japonés realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2002  Medidas: 31 x 46 cm.
Título: “S/T 111”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Papel
Óleo y poliuretano sobre papel japonés realizado por el artista
FRANCISCO ALMENGLÓ en el año 2002  Medidas: 31 x 46 cm.
Título: “S/T 112”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 33 cm de diámetro.
Título: “Serie Luz   mimética S/T 1”. Año: 2002. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 33 cm de diámetro.
Título: “Serie luz mimética   S/T 2”. Año: 2002. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 90 x 24 cm. Título: “S/T
116”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 90 x 24 cm. Título: “S/T
117”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 101 x 101 cm. Título:
“S/T 121”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 92 x 92 cm. Título: “S/T
122”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo
Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “S/T
12”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“S/T 129”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“S/T 131”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 120 x 120 cm. Título:
“S/T”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Acrílico sobre madera realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ en el año 2002. Medidas: 120 x 120 cm. Título:
“S/T 134”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Madera

Escultura en madera tallada, DM y chapa marina adosada realiza-
da por el artista  FRANCISCO ALMENGLÓ  en el año 2002.
Medidas: 75 x 60 x 60 cm. Título: “Serie Entorno - Interno. S/T
I”. Año: 2002. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 50 x 65cm. Título: “Playing in the Dark”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista  FRANCISCO
ALMENGLÓ. Medidas: 50 x 65 cm. Título: “Barro Mediático”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo
SALIDA: 5.000 €.
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57 FRANCISCO ALMENGLÓ
Varias obras
Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas I”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLO en año
2000. Título: “Formas II”. Meidas: 32x15 cm. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista FRANCISCO ALMENGLO en el
año 2000. Medidas variables. Título: “Formas III”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO, en el
año 2000. Medidas variables.Título: “Formas IV”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMEGLO en el año
2000. Medidas   variables.Título: “Formas V”. Año: 2000. Técnica:
Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLO, en el
año 2000. Medidas variables.Título: “Formas VI”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO, en el
año 2000. Medidas variables.Título: “Formas VII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO, en el
año 2000. Medidas variables.Título: “Formas VIII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentos sobre
DM, realizado por el artista  FRANCISCO ALMENGLO en el
año 2000. Medidas variables. Título: “Formas IX”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes pigmentos sobre
DM, realizada por el artista   FRANCISCO ALMENGLO, en el
año 2000. Medidas variables. Título: “Formas XI”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título:”Formas XII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas variables. Título: “Formas XIII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XIV”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XV”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XVI”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XVII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XVIII”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XIX”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista   FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XX”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera

Original  formado por dispersión de esmaltes y pigmentos sobre
DM, realizado por el artista FRANCISCO ALMENGLÓ en el
año 2000. Medidas   variables. Título: “Formas XXI”. Año: 2000.
Técnica: Mixta. Soporte: Madera
SALIDA: 200 €.
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58 FRANCISCO ALMENGLÓ
Formas de la impaciencia
Serie de 39 escultopinturas en madera compuesta de 9 piezas.
Artista: FRANCISCO ALMENGLO. Medidas: variables.
Año: 2004. Editada por Arte y Naturaleza.
Medidas: (60x60x1) cm
SALIDA: 2.000 €.

59 ARCE
Sin Título
Técnica mixta sobre lienzo realizada el artis-
ta ARCE.
Medidas: 100 x 81 cm
SALIDA: 150 €.

Lote 60

60 LUIS ARIAS VERA
(1932 )
Varias obras
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 1997. Medidas: 60 x 73 cm. Título: “El arpista”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2000. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Visiones y rumbos”.

Díptico en acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1999. Medidas: 110 x 95 cm. Título:
“Dioses y nubes andinas I-II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2001. Medidas: 120 x 105 cm. Título: “Eternas señales
nocturnas”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 1999. Medidas: 190 x 135cm. Título: “Danzante con
luna”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 1999. Medidas: 43 x 43 cm. Título: “Danza en
las alturas”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 1994. Medidas: 38 x 42 cm. Título: “Danza al
amanecer”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2000. Medidas: 45x31 cm. Título: “Visión ances-
tral”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1999. Medidas: 38 x 55 cm. Título:
“Señales del Sur”.

Original en acrílico y técnica mixta sobre papel realizado por el
artista LUIS ARIAS VERA en el año  1989. Medidas: 22 x 30 cm.
Título: “El danza y la   serpiente”.

Original en acrílico y técnica mixta sobre papel realizado por el
artista LUIS ARIAS VERA  en el año 1989. Medidas: 22 x 30 cm.
Título: “Máscara de Danza”.

Original en acrílico y técnica mixta sobre papel realizado por el
artista LUIS ARIAS VERA  en el año 1989. Medidas: 22 x 30 cm.
Título: “Danza y Amaruc sobre el Ande”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 51 x 61 cm. Título: “Insondable”.

Díptico compuesto de dos acrílicos sobre lienzo realizado por el
artista LUIS ARIAS VERA en el  año 1999. Medidas: 100 x 80 cm
(cada pieza). Título:”Mochica Serpent”.
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Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 1992. Medidas: 80 x 99 cm. Título: “Danza de los
signos”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 1995. Medidas: 45,5 x 53 cm. Título: “Andes misterio-
sos”.

Original en técnica mixta realizado por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 1992. Medidas: 30 x 37 cm. Título: “Danza de los
signos”.

Original en técnica mixta realizado por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 1989. Medidas: 32 x 32 cm. Título: “Danza
Barbado   y montañas.”

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Danza Tumi”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Terrunio de Danza”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 32 x 32 cm. Título: “Warmi”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 30 x 45.5 cm. Título: “Danza convocando a los dioses”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 53 x 45,5 cm. Título: “Dancer in the andes”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2001. Medidas: 127 x 91 cm. Título: “Visión quimérica”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2001. Medidas: 44 x 31 cm. Título: “Al sur de la
Cruz del Sur”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2001. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Espacios
míticos III”. Año: 2001.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2001. Medidas: 44 x 31 cm. Título: “Memoria
duplicada”. Año: 2001.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2000. Medidas: 100 x 71 cm. Título: “Danza ritual con
la luna”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2001. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Espacios
míticos I”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2001. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Espacios
míticos II”. Año: 2001.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2001. Medidas: 117x 86 cm. Título: “Dueto (y coexisten-
cia)”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS ARIAS
VERA. Medidas: 44 x 30 cm. Título: “Siete estrellas”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2000. Medidas: 34 x 28 cm. Título: “Ritual”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 1994. Medidas: 79 x 58 cm. Título: “Metamorfosis y
mito”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1992. Medidas: 36 x 43 cm. Título:
“Danza Múltiple”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 2000. Medidas: 40 x 33 cm. Título:
“Mano con rastros”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 2000  Medidas: 30 x 44 cm. Título:
“Danzante escondido”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2000. Medidas: 44 x 30 cm. Título: “Fuego
Mítico”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 144 x 94 cm. Título: “Danzante Mensajero”.

Acrílico sobre papel, en forma de díptico, realizado por el artista
LUIS ARIAS VERA  en el año 1997. Medidas de las dos piezas: 53
x 46 cm. Títulos: “Danzante y Carga ancestral”. Año: 1997.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Metamorfosis”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS ARIAS VERA en
el año 1998. Medidas:198 x 138 cm. Título: “Romance en alta
montaña”. Año: 1998.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS ARIAS VERA.
Medidas: 55.5 x 73 cm. Título: “Danzante nocturno”.

Acrílico y técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1990. Medidas: 23 x 31 cm. Título:
“Metamorfosis del   danza I”.

Acrílico y técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1990. Medidas: 30 x 22 cm. Título: “Alta
montaña, cercano cielo”.
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Díptico en acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1997. Medidas: 91 x 53.5 cm. Título:
“Danza Guerrera”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS
ARIAS VERA en el año 1998. Medidas: 45 x 30 cm. Título:
“Encuentro Cósmico”.

Original en técnica mixta sobre canson realizado por el artista
LUIS ARIAS VERA en el año 1994. Medidas: 32 x 32 cm. Título:
“The magical mistery   store”.

Original en técnica mixta sobre canson realizado por el artista
LUIS ARIAS VERA en el año 1994. Medidas: 31 x 23 cm. Título:
“Visiuones y señales”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS  ARIAS VERA
en el año 2003. Medidas: 80 x 100 cm. Título: “Esternón al revés”.

Acrílico y técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LUIS
ARIAS VERA. Medidas: 116  x 89. Título: “Cosmos en azul”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2004. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Tres lunas tras el
ancestro”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2004. Medidas: 51 x 51 cm. Título: “Universo andino”.

Técnica mixta sobre serigrafía realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA  en el año 2004. Medidas: 56 x 70 cm. Título: “ Todavía no
es   suficiente”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2004. Medidas: 61 x 48 cm. Título: “Danza
sacra”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2004. Medidas: 38 x 57 cm. Título: “Regocijo de
la danza”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2004. Medidas: 57 x 38 cm. Título: “Danza concurren-
te”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2005. Medidas: 127 x 91 cm. Título: “Letanias para el
Danzaq   y el Condor”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS ARIAS VERA
en el año 2005. Medidas: 93 x 118 cm. Título: “Noro”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2005. Medidas: 70 x 100 cm. Título: “Dos rostros
en la memoria   ancestral”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2005. Medidas: 40 x 50 cm. Título: “Intranquilo...
pero seguro...I”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2005. Medidas: 40 x 50 cm. Título: “Intranquilo...
pero seguro...II”.

Escultura en técnica mixta realizada por el artista LUIS ARIAS
VERA en el año 2003. Medidas: 35 x 18 x 30 cm. Título: “Danza
y   abrazo por la solidaridad II”.

Escultura en técnica mixta realizada por el artista LUÍS ARIAS
VERA en el año 2005. Medidas: 35 x 18 x 30 cm. Título: “Danza
ritual con Quipus”.
SALIDA: 3.000 €.
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61 EDUARDO ARRANZ BRAVO
(Barcelona, 1941 )
Varias obras
Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2001. Medidas: 162 x 114 cm. Título:
“Germans”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 1998. Medidas: 80 x 80 cm. Título: “Taksi II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 1999. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Alegría”.

Técnica mixta sobre cartón realizado por el artista EDUARDO
ARRANZ BRAVO en el 2000. Medidas: 87 x 82 cm. Título:
“Noche Grande”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el 1998. Medidas: 114 x 162 cm. Título: “Limousine
VII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2001. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Madame”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2001. Medidas: 162 x 114 cm. Título:
“Maternidad   verde”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2001  Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Humman
table”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2000. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Un blau”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 2001  Medidas: 92 x 73 cm. Título: “Diàleg”.

Óleo sobre tela realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 1998  Medidas: 89 x 116 cm. Título: “Río mús-
sica”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO en el año 1991. Medidas: 89 x 116 cm. Título: “Portrait
of Evo VII”.
SALIDA: 4.000 €.
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Lote 61

62 EDUARDO ARRANZ BRAVO
(Barcelona, 1941 )
Montaje
Lote de 29 trabajos en madera  realizado
por el artista EDUARDO ARRANZ
BRAVO. Técnica: Mixta.
Medidas: 14,5 x 20 x 40 cm
SALIDA: 2.750 €.
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63 EDUARDO ARROYO
(Madrid, 1937 - 2018)
Mosca y piedra Laciano
Lote de 13 esculturas múltiples en piedra, bronce y metal realizada
por el artista EDUARDO ARROYO  en el año 2001. Título:
“Mosca y piedra Laciano”. Esculturas múltiple en piedra, bronce y
metal de las que se realizarían dieciocho ejemplares de tirada básica,
numerados del número 1/18 al 18/18 y dos pruebas de autor deno-
minadas P.A.I/II a la I P.A.II/II firmadas y numeradas con rotulador.
Las piezas fueron realizadas en el taller de escultura sito en la calle
San Cosme y San Damián, número 10, de Madrid, Dirigido y super-
visado por DON EDUARDO ARROYO RODRIGUEZ. El enca-
ro de trabajo fue certificado por el Notario DON FEDERICO
PAREDERO DEL BOSQUE MARTIN, el 5 de Noviembre de 2001
en Madrid. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 18 x 25 x 18 cm
SALIDA: 6.500 €.

64 EDUARDO ARROYO
(Madrid, 1937 - 2018)
Carmen Amaya
Técnica mixta sobre papel realizado por el artista
EDUARDO ARROYO en el año 1988. Medidas: 63.5
x 52 cm. Título: “Carmen Amaya”.
Medidas: 63 x 52 cm
SALIDA: 600 €.

65 EDUARDO ARROYO
(Madrid, 1937 - 2018)
Personaje
Lote de 15 esculturas en bronce realizadas por el artista EDUARDO
ARROYO en el 2006. Editada Arte y Naturaleza. Dos dañadas.
Medidas: 56 x 38 x 38 cm
SALIDA: 4.000 €.
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66 EDUARDO ARROYO
(Madrid, 1937 - 2018)
Vanitas
Lote de 16 esculturas en bronce realizadas por el artista EDUAR-
DO ARROYO en el 2006. Título: “Vanitas”. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 20 x 24 x 20 cm
SALIDA: 4.000 €. 67 EDUARDO ARROYO

(Madrid, 1937 - 2018)
Hay una cierta diferencia entre las tonsuras de la colum-
na de la izquierda y las tonsuras de la dere
Original en óleo sobre lienzo realizado por el artista EDUAR-
DO ARROYO en el año 1970.
Medidas: 163 x 130 cm
SALIDA: 2.000 €.

68 FRANCESC ARTIGAU SEGUI
(Barcelona, 1940 )
Noi i noia damunt un paisatje
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FRANCESC
ARTIGAU en el año 1995.
Medidas: 130 x 130 cm
SALIDA: 400 €.

69 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Mickeynousaurius Rex
Lote de 24 piezas de bronce sobre roca con fósiles realizada por el artista
FERNANDO BELLVER en el año 1999. Técnica: Mixta. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 70 x 50 cm
SALIDA: 4.500 €.
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Lote 70

70 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Varias obras
Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER. Medidas: 92 x 52 cm. Título: “Cerveza
Heineken”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER. Medidas: 92 x 52 cm. Título: “Cerveza
Bud”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER. Medidas: 92 x 52 cm. Título: “Cerveza
Stella”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 1999. Medidas: 52 x 92 cm. Título:
“Cerveza Sagres”.
SALIDA: 225 €.

71 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Meret
Escultura de bronce realizada por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 1999.
Medidas: 29 x 15 x 14 cm
SALIDA: 100 €.
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Lote 72

72 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Varias obras (5)
Original en poliester y encáustica realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER. Medidas: 150 x 150 x 7 cm. Título: “Puerta
de invierno”.

Bajo-relieve sobre poliéster y madera realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 1999  Medidas: 120 x 120 cm.
Título: “Puerta de Oceanía”. Año: 1999.

Bajo-relieve sobre poliéster y madera realizado por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 1999. Medidas: 120 x 120 cm.
Título: “Puerta de Roma”. Año: 1999.

Poliester encáustico realizado por el artista FERNANDO BELL-
VER en el año 2000. Medidas: 240 x 150 x 7 cm. Título: “Puerta
de Oriente”. Año: 2000.

Poliester encáustico realizado por el artista FERNANDO BELL-
VER en el año 2000. Medidas: 240 x 150 x 7 cm.Título: “Puerta
de Occidente”. Año: 2000.
SALIDA: 1.000 €.

73 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Fósil en bola
Escultura en bronce realizada por el artista
FERNANDO BELLVER.
Medidas: 14 x 14 x 14 cm
SALIDA: 120 €.
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74 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Rita
Lote de 36 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 2003. “Serie Mis Juguetes”. Año: 2003. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 25 x 13 x 16 cm
SALIDA: 7.000 €.

75 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Autorretrato
Lote de 42 esculturas en bronce realizadas por el artista
FERNANDO BELLVER en el año 2003. “Serie Mis
Juguetes”. Año: 2003. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 27 x 11 x 10 cm
SALIDA: 8.000 €.

76 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Cervecita
Lote 37esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2003. Título: “Serie Mis
Juguetes”. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 24 x 13 x 10 cm
SALIDA: 8.000 €.

77 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Allí donde estés
Lote de 37 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 2003. “Serie Mis Juguetes”. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 31 x 34 x 14 cm
SALIDA: 7.000 €.
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78 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes- Flor
Lote de 38 esculturas en bronce realizada por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2003. “Serie Mis Juguetes”.
Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 21 x 16 x 14 cm
SALIDA: 7.000 €.

79 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Bronca
Lote de 47 esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2003. Título: “Serie Mis
Juguetes”. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 24 x 23 x 9 cm
SALIDA: 9.000 €.

80 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Mucha fruta
Lote de 37 esculturas en bronce realizadas por el artista
FERNANDO BELLVER en el año 2003. Título: “Serie
Mis Juguetes”. Editada Arte y Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 19 x 16 x 9 cm
SALIDA: 7.000 €.

81 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie Mis Juguetes-Despeinada
Lote de 35 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNAN-
DO BELLVER en el año 2003. “Serie Mis Juguetes”. Editada Arte
y Naturaleza.
Medidas: 21 x 16 x 18 cm
SALIDA: 7.000 €.
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82 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Cubo de agua
Lote de 59 esculturas en fotografía reticular realizadas por el
artista FERNANDO BELLVER en el año 2003. Editada Arte y
Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 20 x 20 x 20 cm
SALIDA: 7.000 €.

83 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Jarrón con flores
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con
intervención manual realizadas por el artista FERNANDO BELL-
VER en el año 2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm (escul-
tura) y 100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados: Jarrón con
flores”. Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada Arte y Naturaleza.
Cantidad: 23 unidades.
SALIDA: 4.500 €.

84 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Perrogallomariquita
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con
intervención manual realizadas  por el artista FERNANDO
BELLVER en el año   2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30
cm (escultura) y 100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados:
Perrogallomariquita”. Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada
Arte y Naturaleza. Cantidad: 15 unidades.
SALIDA: 3.000 €.

85 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Nube tormenta
Escultura en acero y poliéster provista de un mecanismo de
expulsión de agua, un juego de  flashes lumínicos y una grabación
con sonidos  de truenos, realizada por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 2004. Editada Arte y Naturaleza. Con algu-
nos deterioros.
Medidas: 700 x 500 x 200 cm
SALIDA: 2.500 €.
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86 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Frutero
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con
intervención manual realizadas  por el artista FERNANDO BELL-
VER en el año   2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm (escul-
tura) y 100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados: Frutero”.
Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad:
15 unidades. Medidas: 41 x 34 x 30 cm
SALIDA: 3.000 €.

87 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Torso
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con
intervención manual realizadas  por el artista FERNANDO BELL-
VER en el año   2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm
(escultura) y 100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados:
Torso”. Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada Arte y Naturaleza.
Cantidad: 19 unidades.
Medidas: 41 x 34 x 30 cm
SALIDA: 4.000 €.

88 FERNANDO BELLVER CHAN-
GO
(MADRID, 1954 )
Pinocho
Composición de escultura en bronce y
serigrafía sobre papel con intervención
manual realizadas  por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año   2004.
Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm
(escultura) y 100x70 cm (serigrafía).
Título: “Serie animados: Pinocchio”.
Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada
Arte y Naturaleza. Cantidad: 22 unidades.
Dos piezas dañadas.
Escultura en bronce realizada por el artis-
ta FERNANDO BELLVER en el año
2004. Medidas: 41,5x34x30 cm. Título:
“Pinocho”. Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 3.500 €.
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89 FERNANDO BELLVER CHAN-
GO
(MADRID, 1954 )
Vacamundi
Composición de escultura en bronce y
serigrafía sobre papel con intervención
manual realizadas  por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año   2004.
Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm
(escultura) y 100x70 cm (serigrafía).
Título: “Serie animados: Vacamundi”.
Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 20
unidades. Una dañada.
Escultura en bronce realizada por el
artista FERNANDO BELLVER en el
año 2004. Medidas: 41,5x34x30 cm.
Título: “Vacamundi”. Editada Arte y
Naturaleza.
SALIDA: 2.500 €.

90 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Vanitas
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con
intervención manual realizadas  por el artista FERNANDO
BELLVER en el año   2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30
cm (escultura) y 100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados:
Vanitas”. Año: 2004. Técnica: Escultura. Editada Arte y
Naturaleza. Cantidad: 21 unidades.
Medidas: 41 x 34 x 30 cm
SALIDA: 4.000 €.

91 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Serie animados: Me matas
Composición de escultura en bronce y serigrafía sobre papel con inter-
vención manual realizadas  por el artista FERNANDO BELLVER en
el año   2004. Medidas de cada pieza: 41,5x34x30 cm (escultura) y
100x70 cm (serigrafía). Título: “Serie animados: Me matas”. Año: 2004.
Técnica: Escultura. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 23 unidades.
Medidas: 41 x 34 x 30 cm
SALIDA: 4.000 €.
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92 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
London
Lote de 25 esculturas en bronce realizada por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 200. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 24 x 28 x 24 cm
SALIDA: 5.000 €.

93 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
New York
Lote de 25 esculturas en bronce realizadas por el artista
FERNANDO BELLVER en el año 2005. Título: “New
York”. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 31 x 26 x 24 cm
SALIDA: 5.000 €.

94 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
París
Lote de 25 esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2005. Título: “París”. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 18 x 23 x 28 cm
SALIDA: 5.000 €.
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95 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Madrid
Lote de 23 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 2005, Título: “Madrid”. Editada Arte y
Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 20 x 27 x 24 cm
SALIDA: 5.000 €.

96 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Cairo
Lote de 30 esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2005. Título: “Cairo”. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 18 x 19 x 18 cm
SALIDA: 6.000 €.

97 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Picabia
Escultura en bronce realizada por el artista FERNAN-
DO BELLVER en el año 1999. Título: “Picabia”.
Medidas: 33 x 14 x 16 cm
SALIDA: 100 €.

98 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Amsterdam
Lote de 21 esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2006. Título: “Amsterdam”.
Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 20 x 30 x 26 cm
SALIDA: 4.000 €.
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99 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Berlín
Lote de 23 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNAN-
DO BELLVER en el año 2006. Título: “Berlín”.Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 22 x 24 x 28 cm
SALIDA: 4.000 €.

100 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Roma
Lote de 24 esculturas en bronce realizada por el artista FERNAN-
DO BELLVER en el año 2006. Título: “Roma”. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 15 x 23 x 23 cm
SALIDA: 4.500 €.

101 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Sevilla
Lote de 22 esculturas en bronce realizadas por el artista FERNANDO
BELLVER en el año 2006. Título: “Sevilla”. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 26 x 29 x 32 cm
SALIDA: 4.000 €.

102 FERNANDO BELLVER CHANGO
(MADRID, 1954 )
Habana
Lote de 27 esculturas en bronce realizadas por el artista FER-
NANDO BELLVER en el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 20 x 25 x 28 cm
SALIDA: 5.000 €.
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103 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (2)
Técnica mixta sobre papel realizada por el artis-
ta CRISTÓBAL GABARRÓN. Medidas:
142x122 cm. Título: “Interpretación variación
XII”. Técnica: Mixta. Soporte: Papel
Técnica mixta sobre papel realizada por el artis-
ta CRISTÓBAL GABARRÓN. Medidas:
179,5x122 cm. Título: “Interpretación varia-
ción VI”. Técnica: Mixta. Soporte: Papel
SALIDA: 180 €.

104 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Les fredes matinales de març
Original en técnica mixta sobre tabla realizado
por el artista JOAN BENNÀSSAR entre los
años  1998 y 1999.
Medidas: 230 x 192 cm
SALIDA: 450 €.

105 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Figura femenina con ánforas
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR entre los años 1995 y
2001.
Medidas: 195 x160 cm
SALIDA: 500 €.

106 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Figura en negro
Óleo sobre tabla realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR entre los años
2000 y 2001.
Medidas: 161 x 110 cm
SALIDA: 450 €.
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107 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Mujer en gris
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista JOAN
BENNÀSSAR entre los años
2000 y 2001.
Medidas: 150x105 cm
SALIDA: 450 €.

108 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Figura sobre fondo negro III
Original en técnica mixta sobre tabla reali-
zado por el artista JOAN BENNÀSSAR
entre los años  2000 y 2001.
Medidas: 130 x 100 cm
SALIDA: 450 €.

109 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Varias obras (4)
Original en carbón sobre papel realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR en el año 1994. Medidas: 65x50
cm. Título: “Dibujo claroscuro. Retrato de Nora I”.

Original en carbón sobre papel realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR en el año 1994. Medidas: 65x50
cm. Título: “Dibujo claroscuro. Retrato de Nora II”.

Original en carbón sobre papel realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR en el año 1994. Medidas: 65x50
cm. Título: “Dibujo claroscuro. Retrato de Nora III”.

Original en carbón sobre papel realizado por el artista
JOAN BENNÀSSAR en el año 1994. Medidas: 65x50
cm. Título: “Dibujo claroscuro. Retrato de Nora IV”.
SALIDA: 400 €.
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110 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Varias obras (3)
Acuarela sobre papel realizado por el artista JOAN BENNÀSSAR en el año 2001. Medidas: 36x45 cm. Título: “Ser en la noche amante I”.

Acuarela sobre papel realizado por el artista JOAN BENNÀSSAR en el año 2001. Medidas: 36x45 cm. Título: “Ser en la noche amante
III”.

Acuarela sobre papel realizado por el artista JOAN BENNÀSSAR en el año 2001. Medidas: 36x45 cm. Título: “Ser en la noche amante
IV”.
SALIDA: 200 €.

111 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Figura femenina
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAN
BENNÀSSAR.
Medidas: 155 x140 cm
SALIDA: 450 €.

112 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Visiones del mar
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAN
BENNÀSSAR.
Medidas: 96 x 265 cm
SALIDA: 400 €.

113 JOAN BENNASSAR
(Pollensa, Mallorca, 1950 )
Joven con gorra
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAN
BENNÀSSAR en el año 2001.
Medidas: 143 x 100 cm
SALIDA: 450 €.
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114 PACO BERNAL
(1963 )
Varias obras (25)
Acrílico sobre tela realizado por el artista FRANCISCO BERNAL
en el año 1993. Medidas: 175x100 cm. Título: “El coco”.

Óleo sobre papel realizado por el artista PACO BERNAL en el
año 1994. Medidas: 122x95,5 cm. Título: “El Prado”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista PACO
BERNAL en el año 1990. Medidas: 100x70 cm. Título: “Pilote”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista PACO
BERNAL en el año 1990. Medidas: 100x70 cm. Título: “Bloque”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista PACO
BERNAL en el año 1990. Medidas: 100x70 cm. Título:
“Cocotero”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista PACO BERNAL en el
año 1994. Medidas: 94x72 cm. Título: “Tobogán”.

Obra en técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1997. Medidas: 95x72 cm. Título:
“Cuerda con gancho de Bolonia”.

Acrílico sobre tela realizada por el artista FRAN FRANCISCO
BERNAL en el año 1997. Medidas: 82,5x111 cm. Título: “Reja de
Salamanca”.

Original en acrílico sobre lienzo realizado por el artista PACO
BERNAL en el año 1997. Medidas: 82x110 cm. Título: “Aldaba de
San Ginignano”.

Original en acrílico sobre lienzo realizado por el artista PACO
BERNAL en el año 1993. Medidas: 94x72 cm. Título: “Vela”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FRANCISCO BERNAL
en el año 1991. Medidas: 180x100 cm. Título: “La Ensenada de las
Cabezas”. Este lienzo forma parte de la serie: “Erosión”.

Óleo sobre papel realizado por el artista FRANCISCO BERNAL.
Medidas: 100x70 cm. Título: “Bandera”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1988. Medidas: 70x50 cm. Título:
“Palma real”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año1988  Medidas: 70x50 cm. Título:
“Sequia”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1990. Medidas: 70x50 cm. Título:
“Nebulosa”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1990. Medidas: 70x50 cm. Título:
“Remolino”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1988. Medidas: 50x70 cm. Título:
“Nebulos a II”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista FRAN-
CISCO BERNAL en el año 1990. Medidas: 50x70 cm. Título:
“Viento”.

Óleo sobre papel realizado por el artista PACO BERNAL en el
año 1990. Medidas: 100x70 cm. Título: “Alambre”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista PACO BERNAL en el
año 1997. Medidas: 95x72 cm. Título: “Gancho de Vinci”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista FRANCISCO BERNAL
en el año 1997. Medidas: 185x140 cm. Título: “Cruz de
Medinaceli”.

Óleo sobre papel realizado por el artista PACO BERNAL en el
año 1990. Medidas: 100x70 cm. Título: “Silla”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista PACO BERNAL.
Medidas: 142x84 cm. Título: “Encuentro”.

Original en tecnica mixta sobre tela realizado por el artista PACO
BERNAL. en el año 1995. Medidas: 56 X 39 cm. Título:”Sin títu-
lo I”.

Original en tecnica mixta sobre tela realizado por el artista PACO
BERNAL. en el año 1995. Medidas: 56 X 39 cm. Título:”Sin títu-
lo II”.
SALIDA: 1.500 €.
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115 MANUEL BOIX
(Alcudia, 1942 )
Laberint
Lote de 6 esculturas en bron-
ce realizadas por el artista
MANUEL BOIX.
Medidas: 166 x 25 x 25 cm
SALIDA: 500 €.

116 MANUEL BOIX
(Alcudia, 1942 )
Varias obras (13)
Óleo sobre lienzo y carbodurum realizado por el
artista MANUEL BOIX en el año 1991. Medidas:
37x45 cm. Título: “Apoteosi d´un personatge”.

Escultura en bronced realizada por el artista
MANUEL BOIX en el año 1992. Medidas: 166
x25x25 cm. Título: “El laberint: “Máscara 1”.

Original en carboncillo, tinta china y óleo sobre
lienzo realizado por el artista MANUEL BOIX en
el año 1987. Medidas: 146x114 cm. Título: “Lletra
S”.

Carbonet - óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta MANUEL BOIX en el año 2001. Medidas:
200x150 cm. Título: “Fragment acolorit”.

Óleo, pigmentos, mármol, tierra y sílice sobre lien-
zo realizado por el artista MANUEL BOIX en  el
año 2001. Medidas: 129.5x50 cm. Título:
“Anònim”.

Óxido de hierro, bronce-polvo de mármol sobre
lienzo realizado por el artista MANUEL BOIX en
el  año 1991.Medidas:100x81 cm. Título: “Ribera de
Xúquer”.

Óxido de hierro, bronce-polvo de mármol sobre
lienzo realizado por el artista MANUEL BOIX en
el  año 2001. Medidas: 55x55 cm. Título: “El Crit”.

Carbonet,óleo y tinta china sobre lienzo realizado
por el artista MANUEL BOIX en el año 1980.
Medidas: 100x100 cm. Título: “El llit del Riu 1”.

Carbonet,óleo y tinta china sobre lienzo realizado
por el artista MANUEL BOIX en el año 1980.
Medidas: 100x100 cm. Título: “El llit del Riu 2”.

Escultura en bronce realizada por el artista
MANUEL BOIX en el año 1992. Medidas:
166x25x25 cm. Título: “El Laberint: máscara 2”.

Original carbonet sobre lienzo realizado por el
artista MANUEL BOIX en el año 2001. Medidas:
129,5 x 50 cm. Título: “Procediment”.

Original bronce-hierro y polvo sobre mármol reali-
zado por el artista MANUEL BOIX en el año
1997. Medidas: 70 x 70 cm. Título: “Vent del   deset
figura frontat”.

Carborundum sobre lienzo realizado por el artista
MANUEL BOIX en el año 1997. Medidas: 70 x 70
cm. Título: “La línea obscura 1970-1991”.
SALIDA: 1.000 €.
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117 JOSE MANUEL BROTO
(Zaragoza, 1949 )
Sin Título (784)
Acrílico sobre papel realizado por el artista BROTO en el año 2000.
Medidas: 102 x 73 cm
SALIDA: 1.000 €.

118 LUIS CANDAUDAP GUINEA
Varias obras (19)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 2000. Medidas: 61x50 cm. Título: “Flaubert
en Egipto”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 2000. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “After
Derain”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP en
el año 2001. Medidas: 65x  54 cm. Título: “Cap (Domotica)”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP en
el año 2001. Medidas: 81x100 cm. Título: “Politonos”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 41x33 cm. Título: “Max (M.B.M.)”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 27x35 cm. Título: “Picasso´s Ball”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP en
el año 2000. Medidas: 83x61 cm. Título: “Anunciación”. Año:
2000.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
en el año 2000. Medidas: 50x61 cm. Título: “San Jerónimo”. Año:
2000.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 2000. Medidas: 38x46 cm. Título: “Cielo pri-
vado”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 2000. Medidas: 38x46 cm. Título:
“Apollinaire”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 1999. Medidas: 55x46 cm. Título: “Puños y
pistolas”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 65x100 cm. Título: “Ichtus”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 2001. Medidas: 81x65 cm. Título: “Gladiador
griego”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 1999. Medidas: 55x46 cm. Título: “Sonido
perdido”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 200x  160 cm. Título: “Discóbolo”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 130x195 cm. Título: “Saladino”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA en el año 1999. Medidas: 50x100 cm. Título: “Eros
(drake)”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 46x38 cm. Título: “Deutsche Bank”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista LUIS CANDAUDAP
GUINEA. Medidas: 41x33 cm. Título: “San Lucas”.
SALIDA: 1.200 €.
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119 MANUEL CANO
Varias obras (43)
Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 85x45 cm. Título: “Azotea Azul”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 25x45 cm. Título: “Noche”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 16,5x45 cm. Título: “Nocturno”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 75x40 cm. Título: “Mujer III”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 44,5x84,5 cm. Título: “Mujer V”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 20x66 cm. Título: “Hora naranja”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 54x20 cm. Título: “Planos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 45x45 cm. Título: “Salmón”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 25x30 cm. Título: “Día”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 30x32 cm. Título: “Torre con Arco”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 25,5x61 cm. Título: “Paisaje rural Gaditano
III”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 80x35 cm. Título: “Mujer X”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 45x80 cm. Título: “Campo de Gibraltar”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 73x54 cm. Título: “Azoteas planas”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 84,5 x 44,5 cm. Título: “Mujer II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 84,5 x 44,5 cm. Título: “Mujer IV”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 40x74,5 cm. Título: “Mujer VI”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 45 x 85 cm. Título: “Mujer IX”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el

año 1998. Medidas: 35 x 27cm. Título: “Sombras”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 44.5 x 85 cm. Título: “Mujer I”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 33 x 55 cm. Título: “Tronco crucificado”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 77 x 48 cm. Título: “Azoteas”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2001.Medidas: 39 x 39 cm. Título: “Nº3”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
MANUEL CANO en el año 1999. Medidas: 93.5x74.5 cm. Título:
“La  Barrosa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Aljibes”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Pozo y escalera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2001. Medidas: 25 x 92 cm. Título: “Paisaje Nº 1”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 73 x 50 cm  Título: “Petril y balcón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 146x114 cm. Título: “Luz en el estudio”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 30,5 x 61 cm. Título: “Taza”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 30x61cm. Título: “Ánfora”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 35x61 cm. Título: “Huevo frito”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 49 x 61 cm. Título: “Fresquera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 116x54 cm. Título: “Azotea con bidones”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 30,5 x 39,5 cm. Título: “Lata Breda”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1999. Medidas: 45 x 36  cm. Título: “Columna”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 1998. Medidas: 115x54 cm. Título: “Columna”.
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 146x114 cm. Título: “Medio Aljibe”.

Original sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO en
el año 1998. Medidas: 100x160 cm. Título: “Ventana”.

Óleo y collage sobre tabla realizado por el artista MANUEL
CANO en el año 2000. Medidas: 65.5 x 27 cm. Título: “Torre II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2000. Medidas: 85 x 45.5 cm. Título: “Tarde Alta”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista MANUEL CANO en el
año 2002. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Tánger I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL CANO.
Medidas: 131x90 cm. Título: “Bajando al  Museo”.
SALIDA: 1.500 €.
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120 RAFAEL CANOGAR
(Toledo, 1934 )
Fosil urbano
Lote de 49 obras realizadas con serigrafía y ácido sobre
roca con fósiles de nerineas, primero pulida y luego apo-
mazada, realizada por el artista RAFAEL CANOGAR
en el año 1993. Impresas en el taller BO 15, Madrid.
Nº178.1 en el catálogo razonado del artista. Dos dete-
rioradas.
Reproducido en www.rafaelcanogar.com.
Medidas: 60 x 45 x 2 cm
SALIDA: 10.000 €.

121 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Colores marginales
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 120 x 120 cm
SALIDA: 250 €.

122 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Colores quebrados
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN  CAPA en el
año 2000.
Medidas: 122 x 146 cm
SALIDA: 350 €.
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123 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Vertical con perfil en rojo
Acrílico sobre lienzo realizado por el
artista JOAQUÍN CAPA en el año
2001.
Medidas: 80 x 60 cm
SALIDA: 250 €.

124 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Perfil en rojo
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 2000.
Medidas: 50 x 50 cm
SALIDA: 180 €.

125 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Espacio amarillo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 2000.
Medidas: 81 x 60 cm
SALIDA: 200 €.

126 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Espacio Azulado
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 1999.
Medidas: 122 x 122 cm
SALIDA: 350 €.

127 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Gran Ocre
Óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta JOAQUÍN CAPA en el año 2000.
Medidas: 195 x 160 cm
SALIDA: 400 €.

128 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Colores con perfil amarillo
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 2000.
Medidas: 120 x 120 cm
SALIDA: 350 €.

129 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Amarillo-Gris
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 1999.
Medidas: 60 x 81 cm
SALIDA: 200 €.
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130 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Colores flotando
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 60 x 75 cm
SALIDA: 200 €.

131 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Espacio blanco III
Óleo sobre tabla realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en el año
1999.
Medidas: 92 x 62 cm
SALIDA: 200 €.

132 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Gran oblicuo
Acrílico sobre lienzo realizado
por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 195 x 162 cm
SALIDA: 400 €. 133 JOAQUÍN CAPA

(Santander, 1941 )
Colores con vertical
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm
SALIDA: 200 €.

134 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Perfil con esquina amarilla
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2001. Medidas: 95 x 122 cm
SALIDA: 350 €.

135 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Doble rectángulo I
Acrílico sobre lienzo realiza-
do por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 146 x 122 cm
SALIDA: 400 €.
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136 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Espacio blanco
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en
el año 2000.
Medidas: 95 x 122 cm
SALIDA: 350 €.

137 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Nivel del mar
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA
en el año 2000.
Medidas: 122 x 146 cm
SALIDA: 350 €.

138 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Interior verde con azul ver-
tical
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 1999.
Medidas: 195x162 cm
SALIDA: 400 €.

139 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Gran perfil rojo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2002.
Medidas: 162 x 195 cm
SALIDA: 400 €.

140 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Columna y espacio azul
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en el año 2002.
Medidas: 122 x 122 cm
SALIDA: 200 €.
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141 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Elemento sobre espacio blanco
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2002.
Medidas: 105 x 122 cm
SALIDA: 200 €.

142 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Columna y esquina + colours
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en
el año 2002.
Medidas: 81 x 60 cm
SALIDA: 180 €.

143 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Perfil en gris azulado
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista JOAQUÍN CAPA en el año
2002.
Medidas: 50 x 50 cm
SALIDA: 180 €.

144 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Gran perfil blanco sobre blanco
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOAQUÍN CAPA en el año 2002.
Medidas: 195 x 162 cm
SALIDA: 250 €.

145 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Colores sobre amarillo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en el año 2002.
Medidas: 122 x 122 cm
SALIDA: 200 €.
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146 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Gris - Azul
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA
en el año 2000.
Medidas: 120 x 120 cm
SALIDA: 250 €.

147 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Yellow Space
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 50 x 50 cm
SALIDA: 200 €.

148 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Ocre geometría
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN CAPA en el año
2000.
Medidas: 105 x 122 cm
SALIDA: 400 €.

149 JOAQUÍN CAPA
(Santander, 1941 )
Rojo y blanco
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOAQUÍN
CAPA en el año 2000.
Medidas: 50 x 50 cm
SALIDA: 500 €.
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150 MARTA CÁRDENAS
(San Sebastián, 1944 )
Varias obras (3)
Óleo sobre lienzo realizado por la artista MARTA CÁRDENAS
en el año 1990. Medidas: 81x390 cm. Título: “Tríptico vegetación
de Guadarrama”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista MARTA CÁRDENAS
en el año 1991. Medidas: 100x81 cm. Título: “Azconabieta a las
cuatro y media”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista MARTA CÁRDENAS
en el año 1991. Medidas: 100x81 cm. Título: “Bosque soleado  en
día de tormenta”.
SALIDA: 500 €.

Lote 151

151 JOSÉ CATALÁ
(Madrid, 1958 )
Varias obras (50)
Óleo sobre tabla realizada por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
46x38 cm. Título: “F.F.C.C. Vascongadas”.

Óleo sobre lienzo realizada por el artista JOSÉ CATALÁ
Medidas: 46x38 cm. Título: “Puente  de Vasco de Gama”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55x46 cm. Título: “Locomotora”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
60x40 cm. Título: “Jardín  botánico”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81x60 cm. Título: “Moto vespa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1994. Medidas: 50 x 60 cm. Título: “Niños en la estación”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
53 x 40 cm.Título: “Desnudo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2000. Medidas: 92 x 73 cm. Título: “Curva y semáforo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALA.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Torres Kio”.
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1993. Medidas: 50 x 61 cm. Título: “El Expreso”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 33 x 41 cm. Título: “Mercancías”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 41 x 33 cm. Título: “Praga”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Manzanares M 30”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 92 x 73 cm. Título: “Cubierta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “San Sebastián”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Alsasua”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Munich”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2001. Medidas: 97 x 146 cm. Título: “Reflejos en el Tames”.
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Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
46 x 38 cm. Título: “Banco  de madera”.

Original óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Estación Medina del Campo”.

Original óleo sobre lienzo realizado por el artisa JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Estación de Canfranc”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 32,5 x 39 cm. Título: “Tunel Castellana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Bajo la tormenta”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el
año 2000. Medidas: 59 x 49.5 cm. Título: “Cerámica”.

Óleo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año 2000.
Medidas: 33.5 x 25.5 cm. Título: “Interior”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61x50 cm. Título: “Túnez”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 38 cm. Título: “Humareda”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
2000.Medidas: 46 x 38 cm. Título: “ Piano”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Cartes”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
39 x 33 cm. Título: “ Metro/  Valencia”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 32.5 cm. Título: “Valencia/  Termino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1995. Medidas: 81 x 54 cm. Título: “Luces de invierno”. Año:
1995.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Pazo de Oca”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Estanque”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1996. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Peñuelas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1995. Medidas: 65 x 74 cm. Título: “Teatro Segovia”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1994. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Sin Billete”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
55 x 46 cm. Título: “Popa”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
73 x 54 cm. Título: “La pérgola”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
42 x 30 cm. Título: “Largo camino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 50 cm. Título: “Crepúsculo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 56 x 46 cm. Título: “Cabina de  teléfono”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
55 x 46 cm. Título: “Locomotora  Montserrat”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
92 x 73 cm. Título: “El  Guadalquivir”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
60x73 cm. Título: “Puerto  Pajares”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
46 x 33 cm. Título: “Montserrat”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
65 x 40 cm. Título: “Gerona  - Estartic”.

Óleo sobre tela realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
50 x 40 cm. Título: “Ventana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 40 cm. Título: “Muelle  de Avilés”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 60 cm. Título: “Chaflán”.
SALIDA: 2.500 €.
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152 JOSÉ CATALÁ
(Madrid, 1958 )
Varias obras (50)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 200 x 160 cm. Título: Gran  ventana”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
41 x 33 cm. Título: “Estación  Badalona”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 33 cm. Título: “Calle de  Londres”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
60 x 40 cm. Título: “Camino  del faro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Locomotora”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Ojos en  la noche”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
57 x 40 cm. Título: “Chinchón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “El Ciclista”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 60 cm. Título: “Marina Playa  Lanzada”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
60 x 40 cm. Título: “Menorca  /Fornell”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
55 x 38 cm. Título: “Ibiza”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 60 x 50 cm. Título: “Hamburgo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Aranjuez  /Tren de la Fresa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “En la  parada”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 75 x 55 cm. Título: “Aranjuez”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
65 x 50 cm. Título: “Sala de  espera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 165 x 100 cm. Título: “Mensaje  de invierno”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
45 x 35 cm.Título: “Amsterdams”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
40 x 30 cm. Título: “Escaparate”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 27 x 20 cm. Título: “Almendros  Soller”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 196 x 129.5 cm. Título: “Interior  de Dormitorio”.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1996. Medidas: 55x84 cm. Título: “Sobre los railes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 60 x 40 cm. Título: “Tranvía  de Praga”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Menorca  /Benibeca”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 46 cm. Título: “Interior  Azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 41 x 33 cm. Título: “Amsterdam”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
26 x 33 cm. Título: “Interior”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medida:
40 x 30 cm. Título: “Cercanías”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medida:
30 x 32 cm. Título: “Temas de  Sevilla I”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medida:
20 x 30 cm. Título: “Venecia 5”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 38 cm. Título: “La espera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100x73 cm. Título: “Apeadero”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Estación  de Toledo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSE CATALÁ.
Medidas: 55 x 38 cm. Título: “Locomotora  eléctrica”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
55 x 46 cm. Título: “Ventana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 196 x 146 cm. Título: “Renfe  Atocha”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 63 cm. Título: “Zurich”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1996. Medidas: 63 x 45 cm. Título: “Donostia”.
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Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
60 x 40 cm. Título: “Líneas  de fuga”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
32 x 28 cm. Título: “Estancia  deshabitada”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
33 x 25 cm. Título: “Frasco  con flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 54 cm. Título: “Dique”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 130 x 89 cm. Título: “Niebla y  vapor”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
55 x 46 cm. Título: “Acantilado  (Port Bou)”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
40 x 30 cm. Título: “Consulat  (terraza)”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
46 x 30 cm. Título: “Niña  y locomotora”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
46 x 61 cm. Título: “Patio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 65 cm. Título: “Azotea”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
40 x 30 cm. Título: “Vapor y  Óxido”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 46 cm.Título: “Arco de  Cuchilleros”.
SALIDA: 3.000 €.
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153 JOSÉ CATALÁ
(Madrid, 1958 )
Varias obras (59)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 65 cm. en el año 1995. Título: “Sensación de
madrugada”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “La molina”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
35 x 27 cm. Título: “Librería”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 73 cm. Título: “Vías  de Atocha”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ en el año
1996. Medidas: 60 x 44.5 cm. Título: “Paso a nivel”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Banco-Jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 38 cm. Título: “M-30/Madrid”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “E.Pont  de Fusta / Valencia “.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92 x 73 cm. Título: “Ventanal”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Popas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 116 x 81 cm. Título: “Gran Vía”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Estación  Rossio (Lisboa)”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ CATALÁ. Medidas:
92 x 60 cm. Título: “Paso a  nivel”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Chamartín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 81cm. Título: “Estocolmo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Milán”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 38 cm. Título: “Cercanías  B.P.T.”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Metro  elevado en el Loop”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título:”Lago  Ontario (Toronto)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Semáforo  vías en Chamartín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Bilbao”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Ria de  Bilbao”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Lisboa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Puenteume  / Coruña”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Aranjuez”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Viaducto  / Duero”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Azepeitia”.
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Tranvía  de Rouen”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “O Covelo  / Pontevedra”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Tranvía  / Lisboa 2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Tráfico  / Londres”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Calle con  niebla (Boston)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Tranvía  San Francisco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Las Vegas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 38 cm. Título: “Patio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Patio  Formentera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 46 x 38 cm. Título: “Cortijo  Jaén”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Innbruck I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Innbruck  II, Austria”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Selgua  (Huesca)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Patio  Formentera 2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Lago de  Bañolas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Siete  Picos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Arquitectura  Balear”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Interior  / Estantes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Casa /  Formentera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Arquitectura  Balear 2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Príncipe  Pío”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Interior  / Azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Tejado  Santiago”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 73 x 60cm. Título: “Tilos en  flor”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Banco  en el jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Ría Bilbao  II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Chimenea”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Puerta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Barcas  en Ribadesella”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Cala de la  sierra”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ CATALÁ.
Medidas: 92x65 cm. Título: “Estación  Zurich”.
SALIDA: 3.000 €.
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154 ISIDRO CISTARÉ
Varias obras (28)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE.
Medidas: 130 x 81cm. Título: “Cerca del  mar”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Expresión  extrema”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE.
Medidas: 65 x 100 cm. Título: “Desayuno  en Saint Tropez”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE.
Medidas: 130 x 162 cm. Título: “Longwoods  garden”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 98 x 130 cm. Título: “Paseo  Marítimo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE en el
año 1999. Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Última marina del mile-
nio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARE en el
año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Bodegón sin nombre”.
Año: 1999. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Masía”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 97x130 cm. Título: “Rosaleda”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 162 cm. Título: “Campo  en primavera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Jerovin  Barleny”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 162 cm. Título: “Cerca  del Río”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Apunte”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 130 cm.Título: “Jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Rosas  y crisantemos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 60 x 130 cm. Título: “Marina  Galicia Rias Altas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Campo  de flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Miravet”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 73 x 100 cm. Título: “Paisaje”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 130 x 98 cm. Título: “Aperitivo en la playa”.
Año: 1999.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO ICISTARÉ.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Potencia  de color”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 162 x 81 cm. Título: “Jardín Italiano”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 38 x 115 cm. Título: “Campo de Tarragona”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 146 x 100 cm. Título: “Arcudia”.

Óleo sobre tela realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 80 x 80 cm. Título: “Jarrón cromático”.

Óleo sobre tela realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999.Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Lago Nahuel”. Año:
1999.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ en el
año 1999. Medidas: 60 x 74 cm. Título: “Jarrón amarillo”. Año:
1999.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO CISTARÉ.
Medidas: 130 x 98 cm. Título: “Luz y  Montaña”.
SALIDA: 3.000 €.
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155 MARÍA COFIÑO
Varias obras (5)
Óleo sobre lino y hierro realizado por la artista MARÍA COFIÑO. Medidas: 120
x120 cm. Título: “Nunca es furia desatada”.

Óleo sobre lino y hierro realizado por la artista MARÍA COFIÑO. Medidas: 120 x
120 cm. Título: “Serenidad que siempre busca”.

Óleo sobre lino y hierro realizado por la artista MARÍA COFIÑO. Medidas: 120 x
120 cm. Título: “Siempre perdura”.

Óleo sobre lino realizado por la artista MARÍA COFIÑO. Medidas: 160 x 110 cm.
Título: “Y  Griega”.

Óleo sobre lino y hierro realizado por el artista CORFIÑO. Medidas: 120 x 120 cm.
Título: “Soledad obstinada”.
SALIDA: 450 €.

156 MODEST CUIXART
(Barcelona, 1925 - Palamós, 2007)
Secrot
Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista MODEST CUIXART en el año
1992.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 500 €.
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157 RASHID DIAB
(Wad Madani, 1957 )
Varias obras (34)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 81x101cm. Título: “Sueño II”. Año: 1997.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Animales”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Paisaje I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 50 x130 cm. Título: “Figura 1”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 130 x 50 cm. Título: “Figura 2”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “La Fiesta”. Año: 1997.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 96 x 40 cm. Título: “El refugio”. Año: 1997.

Díptico en óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID
DIAB en el año 1998. Medidas: 110 cm. de diámetro. Título:
“Mensaje”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos fondos IV”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos fondos V”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Feeling”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos Fondos II”.

Original sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos fondos III”.

Original sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos fondos VII”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1999. Medidas: 70 x 180 cm. Título: “Tiempos parciales I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Otra tierra”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Mil estonaciones”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 160 x 89 cm. Título: “Composición I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nuevos fondos I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el año
1997. Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Cuentos de la forma”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Lectura de la noche”.

Técnica mixta sobre tela realizada por el artista RASHID DIAB en
el año 1997. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Cielo íntimo II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Entonaciones V”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 65 x 81 cm. Título: “Mural I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Serie Azul III”.

Óleo sobre lienzo realizado en técnica mixta acrílica por el artista
RASHID DIAB  en el año  1995. Medidas: 130 x 97 cm. Título:
“Azul”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Entonaciones III”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Fondo amarillo”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 146 x 96 cm. Título: “Memorias”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1997. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “La noticia del cielo”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB en el
año 1998. Medidas: 130 x 32 cm. Título: “Monumento”.

Obra en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista RAS-
HID DIAB en el año 1997. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Sueño
I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB.
Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Composición II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RASHID DIAB.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Entonaciones II”.
SALIDA: 2.000 €.
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158 WILL FABER ZITETZ
(Saarbrücken, Alemania, 1901 - Barcelona, 1987)
Sin Título II
Acuarela sobre papel realizada por el artista WILL FABER en el
año 1986.
Medidas: 50 x 70 cm
SALIDA: 250 €.

159 WILL FABER ZITETZ
(Saarbrücken, Alemania, 1901 - Barcelona, 1987)
Sin Título I
Óleo sobre lienzo realizado por el artista WILL FABER.
Medidas: 100 x 81 cm
SALIDA: 250 €.

160 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 294
Relieve sobre madera realizada por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1990.
Medidas: 165 x130 cm
SALIDA: 3.000 €.

161 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 316
Relieve sobre madera realizado por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1990.
Medidas: 165 x 130 cm
SALIDA: 1.500 €.
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162 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Arena A - 6
Arena sobre lienzo realizada por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1958.
Medidas: 38 x 55cm
SALIDA: 500 €.

163 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve S/N-Z
Relieve en madera realizado por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1994.
Medidas: 35x25 cm
SALIDA: 400 €.

164 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid,
2021)
Relieve 477 A
Relieve en madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS
en el año 1998.
Medidas: 72 x 57 cm
SALIDA: 500 €.

165 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve Nº 372 A
Relieve en madera realizado por el artista FRAN-
CISCO FARRERAS en el año 1992.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 800 €.

166 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 402 A
Relieve en madera realizado por el artista FRANCISCO FARRERAS
en el año 1993.
Medidas: 122 x 160 cm
SALIDA: 1.800 €.
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167 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve Nº 278
Óleo sobre tabla realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1989.
Medidas: 100 x 80 cm
SALIDA: 1.100 €.

168 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 367 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1992.
Medidas: 80 x 60 cm
SALIDA: 600 €.

169 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve S/N II
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1998.
Medidas: 20 x 20 cm
SALIDA: 250 €.

170 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Collage nº 176 A
Collage sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS en el
año 1987.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 2.000 €.

171 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid,
2021)
Collage nº 937 A
Collage sobre madera realizado
por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1981.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.

172 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 386 A
Relieve en madera realizado por el artista FRAN-
CISCO FARRERAS en el año 1992.
Medidas: 130 x 130 cm
SALIDA: 2.000 €.
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173 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 556 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año
2001.
Medidas: 80 x 60 cm
SALIDA: 600 €.

174 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve s/n I
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1998.
Medidas: 20 x 20 cm
SALIDA: 400 €.

175 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve s/n III
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1998.
Medidas: 20 x 20 cm
SALIDA: 400 €.

176 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Courdage Nº 12 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1984.
Medidas: 100 x 100 cm
SALIDA: 1.100 €.

177 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 443 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1996.
Medidas: 40 x 31 cm
SALIDA: 500 €.

178 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 499 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año
2000.
Medidas: 80 x 60 cm
SALIDA: 500 €.
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179 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 300 A
Relieve en madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año 1990.
Medidas: 130 x 110 cm
SALIDA: 600 €.

180 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 476 A
Relieve en madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS en
el año 1998.
Medidas: 47 x 47 cm
SALIDA: 500 €.

181 FRANCISCO FARRE-
RAS
(Barcelona, 1927 - Madrid,
2021)
Arena A21
Arena sobre lienzo realizada
por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1959.
Medidas: 135 x 85cm
SALIDA: 1.100 €.

182 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Courdage Nº 57 A
Courdage realizado por el artista FRANCISCO
FARRERAS en el año 1984.
Medidas: 130x130 cm
SALIDA: 1.200 €.

183 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 507 A
Relieve en madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS en
el año 2000.
Medidas: 80 x 80 cm
SALIDA: 700 €.

184 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Courdage Nº 50 A
Courdage realizado por el artista FRAN-
CISCO FARRERAS en el año 1984.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.
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185 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 324 A
Relieve en madera realizado por el artista FRANCIS-
CO FARRERAS en el año 1991.
Medidas: 60 x 80 cm
SALIDA: 600 €.

186 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 514 A
Relieve en madera realizado por el artis-
ta FRANCISCO FARRERAS en el año
2000.
Medidas: 80x60 cm
SALIDA: 500 €.

187 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 380 A
Relieve en madera realizado por el artista FRANCIS-
CO FARRERAS en el año 1992.
Medidas: 60 x 80 cm
SALIDA: 500 €.

188 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Arena A25
Arena sobre lienzo realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS en el año
1959.
Medidas: 150 x 70 cm
SALIDA: 800 €.

189 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve 484 A
Relieve en madera realizado por el artista FRAN-
CISCO FARRERAS en el año 1998.
Medidas: 50 x 45 cm
SALIDA: 500 €.
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190 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 487 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 158 x147 cm
SALIDA: 1.800 €.

191 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 505 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 40 x 30 cm
SALIDA: 500 €.

192 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 519 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 100 x 80 cm
SALIDA: 1.100 €.

193 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 521 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 100 x 80 cm
SALIDA: 1.100 €.

194 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 523 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.

195 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 524 A
Relieve sobre madera realizado por el artis-
ta FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 100x80 cm
SALIDA: 800 €.
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196 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 525 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 40 x 30 cm
SALIDA: 800 €.

197 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 531 A
Relieve sobre madera realizado por el artista FRAN-
CISCO FARRERAS.
Medidas: 80 x 80 cm
SALIDA: 700 €.

198 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 535 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 40 x 30 cm
SALIDA: 500 €.

199 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 536 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 130 x 110 cm
SALIDA: 1.200 €.

200 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 538 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 102 x 80 cm
SALIDA: 600 €.

201 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 543 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 40 x30 cm
SALIDA: 500 €.
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202 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 550 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 155 x140 cm
SALIDA: 1.100 €.

203 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 551 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 80 x 80 cm
SALIDA: 700 €.

204 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 553 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 81 x 62 cm
SALIDA: 500 €.

205 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 557 A
Relieve sobre madera realizado por el
artista FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 100 x 80 cm
SALIDA: 800 €.

206 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 558 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.

207 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 560 A
Relieve sobre madera realizado por el artis-
ta FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 160 x 130 cm
SALIDA: 1.200 €.



94 Arte y Naturaleza

208 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Relieve nº 565 A
Relieve sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.

209 FRANCISCO FARRERAS
(Barcelona, 1927 - Madrid, 2021)
Collage nº 849
Collage sobre madera realizado por el artista
FRANCISCO FARRERAS.
Medidas: 120 x 100 cm
SALIDA: 1.200 €.

210 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
1843
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 1999.
Medidas: 130 x 97 cm
SALIDA: 2.500 €.

211 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1943
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS
FEITO en el año 2000.
Medidas: 162 x 130cm
SALIDA: 4.500 €.

212 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1990
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista LUIS FEITO en el año
2001.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 3.000 €.

213 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1944
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2000.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 3.000 €.
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214 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 2001
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2001.
Medidas: 130 x 97 cm
SALIDA: 2.500 €.

215 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1968
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2000.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 1.800 €.

216 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1937
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2000.
Medidas: 81 x 65 cm
SALIDA: 1.800 €.

217 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Sin Título (1999)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 1999.
Medidas: 84 x 55 cm
SALIDA: 3.500 €.

218 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid,
2021)
Nº. 1643
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista LUIS FEITO en
el año 1992.
Medidas: 61 x 51 cm
SALIDA: 900 €.

219 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid,
2021)
Nº 1235
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista LUIS FEITO en
el año 1970.
Medidas: 138 x 100 cm
SALIDA: 3.500 €.
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220 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1559
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 1990.
Medidas: 122 x 90 cm
SALIDA: 1.800 €.

221 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 2060
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2002.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 1.000 €.

222 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 2061
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2002.
Medidas: 91 x 72 cm
SALIDA: 1.000 €.

223 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 2033
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 2001.
Medidas: 92x73 cm
SALIDA: 1.800 €.

224 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 2087
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista LUIS FEITO en el año 2002.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 1.800 €.

225 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 908 (1972)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS FEITO en el año 1972.
Medidas: 100 x 81 cm
SALIDA: 4.000 €.
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226 LUIS FEITO LÓPEZ
(Madrid, 1929 - Madrid, 2021)
Nº 1483
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS FEITO en el año 1998.
Medidas: 90 x 120 cm
SALIDA: 3.000 €.

227 IVONNE FERRER
(1968 )
El efecto magritte
Acrílico sobre lienzo realizado por la artista
IVONNE FERRER en el año 2001.
Medidas: 101 x 121 cm
SALIDA: 150 €.

228

228 FELIX FERRERAS
Varias obras (40)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Tú  y yo lo sabemos”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Me diste dos opciones”.

Óleo sobre madera realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1999. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Cristalino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1995. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Simbolización”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 2000. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Pirámide marrón”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en el
año 1995. Medidas: 45 x 65 cm. Título: “Invasión de la
Naturaleza”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas:46 x 62  cm. Título: “Pensamiento beta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1995. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Síntesis 4”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1995. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “En tu mejor momen-
to”. Año: 1995.
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.

Medidas: 100 x 73 cm. Título: “WWW.VERDE”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 146 x 114 cm. Título: “La ceguera del tiempo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1999. Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Mi mundo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1992. Medidas: 85 x 85 cm. Título: “Paraíso de mujer”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS
en el año 1997. Medidas: 65 x 95 cm. Título: “Firmamento en
rojo”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 116 x 81 cm. Título: “Diamonds”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Galería  azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Libertad”.
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228

Óleo sobre tabla realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Galería  marrón I”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 80 x 60 cm. Título: “Odisea”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Nuevo  estilo morado”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1992. Medidas: 73 x 101 cm. Título: “A mis modelos”.

Acuarela sobre cartón realizada por el artista FÉLIX FERRERAS
en el año 1998. Medidas: 77 x 105 cm. Título: “Paisaje”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS
en el año 1997. Medidas: 82 x 117 cm. Título: “Firmamento
verde”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1993. Medidas: 66 x 10 cm. Título: “Otoño”.

Óleo sobre madera realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 80 x 60 cm. Título: “Arconada  azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 61 x 46 cm. Título: “Luz de  las velas”.

Óleo sobre madera realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 60 x 70 cm. Título: “Compañera”.

Óleo sobre madera realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Nuevo  estilio rojo”.

Óleo sobre madera realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 62 x 95 cm. Título: “Ascendente - Descendente”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 73 x 100 cm. Título: “Año 2000 I”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1999. Medidas: 54 x 73 cm. Título: “Cristina”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1998. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Síntesis”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en el
año 1998. Medidas: 23 x 33 cm. Título: “Ilusión metamorfósica”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en el
año 1998. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Invasión escultórica”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en el
año 2000. Medidas: 80 x 60 cm. Título: “Doble círculo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1998. Medidas: 116 x 81 cm. Título: “Alegoría a las cuatro
estaciones”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Yo y mis amantes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Año 2000 II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Paisaje con ventana en D”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FÉLIX FERRERAS en
el año 1998. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Homenaje a la sole-
dad”.
SALIDA: 1.000 €.
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Varias obras (8)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FURIO en el año 1998. Medidas: 73 x 100 cm.
Título: “Fue horrible”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ANGELS FURIO. Medidas: 114 x 146 cm.
Título: “Mis  recuerdos”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista ANGELS FURIO. Medidas: 130 x 97
cm. Título: “Timanfaya 2”.

Óleo arenas sobre lienzo realizado por el artista FURIO. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“Cómplices”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista FURIO. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“Hoja”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista FURIO. Medidas: 95 x 75 cm. Título:
“Timanfaya 3”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FURIO. Medidas: 146 x 122 cm. Título:
“Arquitectura viva”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista FURIO. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“Sendas de arena”.
SALIDA: 600 €.
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230 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (21)
Óleo sobre tabla realizado en técnica mixta por el artista
CRISTÓBAL GABARRÓN en el año 1998. Medidas: 21.5 x 33
cm. Título: “Versus 55”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 98 x 131 cm  Título: “Por la naturaleza I”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Recuerdos II”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Recuerdos VI”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 108 x 89 cm. Título: “Recuerdos X”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Recuerdos XI”.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Recuerdos VIII”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Recuerdos XIV”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Recuerdos XV”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 73 x 100 cm. Título: “Recuerdos I”.

Óleo-pigmento sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 99 x 73 cm. Título: “Recuerdos IV”.

Óleo sobre lienzo realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 70 x 200 cm. Título: “Interiores II”.

Óleo sobre lienzo realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 70 x 200 cm. Título: “Interiores I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 1999. Medidas: 70 x 70 cm. Título:
“Cancún”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 70 x 70 cm. Título: “Idolo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Hawai M-N”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 50 x 64 cm. Título: “Composición”.

Óleo sobre tela realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 22 x 25 cm. Título: “Samintis  26”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 70 x 200 cm. Título: “Interiores IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN. Medidas: 70 x 200 cm. Título: “Interiores VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 1999. Medidas: 70 x 70 cm. Título:
“Mujer implorando   a la luna”. Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 2.000 €.
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231 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (32)
Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63,5 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XLII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXV”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63.5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación XLIV”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63,5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación XLV”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122.5 cm. Título:
“Interpretación Variación XI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63.5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación IXL”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación X”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 81 x 81 cm.
Título:”Interpretación Variación XVIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 185,5 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación I”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXVIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 179,5 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación V”.
Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 179,5 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación XVI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 141 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación XXXVI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXXII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63,5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación XLVIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación III”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63,5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación LI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación II”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXIX”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXX”.
Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXXI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63.5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación XLVI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63.5 x 59 cm. Título:
“Interpretación Variación XLI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación VIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXVI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 63.5 x 49 cm  Título:
“Interpretación Variación XL”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 70 x 49 cm. Título:
“Interpretación Variación XXXIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 141 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación XXVII”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN.
Medidas: 142 x 122 cm. Título:
“Interpretación Variación XIII”.
SALIDA: 3.000 €.
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232 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (18)
Técnica mixta sobre papel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón I”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón II”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón III”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón IV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón V”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón VII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón VIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón IX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón X”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XIV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XVI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XVII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XIX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Colón XX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 165 x 122 cm. Título:
“Colón XXI”.
SALIDA: 2.000 €.
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233 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (29)
Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “A Costa da Morte
2”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 100 cm. Título: “A Costa da Morte
3”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “A Costa da Morte
4”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “A Costa da Morte
5”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “A Costa da Morte
6”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “A Costa da Morte
8”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 73 x 100 cm. Título: “A Costa da Morte
9”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “A Costa da Morte
10”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 55 x 131 cm. Título: “A Costa
da Morte 11”.

Tríptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 55 x 140 cm. Título: “A Costa
da Morte 12”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 55 x 122 cm. Título: “A Costa
da Morte 13”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 46 x 111 cm. Título: “A Costa
da Morte 15”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 55 x 93 cm. Título: “A Costa da
Morte 17”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 61 x 93 cm. Título: “A Costa da
Morte 18”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 65 x 100 cm. Título: “A Costa
da Morte 19”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 46 x 122 cm. Título: “A Costa
da Morte 21”.

Díptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Meidas: 55 x 130 cm. Título: “A Costa da
Morte 23”.

Tríptico en óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de
2002 y marzo de 2003. Medidas: 36 x 184 cm. Título: “A Costa
da Morte 24”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 65 x 54 cm. Título: “A Costa da Morte
25”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 55 x 65 cm. Título: “A Costa da Morte
26”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 55 x 66 cm. Título: “A Costa da Morte
28”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 65 x 47 cm. Título: “A Costa da Morte
29”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 97 x 162 cm. Título: “A Costa da Morte
30”.
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Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 97 x 162 cm. Título: “A Costa da Morte
31”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 114 x 195 cm. Título: “A Costa da
Morte 32”.

Óleo y pigmento en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 131 x 162 cm. Título: “A Costa da
Morte 33”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 97 x 146 cm. Título: “A Costa da Morte
35”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 130 x 162 cm. Título: “A Costa da
Morte 36”.

Óleo y pigmeno en técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista CRISTÓBAL GABARRÓN  entre noviembre de 2002 y
marzo de 2003. Medidas: 97 x 195 cm. Título: “A Costa da Morte
37”.
SALIDA: 3.000 €.
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234 BLAS GALLEGO
Varias obras (18)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1990. Medidas: 90 x 63 cm. Título: “El puente”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1990. Medidas: 79 x 58 cm. Título: “Campo de flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1993. Medidas: 52 x 72 cm. Título: “Bailarina sentada sobre
banco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 98 x 71 cm. Título: “Dos niñas  recogiendo flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 60 x 21 cm. Título: “Niña en parque Güell”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1993. Medidas: 50 x 60 cm. Título: “Barcos en la orilla”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1991. Medidas: 65 x 50 cm. Título: “Barcos y ciudad”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 45 x 54 cm. Título: “Con el Gato”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 81 x 60 cm. Título: “ El rojo clavel”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 55 x 38 cm. Título: “Bodegón de frutas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 70 x 44 cm. Título: “Día soleado”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 33 x 61 cm. Título: “Bodegón de frutas II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 70 x 41 cm. Título: “Jarrón  chino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO en el
año 1993. Medidas: 53 x 72 cm. Título: “Bailarina sentada”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 90 x 55 cm. Título: “La mujer  del pintor”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 60 x 28 cm. Título: “La mujer  y la niña”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 35 x 85 cm. Título: “Verano  caluroso”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BLAS GALLEGO.
Medidas: 61 x 42cm. Título: “El Mendigo”.
SALIDA: 600 €.
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235 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras (19)
Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, I”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe  II, II”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, III”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, IV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, V”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe  II, VII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, VIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, IX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe II, X”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 79 x 60 cm. Título:
“Felipe  II, XI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 164 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 164 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 165 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 165 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XVI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 165 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XVII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XIX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 210 x122 cm. Título:
“Felipe II, XXI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 210 x 122 cm. Título:
“Felipe II, XXII”.
SALIDA: 3.000 €.
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236 ALFONSO GALVÁN
(Madrid, 1945 )
Varias obras
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2000. Medidas: 300 x 100 cm. Título: “Llanura”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1990. Medidas: 1,60 x 2,40 cm. Título: “Cebra”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1998. Medidas: 83 x 60 cm. Título: “Buda”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1975. Medidas: 195 x 150 cm. Título: “S/T (pez espa-
da)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2001. Medidas: 97 x 162 cm. Título: “S/T (pareja y
mono)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2000. Medidas: 72 x 210 cm. Título: “La preponderan-
cia de lo   grande”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1976. Medidas: 145 x 220 cm. Título: “Encantadores de
serpientes”.

Original en tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1981. Medidas: 84,5 x 132 cm.
Título: “Tortuga y anguila”.

Original en tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1981. Medidas: 70 x 100 cm.
Título: “Signos I”.

Original en tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1980. Medidas: 50 x 70 cm.
Título: “Signos II”.

Tinta calcográfica sobre papel realizada por el artista ALFONSO
GALVÁN en el año 1990. Medidas: 70 x 100 cm. Título: “Sombra
bajo  el agua”.

Original en lápiz sobre papel realizado por el artista ALFONSO
GALVÁN en el año 1982. Medidas: 73 x 63 cm. Título: “Cabeza
de pez”.

Original en lápiz sobre papel realizado por el artista ALFONSO
GALVÁN en el año 1992. Medidas: 73 x 102 cm. Título: “Gotas-
peces”.

Original en tinta, lápiz y cera sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el  año 1991. Medidas: 48 x 142 cm.
Título: “Tótem”.

Óleo sobre papel realizado por el artista ALFONSO GALVÁN en
el año 1991. Medidas: 150 x 176 cm. Título: “Desfiladero”.

Original en lápiz y tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año  2001. Medidas: 120 x 85 cm.
Título: “Pulpo”.

Original en tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1981. Medidas: 79 x 173 cm.
Título: “Serpientes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2000. Medidas: 300 x 100 cm. Título: “Cañas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2000. Medidas: 53 X 63 cm. Título: “Murciélagos en el
agua”. Año: 2000.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1993. Medidas: 55 x 164 cm.
Título: “Iceberg”. Año: 1993.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1988. Medidas: 62 x 83 cm. Título: “Laotse”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2000. Medidas: 63 x 53 cm. Título: “Dragón iluminado”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 1999. Medidas: 102 x 52 cm. Título: “Nuba y serpiente”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO GALVÁN.
Medidas: 46 x 55 cm. Título: “Fuego”.

Original en tinta china sobre papel realizado por el artista
ALFONSO GALVÁN en el año 1997. Medidas: 150 x 100 cm.
Título: “Sequoia”.

Carbón sobre papel realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2001. Medidas: 156 x 93 cm. Título: “Figura con serpien-
te”.

Carbón sobre papel realizado por el artista ALFONSO GALVÁN
en el año 2002. Medidas: 147 x 94 cm. Título: “Animal blanco”.
SALIDA: 2.000 €.
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237 CRISTOBAL GABARRON
(Murcia, 1945 )
Varias obras
Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando I”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando II”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando   III”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando IV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando V”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Fernando   VI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Fernando   VIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 150x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Fernando   X”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 170x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Fernando   XII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 180x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Fernando   XIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 200x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Fernando   XIV”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Isabel II”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 122x87 cm. Título: “Reyes
Católicos: Isabel VI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 165x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Isabel VII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 180x122 cm.
Título:”Reyes Católicos: Isabel VIII”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 180x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Isabel IX”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 180x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Isabel X”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 200x122 cm. Título:
“Reyes Católicos: Isabel XI”.

Técnica mixta sobre panel realizada por el artista CRISTÓBAL
GABARRÓN en el año 2001. Medidas: 83x122 cm. Título: “Reyes
Católicos: Isabel XII”.
SALIDA: 3.000 €.
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238 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Árboles junto al río
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS
GARCÍA OCHOA en el año 1996.
Medidas: 54 x 65 cm
SALIDA: 400 €.

239 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Arlequín con barba
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS GARCÍA OCHOA en el año 1994.
Medidas: 38 x 46 cm
SALIDA: 400 €.

240 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Mujer con gargantilla
Óleo sobre tabla realizado por el artista
LUIS GARCÍA OCHOA en el año 1998.
Medidas: 16 x 24 cm
SALIDA: 250 €.

241 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Ariadna abandonada
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS
GARCÍA OCHOA en el año 1989.
Medidas: 130 x 162)cm
SALIDA: 900 €.

242 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Desnudo
Dibujo sobre papel enmarcado realizado
por el artista LUIS GARCÍA OCHOA.
Medidas: 31 x 21 cm
SALIDA: 50 €.

243 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Playa con tres figuras
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
LUIS GARCÍA OCHOA en el año 1999.
Medidas: 89 x 116 cm
SALIDA: 800 €.

244 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Mujer con tres pajarracos
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1989. Medidas: (114x116) cm
SALIDA: 700 €.

245 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
GARCÍA OCHOA, LUIS
Picos de Europa
Óleo sobre lienzo realizado por
el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1988.
Medidas: 162x130 cm
SALIDA: 700 €.
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246 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Danae
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS
GARCÍA OCHOA en el año 1999.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 700 €.

247 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Cinco figuras
Óleo sobre tabla realizado por el
artista LUIS GARCÍA OCHOA
en el año 1995.
Medidas: 25 x 16 cm
SALIDA: 200 €.

248 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Desnudo al viento
Óleo sobre lienzo realizado por el artista LUIS
GARCÍA OCHOA en el año 1981.
Medidas: 73 x 60 cm
SALIDA: 400 €.

249 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
La modelo
Óleo sobre tabla realizado por el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1991.Medidas: 27 x 35 cm
SALIDA: 250 €.

250 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Otoño
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1993.
Medidas: 54x65 cm
SALIDA: 400 €.

251 LUIS GARCIA
OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Figura en el bosque
Óleo sobre tablex realizado
por el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1991.
Medidas: 33 x 24 cm
SALIDA: 250 €.

252 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Paisaje II
Óleo sobre lienzo realizado por
el artista LUIS GARCÍA
OCHOA en el año 1998.
Medidas: 160 x 130 cm
SALIDA: 700 €.
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253 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Derrumbamiento
Óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta LUIS GARCÍA OCHOA en el año
1996.
Medidas: 100 x 81 cm
SALIDA: 800 €.

254 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Playa con bañista y hombre vestido
FALTA CATALOGACIÓN.
SALIDA: 800 €.

255 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
Gente de circo
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista LUIS GARCÍA OCHOA en el
año 1996.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 500 €.

256 LUIS GARCIA OCHOA
(San Sebastián, 1920 )
La sorpresa
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista LUIS GARCÍA OCHOA en
el año 1989.
Medidas: 162 x 130 cm
SALIDA: 900 €.

257 ANTONIO GARCÍA RUÍZ
Varias obras
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTO-
NIO GARCÍA RUIZ. Medidas: 73 x 100 cm. Título:
“Si desfalleces”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTO-
NIO GARCÍA RUÍZ. Medidas: 46 x 65 cm. Título:
“La Roca”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTO-
NIO GARCÍA RUIZ. Medidas: 61 x 46 cm. Título:
“El Límite Abismo”.
SALIDA: 500 €.
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258 OMA GARCÍA
Varias obras
Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 100x72 cm. Título: “Pareja”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 98x57 cm. Título: “Agrimensor”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 57x98 cm. Título: “Mujer de la noche”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista OMAR GARCÍA.
Medidas: 55 x 43 cm. Título: “La Maga”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista OMAR GARCÍA.
Medidas: 100x73 cm. Título: “El sueño  de Malena”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 96x96 cm. Título: “Doncella y mago”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 98x85 cm. Título: “La ciudad de los pájaros”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 98x103 cm. Título: “Bienvenido al cabaret”.

Original en técnica mixta sobre tela realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 98x108 cm. Título: “Mutante urbano”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 105x100 cm. Título: “Metamorfosis”.

Técnica mixta sobre tela realizada por el artista OMAR GARCÍA.
Medidas: 95x110 cm. Título: “Salomé e Icaro”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista OMAR
GARCÍA. Medidas: 102x97 cm. Título: “La ciudad de los perros”.
Técnica: Litografía con collage.
SALIDA: 350 €.
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259 GIPSO
Ángel Azul
Pintura-escultura y técnica mixta sobre
mármol realizada por el artista GIPSO.
Medidas: 66 x 47 cm
SALIDA: 100 €.

260 JOSEP GUINOVART BERTRAN
(Barcelona, 1927 - 2007)
Forat
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista JOSEP GUINOVART en el año 2002.
Medidas: 65 x 81 cm
SALIDA: 500 €.

261 JOSEP GUINOVART BERTRAN
(Barcelona, 1927 - 2007)
La fulla i el mar
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista JOSEP GUINOVART en el año 2002.
Medidas: 65 x 81 cm
SALIDA: 500 €.

262 JOSEP GUINOVART BER-
TRAN
(Barcelona, 1927 - 2007)
Solitud
Técnica mixta sobre lienzo realizado
por el artista JOSEP GUINOVART en
el año 2002.
Medidas: 73 x 60cm
SALIDA: 500 €.

263 JOSEP GUINOVART BERTRAN
(Barcelona, 1927 - 2007)
Lluna pescadora
Técnica mixta sobre tabla realizado por el artis-
ta JOSEP GUINOVART en el año 2002.
Medidas: 34 x 47 cm
SALIDA: 500 €.

264 JOSEP GUINOVART BERTRAN
(Barcelona, 1927 - 2007)
Eclipse
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
JOSEP GUINOVART en el año 2002.
Medidas: 204 x 160 cm
SALIDA: 700 €.
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265 NÚRIA GUSSINYER GALCERÁN
Varias obras
Óleo sobre lienzo realizado por la artista NURIA GUSINYER en el año 1999. Medidas: 130 x 97 cm  Título: “Niebla”.

Óleo sobre tabla realizado por la artista NURIA GUSINYER en el año 1999. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Interior en Agosto”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista NURIA GUSINYER. Medidas: 100x100 cm. Título: “Torso de estudio”.
SALIDA: 120 €.

266 LIU HAN YUAN
Varias obras
Escultura tallada en hueso perteneciente a la colección de
HAN-YUAN LIU S.L. Título: “Pieza General Japonés”.
62 x 26 x 17 cm

Escultura tallada en hueso perteneciente a la colección de
HAN-YUAN LIU S.L. Título: “Pieza Dioses con Saco”
(mediana). 32 x 48 x 18 cm

Esculturas talladas en hueso pertenecientes a la colección
de HAN-YUAN LIU S.L. Título: “Pieza espada”. 27 x 92
x 9 cm
SALIDA: 350 €.
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267 ARTUR HERAS
Varias obras
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ARTUR HERAS.
Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Casa azul”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ARTUR HERAS en el
año 2000. Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Et sic in infinitum”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista ARTUR
HERAS en el año 1992. Medidas: 30 x 45 cm. Título: “7
Esglaons”.

Escultura en hierro realizada por el artista ARTUR HERAS.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Casa mesa II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ARTUR HERAS.
Medidas: 130 x 130 cm. Título: “Taza capuccino”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
ARTUR HERAS en el año 1992. Medidas: 30 x 30 cm. Título:
“Por Van Gogh”.
SALIDA: 300 €.
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268 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Raiz II
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista PEPE HERNÁNDEZ.
Medidas: 35 x 27 cm
SALIDA: 200 €.

269 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Orgánica I
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista PEPE HERNÁNDEZ.
Medidas: 41 x 33 cm
SALIDA: 300 €.

270 ALFONSO GALVÁN
(Madrid, 1945 )
Cueva Marina
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO
GALVÁN en el año 2001.
Medidas: 65 x 100 cm
SALIDA: 180 €.

271 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Cabo frontera
Óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta PEPE HERNÁNDEZ.
Medidas: 100 x 81 cm
SALIDA: 800 €.

272 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La escena
Óleo sobre lienzo realizado por el artista PEPE
HERNÁNDEZ.
Medidas: 50 x 61 cm
SALIDA: 700 €.

273 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Orgánica II
Original en técnica mixta sobre
papel realizado por el artista JOSÉ
HERNÁNDEZ en el año 1995.
Medidas: 50 x 35 cm (con passepar-
tout)
SALIDA: 90 €.

274 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Diorama III
Óleo sobre lienzo realizado por el artista PEPE
HERNÁNDEZ en el año 2000. Pequeñas faltas
de pintura.
Medidas: 81 x 100 cm
SALIDA: 700 €.
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275 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La Presa III
Original en técnica mixta sobre papel reali-
zado por el artista JOSÉ HERNÁNDEZ en
el año 1995.
Medidas: 55 x 37 cm (con passepartout)
SALIDA: 90 €.

276 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La Presa IV
Original en técnica mixta sobre papel reali-
zado por el artista JOSÉ HERNÁNDEZ en
el año 1995.
Medidas: 55 x 37 cm
SALIDA: 90 €.

277 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La Presa VI
Original en técnica mixta sobre papel
realizado por el artista JOSÉ
HERNÁNDEZ en el año 1995.
Medidas: 55 x 37 cm
SALIDA: 90 €.

278 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Árbol e insecto II
Original en técnica mixta sobre papel rea-
lizado por el artista JOSÉ HERNÁNDEZ
en el año 1995.
Medidas: 50 x 35 cm
SALIDA: 90 €.

279 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Árbol e insecto III
Original en técnica mixta sobre papel reali-
zado por el artista JOSÉ HERNÁNDEZ en
el año 1995.
Medidas: 50 x 35 cm
SALIDA: 90 €.

280 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Raíz IV
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERNÁNDEZ.
Medidas: 35 x 27 cm
SALIDA: 200 €.
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281 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Orgánica II
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERNÁNDEZ.
Medidas: 41 x 33 cm
SALIDA: 300 €.

282 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La escena IV
Óleo sobre lienzo realizado por el artista PEPE
HERNÁNDEZ.
Medidas: 38 x 46 cm
SALIDA: 400 €.

283 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Musaraña V
Original en técnica mixta sobre papel
realizado por el artista JOSÉ
HERNÁNDEZ en el año 1995.
Medidas: 35 x 25 cm
SALIDA: 150 €.

284 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
La Colina de los Chopos
Libro compuesto de seis graba-
dos sobre papel realizados por el
artista PEPE HERNÁNDEZ en
el año  1997.
Medidas: 28 x 38 cm
SALIDA: 150 €.

285 JOSÉ HERNÁNDEZ
(Tánger, 1944 - Málaga, 2013)
Orgánica I
Original en técnica mixta sobre
papel realizado por el artista JOSÉ
HERNÁNDEZ en el año 1995.
Medidas: 10 x 7cm
SALIDA: 90 €.

286 JUAN HUMARAN
Luz
Lote de 17 esculturas en bronce y acero realizadas por
el artista JUAN HUMARÁN en el año 2000.
Medidas: 94 x 21 x 35 cm
SALIDA: 2.000 €.
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287

287 JUAN HUMARAN
Varias obras
Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARÁN en
el año 2001. Medidas: 100 x 73 cm. Título: “ Sol y sombra “.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARÁN.
Medidas: 120 x 120 cm. Título: “ Alejandra “.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARAN.
Medidas: 73 x 54 cm. Título: “ Ofrenda “.

Óleo y grafito sobre madera realizado por el artista JUAN HUMA-
RAN. Medidas: 54 x 73 cm. Título: “ La ropa bodegón “.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN HUMARÁN.
Medidas: 73 x 54 cm. Título: “Frontón II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN HUMARÁN.
Medidas: 54 x 73 cm. Título: “Frontón III”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN HU HUMARÁN.
Medidas: 73 x 54 cm. Título: “Frontón I”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARAN en
el año 2001. Medidas: 73 X 54 cm. Título: “ Los cimientos de una
Catedral “.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARAN en
el año 2002. Medidas: 73 x 60 cm. Título: “ El mantel de Garbi “.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARAN en
el año 2001. Medidas: 100 x 74 cm. Título: “ Los nuevos cordo-
nes “.

Óleo sobre madera realizado por el artista JUAN HUMARAN en
el año 2001. Medidas: 73 x 54 cm. Título: “ Paisaje tierra “.
SALIDA: 300 €.
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288 AGUSTÍN IBARROLA GOICO-
ECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Fuego del hierro
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
AGUSTÍN IBARROLA en el año 1970.
Medidas: 195 x 140 cm
SALIDA: 600 €.

289 AGUSTÍN IBARROLA GOI-
COECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Caminantes
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista AGUSTÍN IBARROLA en el
año 1968.
Medidas: 73 x 91 cm
SALIDA: 900 €.

290 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
La máquina azul
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el año 1972.
Medidas: 160 x 75 cm
SALIDA: 800 €.

291 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
El grupo iluminado
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el año 1975.
Medidas: 117 x 97 cm
SALIDA: 900 €.

292 AGUSTÍN IBARRO-
LA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Grupo con resonancia
espacial
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista AGUSTÍN IBA-
RROLA en el año 1974.
Medidas: 75 x 100 cm
SALIDA: 900 €.
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293 AGUSTÍN IBARROLA GOICOE-
CHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Sokatira
Óleo sobre tabla realizado por el artista
AGUSTÍN IBARROLA en el año 1971.
Medidas: 49 x 150 cm
SALIDA: 900 €.

294 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Número 8
Acrílico sobre cartón realizado por el artista AGUSTÍN
IBARROLA en el año 1990.
Medidas: 100 x 70 cm
SALIDA: 300 €.

295 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Nº 10
Acrílico sobre cartón realizado por el artista AGUSTÍN
IBARROLA en el año 1990.
Medidas: 100 x 70 cm
SALIDA: 300 €.

296 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Negativo-positivo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el año 1981.
Medidas: 195 x 100 cm
SALIDA: 900 €.

297 AGUSTÍN IBARROLA
GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Lingoteras
Óleo sobre tela de sábana reali-
zado por el artista AGUSTÍN
IBARROLA en el año 1963.
Medidas: 130 x 90 cm
SALIDA: 900 €.
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298 AGUSTÍN IBARROLA GOICOE-
CHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Cabreados
Óleo sobre tela de sábana realizado por el
artista AGUSTÍN IBARROLA entre los
años 1964-1965.
Medidas: 65 x 160 cm
SALIDA: 800 €.

299 AGUSTÍN IBARROLA
GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Proa en construcción
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista AGUSTÍN IBARROLA en
el año 1971.
Medidas: 170 x 75 cm
SALIDA: 1.000 €.

300 AGUSTÍN IBARROLA GOICOE-
CHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Número 1
Acrílico sobre cartón realizado por el artista
AGUSTÍN IBARROLA en el año 1990.
Medidas: 70 x 100 cm
SALIDA: 300 €.

301 AGUSTÍN IBARROLA GOI-
COECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Número 6
Acrílico sobre cartón realizado por el
artista AGUSTÍN IBARROLA en el
año 1990.
Medidas: 100 x 70 cm
SALIDA: 300 €.

302 AGUSTÍN IBARROLA GOI-
COECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Número 7
Acrílico sobre cartón realizado por el
artista AGUSTÍN IBARROLA en el
año 1990.
Medidas: 100 x 70 cm
SALIDA: 500 €.
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303 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Figuras trenzadas
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en
el año 1975.
Medidas: 90 x 63 cm
SALIDA: 700 €.

304 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Gabarra en la Ría de Bilbao
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARRO-
LA en el año 1970.
Medidas: 65 x 100 cm
SALIDA: 900 €.

305 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Cruce de entrada y salida en el trabajo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA entre los años
1962-1965. Medidas: 97 x 128 cm
SALIDA: 800 €.

306 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Caseríos en primavera
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el año 1973.
Medidas: 80 x 130 cm
SALIDA: 800 €.

307 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
La Grúa
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el año 1971.
Medidas: 130 x 81 cm
SALIDA: 1.000 €.

306305

307



132 Arte y Naturaleza

308 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Los tres Caseríos
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBA-
RROLA en el año 1972.
Medidas: 64 x 98 cm
SALIDA: 700 €.

309 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Astilleros de Sestao
Óleo sobre tela de sábana realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA
en el año 1964.
Medidas: 112 x 161 cm
SALIDA: 1.000 €.

310 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Figuras entre zanjas
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en
el año 1976.
Medidas: 100 x 190 cm
SALIDA: 800 €.

311 AGUSTÍN IBARROLA GOICOECHEA
(Basauri, Bilbao, 1930 )
Enraizadas
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN IBARROLA en el
año 1968.
Medidas: 151 x 150 cm
SALIDA: 900 €.
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312

312 JOSÉ IBARROLA
Varias obras (17)
Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA.
Medidas: 50 x 70 cm. Título: “ Interior ensayo danza presto “.

Acrílico sobre tablero realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2000. Medidas: 100x160 cm. Título: “ Espuma de hierro “.

Acrílico sobre tablero realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1999. Medidas: 127 x 127 cm. Título: “ El sendero oculto”

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1995. Medidas: 60 x 66 cm. Título: “ La Escala “.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1996. Medidas: 60 x 70 cm. Título: “ Sombra “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1995. Medidas: 60 x 66 cm. Título: “ Recuerdo el grito “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1997. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “ La espera “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1999-2000. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “ Cuatro que
suman cinco “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1995. Medidas: 60 x 120 cm. Título: “ Malecón “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1997. Medidas: 86 x 160 cm. Título: “ La ola “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2000. Medidas: 60 x 40 cm. Título: “ El canal de arena “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2001. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “ El hombre solitario “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1996. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “ Pasos “.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 1997. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “ Al final de la curva “.

Acrílico sobre tablero realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “ Rocas y estacas “.

Acrílico sobre tablero realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2000. Medidas: 45 x 30 cm. Título: “ Las rocas verdes “.

Acrílico sobre tablero realizado por el artista JOSÉ IBARROLA en
el año 2000. Medidas: 60 x 40 cm. Título: “ Otro corcho más “.
SALIDA: 1.000 €.
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313 SANTOS IÑURRIETA DE
LA FUENTE
Varias obras (4)
Óleo sobre lienzo realizado por el
artista SANTOS IÑURRETA en el
año 1999. Medidas: 50 x 50 cm.
Título: “ Esposa de bankero medio
alto estrenando   vestido de Dama
Contemporánea “.

Óleo sobre lienzo realizado por el
artista SANTOS IÑURRIETA.
Medidas: 73 x 118 cm. Título: “
Héroe normal rekonsiderando la
seguridad de uno mismo “.

Óleo sobre lienzo realizado por el
artista SANTOS IÑURRETA en el
año 1998. Medidas: 73 x 60 cm.
Título: “Matrimonio disimulando
sus ganas de komer piña “.

Óleo sobre lienzo realizado por el
artista SANTOS IÑURRETA en el
año 1999. Medidas: 50 x 50 cm.
Título: “Matrimonio celoso txarlan-
do sobre el Espíritu Santo “.
SALIDA: 300 €.

314 DAVID ISRAEL PÉREZ
AZNAR
Varias obras (4)
Óleo sobre tabla realizado por el artis-
ta DAVID ISRAEL en el año 1998.
Medidas: 70 x140 cm. (Díptico).
Título: “ Las noches pasadas “.

Óleo sobre tabla realizado por el artis-
ta DAVID ISRAEL en el año 2000.
Medidas: 200 x 200 cm. Título: “ Sin
título (Díptico) “.

Óleo sobre tabla realizado por el artis-
ta DAVID ISRAEL en el año 2000.
Medidas: 200 x 100 cm. Título: “ Mil
tormentas del mismo color II “.

Óleo sobre tabla realizado por el artis-
ta DAVID ISRAEL en el año 2001.
Medidas: 200 x 100 cm. Título: “ Mil
tormentas del mismo color III “.
SALIDA: 400 €.
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315 IGNACIO ITURRIA
Varias obras (2)
Acrílico sobre cartón realizado por el
artista IGNACIO ITURRIA. Medidas:
79 x 45 cm. Título: “ Escolares “.

Acrílico sobre cartón realizado por el
artista IGNACIO ITURRIA. Medidas:
100 x 62 cm. Título: “ Mesa verde “.
SALIDA: 100 €.

316

316 ANA JUAN GASCÓN
Varias obras (25)
Técnica mixta sobre tabla realizado por la
artista ANA JUAN en el año 2000.
Medidas: 40 x130 cm. Título: “ Ángel 1 “.

Escultura en resina de poliester realizada
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 25 x 18 x 61.5 cm. Título: “ Dios
“.Cantidad: 3.

Grafito y acrílico sobre papel y tabla reali-
zado por la artista ANA JUAN en el año
2000. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “ La
cita “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2000. Medidas:
116 x 89 cm. Título: “El rey de la casa”.

Técnica mixta sobre papel y tabla realizado
por la artista ANA JUAN en el año 2000.
Medidas: 100 x 70 cm. Título: “ El hués-
ped “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 97 x 54 cm.
Título: “Ángel”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2000. Medidas: 54
x 97 cm. Título: “Demonio”.

Original en resina de poliéster realizado
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 12 x 12 x 13 cm. Título: “
Diablillo 2 “ ( negro ).

Original en resina de poliéster realizado
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 12 x 12 x 13 cm. Título: “
Diablillo 3 “.

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN. Medidas: 20 cm
(ancho), 14 cm  (alto), 17cm (largo). Título:
“ Sueño de Adán “.

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN. Medidas: 20 cm
(ancho), 14 cm  (alto), 17 cm (largo).
Título: “ Sueño de Adán “. Cantidad: 2.

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN. Medidas: 25 x
25 x 88 cm. Título: “ Tentación “. Técnica:
Escultura. Cantidad: 3. Una dañada.

Técnica mixta sobre tabla realizada por la
artista ANA JUAN en el año 2000.
Medidas: 130 x 40 cm. Título: “ Diablo I
“.

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 28,5 x 10,5 x 47,5 cm. Título: “
Eva “. Cantidad: 2.

Técnica mixta sobre tabla realizada por la
artista ANA JUAN en el año 2000.
Medidas: 130x40 cm. Título: “ Ángel 3 “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 46 x 55 cm.
Título: “Area privada”.

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 12 x 12 x 13 cm. Título:
“Diablillo 1” (chicle).

Escultura en resina de poliéster realizada
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Título: “ Adán “. Año: 2001.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 80 x 195 cm.
Título: “ El zoo  en llamas “.

Original en resina de poliéster realizado
por la artista ANA JUAN en el año 2001.
Medidas: 12 x 12 x 13 cm. Título: “
Diablillo 4 “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 195 x 195 cm.
Título: “ La Huída “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “ Coquetería  compartida “.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN. Medidas: 46 x 55 cm.
Título: “El ente”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2002. Medidas: 41
x 41 cm. Título: “Primavera”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2002. Medidas:
130 x 41 cm. Título: “ El miedo “.
SALIDA: 1.500 €.
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317 ANA JUAN GASCÓN
Corazón
Lote de 42 esculturas en madera y metacrilato realizada por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza. Nueve
deterioradas.
Medidas: 19 x 20 cm
SALIDA: 1.500 €.

318 ANA JUAN GASCÓN
Gato
Lote de 42 esculturas en madera y
metacrilato realizadas por la artis-
ta ANA JUAN en el año 2005.
Editada Arte y Naturaleza. Tres
deterioradas.
Medidas: 31 x 14 cm
SALIDA: 2.000 €.

320 ANA JUAN GASCÓN
Perro
Lote de 42 esculturas en madera y metacrilato realizadas
por la artista ANA JUAN en el año 2005. Editada Arte y
Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 26 x 20 cm
SALIDA: 2.000 €.

319 ANA JUAN GASCÓN
Mujer
Lote de 40 esculturas en madera y metacrilato realizadas por la artista
ANA JUAN en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 26 x 20 cm
SALIDA: 2.000 €.
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321

321 KAYDEDA (JOSÉ Mª CALZADA DALMASES)
(Barcelona, 1920 )
Varias obras (39)
Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA. Medidas: 55.5x39 cm. Título: “La Soledad de los
Sentidos”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA. Medidas: 50x50 cm. Título: “La Ventana de la
Soledad”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA. Medidas: 70x50 cm. Título: “La soledad de ser en la
nada”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 35.5x44 cm. Título: “La soledad entre Eros y
Tánatos”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 54x74 cm. Título: “Soledad de la compañía
rota”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 70x50 cm. Título: “Sólo cuando ya se fue”.

Óleo sobre madera en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 1994. Medidas: 49x59 cm. Título:
“La Trilla”. Año: 1994.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ MARÍA KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 46,5x40 cm. Título: “El fantas-
ma de la soledad”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ MARÍA KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 42,5x46,5 cm. Título: “La noche
vacía de la    soledad”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA. Medidas: 42,5x46,5 cm. Título: “La soledad infiel”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA. Medidas: 53,5 x 81,5 cm. Título: “El ansia de liber-
tad en la solitud”.

Obra en técnica mixta sobre madera realizada por el artista JOSÉ
Mª KAYDEDA en el año 1994. Medidas: 64x45 cm. Título:
“Rastrojos”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 50x70 cm. Título: “Ocaso  este-
lar”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 70x50 cm. Título: “La Muerte de Sol”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA en el año 2000. Medidas: 74x74 cm. Título: “Las
Energías del Universo”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 50x70 cm. Título: “Caminos de Eternidad”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 65x52 cm. Título: “Tierra sin horizonte”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 65x52,3 cm. Título: “El valle de la nada”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 28.5x66,5 cm. Título: “El parto
del árbol”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 73,5x29,5 cm. Título: “Las made-
ras de la muerte”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSE Mª KAY-
DEDA. Medidas: 48x45.5 cm. Título: “Los Dos”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
Mª KAYDEDA en el año 1982. Medidas: 54x65 cm. Título:
“Pintura sacra VI”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 90x30 cm. Título: “El Árbol del amor”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSE
Mª KAYDEDA. Medidas: 41.5x70 cm. Título: “Murallas de
Jericó”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 1982. Medidas: 65x54 cm. Título:
“Pintura sacra IV”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 1982. Medidas: 65x54 cm. Título:
“Pintura sacra V”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 1979. Medidas: 85x61 cm. Título:
“Pintura sacra I”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 1979. Medidas: 85x61 cm. Título:
“Pintura sacra II”.

Original sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista JOSÉ
Mª KAYDEDA en el año 1979. Medidas: 85x61 cm. Título:
“Pintura sacra III”.
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Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 74.5x54.5 cm. Título: “El árbol sueña con Adán
y Eva”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 94x23,5 cm. Título: “El fantas-
ma”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2000. Medidas: 73x25,5 cm. Título: “La sed de
la tierra”.

Original en técnica mixta sobre roca calcárea realizado por el artis-
ta JOSÉ Mª KAYDEDA  en el año 1995. Medidas: 30x30x1 cm.
Título: “Orígenes III”.

Original en técnica mixta sobre piedra con fósiles de nerinea reali-
zado por el artista JOSÉ Mª  KAYDEDA en el año 1994. MedidaS:
30X30X1 cm. Título: “Orígenes I”.

Original en técnica mixta sobre cartón realizado por el artista
JOSÉ Mª KAYDEDA en el año 1995. Medidas: 67x52 cm. Título:
“Ventana al universo I”.

Original en técnica mixta sobre madera realizado por el artista
JOSÉ Mª KAYDEDA en el año 1994. Medidas: 84x55x87cm.
Título: “Tierras de pan    llevar”.

Original en técnica mixta sobre cartón realizado por el artista
JOSÉ Mª KAYDEDA en el año 1995. Medidas: 67x52 cm. Título:
“Ventana al universo   III”.

Original en técnica mixta sobre cartón realizado por el artista
JOSÉ Mª KAYDEDA en el año 1994. Medidas: 52x67 cm. Título:
“Ventana al universo   II”.

Técnica mixta y collage sobre madera realizado por el artista JOSÉ
Mª KAYDEDA en el año 1994. Medidas: 48x61 cm. Título:
“Marea baja”.
SALIDA: 1.500 €.
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322 KAYDEDA (JOSÉ Mª CALZADA DALMASES)
(Barcelona, 1920 )
Varias obras (2)
Tres esculturas de piedra y acero realizadas por el artista
JOSÉ MARÍA KAYDEDA en el año 2001. Medidas:
10x39x48 cm. Título: “Gestación”. Editada Arte y
Naturaleza. Soporte: Piedra fosil

Cinco esculturas de hierro realizadas por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 2001. Título: “Estructura”.
Año: 2001. Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 500 €.

323

323 KAYDEDA (JOSÉ Mª CALZADA DALMASES)
(Barcelona, 1920 )
Varias obras (16)
Escultura en piedra y acero  realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA en el año 2000. Medidas: 31.5x19x3.5 cm. Título:
“Formas en    el espacio A”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad:
6. Soporte: Piedra fosil

Escultura de piedra y acero realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA en el año 2000. Medidas: 33x22x3.5 cm. Título:
“Formas en el    espacio B”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad:
6. Soporte: Piedra fosil

Escultura en piedra y acero realizada por el artista JOSÉ MARÍA
KAYDEDA en el año 2000. Medidas: 33.5x22x3.5 cm. Título:
“Formas en    el espacio C”. Año: 2000. Editada Arte y Naturaleza.
Cantidad: 3.

Original sobre roca calcárea con fósiles amonite realizado por el
artista JOSÉ Mª KAYDEDA en el  año 1998. Medidas: 65x52 cm.
Título: “Primera   vida”. Técnica: Incisión. Soporte: Piedra fosil

Escultura en piedra y acero realizado por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2001. Medidas: 10x12x54 cm. Título: “Cosmos”.
Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 4. Soporte: Piedra fosil

Estructura de piedra, acero y cristal realizada por el artista JOSÉ
MARÍA KAYDEDA en el año 2001. Medidas: 72x35.5x28 cm.
Título: “Llama”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 6. Soporte:
Piedra fosil

Escultura de acero y piedra realizada por el JOSÉ MARÍA KAY-
DEDA en el año 2001. Medidas: 48x18x12 cm. Título: “Edificio”.
Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 3. Soporte: Piedra fosil

Escultura en piedra y acero realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2001. Medidas: 15x38x59 cm. Título: “Eros y
Tanatos”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 6. Soporte: Mixta

Escultura en forja, piedra tallada y madera realizada por el artista
JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 48.5x34x9 cm. Título:
“Planetas”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 6. Soporte: Mixta.
Cuatro deterioradas.

Escultura de piedra, metal y hierro realizada por el artista JOSÉ Mª
KAYDEDA en el año 2002. Medidas: 42x16 cm. Título: “Tres pla-
netas”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 6. Soporte: Mixta

Escultura de piedra, metal sobre base de madera realizada por el
artista JOSÉ Mª KAYDEDA en el  año 2002. Medidas: 26x11x38
cm. Título: “Fecundación”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad:
6. Soporte: Mixta

Escultura de piedra y acero realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA en el año 2001. Medidas: 77.5x34x7 cm. Título: “Gótico”.
Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 4. Soporte: Mixta

Original en técnica mixta sobre piedra con fósiles de nerinea reali-
zado por el artista JOSÉ Mª  KAYDEDA en el año 1994. Medidas:
43x43x1 cm. Título: “Orígenes II”. Soporte: Piedra fosil

Original sobre roca calcárea con fósiles realizado por el artista
JOSÉ MARÍA KAYDEDA en el año 1995. Medidas: 30x30x1 cm.
Título: “Resurrección II”. Soporte: Piedra fosil

Escultura sobre piedra realizada por el artista JOSÉ MARÍA KAY-
DEDA en el año 2002. Medidas: 24.5x13x28 cm. Título:
“Volúmenes”. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 5. Soporte:
Piedra fosil

Roca calcárea sobre fósiles realizada por el artista JOSÉ Mª KAY-
DEDA. Medidas: 30x30x1 cm. Título: “Resurrección I”. Soporte:
Piedra fosil
SALIDA: 5.000 €.
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324 KAYDEDA (JOSÉ Mª CALZADA DALMASES)
(Barcelona, 1920 )
Varias obras (11)
Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerines realizada
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Aries”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Géminis”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerienas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Cáncer”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42X42X2 cm.
Título: “Capricornio”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Tauro”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Libra”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerinea realizado
por el aritsta JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 Título:
“Escorpión”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Acuario”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca clacárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Virgo”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerineas realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm. Título:
“Sagitario”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre roca calcárea con fósiles de nerinea realizado
por el artista JOSÉ Mª KAYDEDA. Medidas: 42x42x2 cm.
Título:”Piscis”. Año: 1994.
SALIDA: 400 €.
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325 JUAN LACOMBA
Varias obras (2)
Óleo sobre papel realizado por el artista JUAN LACOM-
BA en el año. Medidas: 62.5 x 31.3 cm. Título: “Red
Azul”.

Óleo sobre papel realizado por el artista JUAN LACOM-
BA en el año. Medidas: 62.5 x 31.3 cm. Título: “Algo
alado rojo”.
SALIDA: 120 €.

326 LEO
Varias obras (6)
Original en técnica mixta realizado por el artista LEO en el año
1992. Medidas: 81x100 cm. Título: “Retalhos”. Año: 1992.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista LEO.
Título: “Pasajero”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LEO. Medidas:
81x100 cm. Título: “Aprisionamiento”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista LEO. Medidas:
81x100 cm. Título: “A. Arvore”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista LEO. Medidas:
81x110 cm. Título: “Transgresión”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista LEO en el año
1997. Medidas: 65x100 cm. Título: “La máscara”.
SALIDA: 300 €.
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327 RODOLFO LLOPIZ CISNEROS
Varias obras (81)
Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Acupuntor II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Peluquera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Hay café I”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Hay café II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Zapatero”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Plomero”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Pedicure”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Peluquera
Unisex”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Peluquera II”.

Dibujo en grafito sobre papel realizado artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 100x73 cm. Título: “No”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 56x76 cm. Título: “Baño de damas
II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 76x56 cm. Título: “No todos los
bellos dientes   dan bellas sonrisas”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Hay café III”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Clases de
Coqueteria”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “Sin título 11
(bombilla)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 56x76 cm. Título: “S/T”. Año:
2000.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Clases de vuelo
(roja)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Acupuntor I”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Artesano y pin-
tor”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Manicuri II”.
Año: 1997.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Controlamos el
aire I”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Stop”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Fabricamos ven-
tolera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Se lustran blan-
cos y negros”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Sastre II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Ponchera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Instrucciones
para el uso”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 70x50 cm. Título: “Se busca costu-
rera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Baño de muje-
res”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T”.
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Dibujo en grafito sobre papel realizado por el artista RODOLFO
LLOPIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T I”.

Dibujo en grafito sobre papel realizado por el artista RODOLFO
LLOPIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T II”.

Dibujo en grafito sobre papel realizado por el artista RODOLFO
LLOPIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T III”.

Dibujo en grafito sobre papel realizado por el artista RODOLFO
LLOPIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título:
“Imperativo”.

Dibujo en grafito sobre papel realizado por el artista RODOLFO
LLOPIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: S/T IV.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Se busca costu-
rera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Sastre”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 70x50 cm. Título: “Costurera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Controlamos el
aire II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1999. Medidas: 76x56 cm. Título: “Joyero”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1999. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (Pato)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T 8 (cojín)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (anzuelo)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (sierra)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T 12 (Caja
de cerillas)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T 13
(Sacacorchos)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 56x76 cm. Título: “Manicuri I”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “Costurera II”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 100x70 cm. Título: “Sin título 9
(agenda)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Manicuri III”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Refreska”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1995. Medidas: 76x56 cm. Título: “Sueltos y en
cajas”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “S/T (Olas)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Costurera”
(Chanel Nº 5).

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ  en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Hacemos traba-
jos pesados”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (Cepo)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (Martillo)”.

Acrílico sobre cartulina realizada por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Sastre”.

Acrílico sobre cartulina realizada por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1997. Medidas: 76x56 cm. Título: “Fotógrafo”.

Acrílico sobre cartulina realizada por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: Se venden más-
caras.

Acrílico sobre cartulina realizada por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Peluquera I”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 76x56 cm. Título: “Imperativo”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2000. Medidas: 76x56 cm. Título: “S/T (Cuchilla)”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Tijeras”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Clases de vuelo”
(derecha).
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Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1998. Medidas: 76x56 cm. Título: “Clases de vuelo”
((izquierda).

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2002. Medidas: 100x70 cm. Título: “Damos
Cranque”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Mecánico”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Costurera”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2002. Medidas: 100x70 cm. Título: “Organizamos
aquelarres”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Cuidado hay
fieras”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Defendemos al
cliente”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Cuidado con
las fieras que   muerden”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Entrenamos
vampiros”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Vendemos son-
risas”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2001. Medidas: 100x70 cm. Título: “Masajista”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 2002. Medidas: 100x70 cm. Título: “Reímos tus gra-
cias”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1999. Medidas: 54 x 73 cm. Título: “Cuidado, hay
fieras”.

Acrílico sobre cartulina realizado por el artista RODOLFO LLO-
PIZ en el año 1999. Medidas: 76 x 56 cm. Título: “Plomero”.
SALIDA: 2.000 €.



147Arte y Naturaleza

327



148 Arte y Naturaleza

327

328 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Construcciones
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
ANTONIO LORENZO en el año 1984.
Medidas: 100 x 10 cm
SALIDA: 500 €.

329 ANTONIO LORENZO
CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Referencia al verde
Óleo sobre madera realizado por el artista
ANTONIO LORENZO en el año 1992.
Medidas: 100 x 100 cm
SALIDA: 600 €.

330 ANTONIO LORENZO
CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Al pie de la letra
Óleo sobre madera realizado por el artista
ANTONIO LORENZO en el año 1992.
Medidas: 122 x 122 cm
SALIDA: 300 €.
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331 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Azufres y lavas
Técnica mixta sobre lienzo y madera realiza-
do por el artista ANTONIO LORENZO.
Medidas: 40 x 50 cm
SALIDA: 150 €.

332 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Espacios en grises
Técnica mixta sobre lienzo y madera realiza-
do por el artista ANTONIO LORENZO.
Medidas: 50 x 40 cm
SALIDA: 150 €.

333 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
El muro verde
Técnica mixta sobre tabla realizado por el
artista ANTONIO LORENZO en el año
2000.
Medidas: 91 x 117 cm
SALIDA: 300 €.

334 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
La nave
Técnica mixta sobre tabla realizado por el
artista ANTONIO LORENZO en el año
2000.
Medidas: 109 x 141 cm
SALIDA: 500 €.

335 ANTONIO LORENZO
CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
El regreso
Técnica mixta sobre tabla realizada por el
artista ANTONIO LORENZO en el año
1999.
Medidas: 115 x 140 cm
SALIDA: 500 €.

336 ANTONIO LORENZO
CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Las pelotitas mágicas
Óleo sobre tabla realizada por el artista
ANTONIO LORENZO en el año
1995.
Medidas: 115 x 115 cm
SALIDA: 700 €.

337 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
El vampiro de Düsseldorf
Collage sobre papel realizado por el artista ANTONIO LORENZO
en el año 2002.
Medidas: 75 x 100 cm
SALIDA: 150 €.
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338 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Géminis II
Collage sobre papel realizado por el artista ANTONIO LORENZO
en el año 2002.
Medidas: 75 x 100 cm
SALIDA: 150 €.

339 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Sensor II
Collage sobre papel realizado por el artista ANTONIO LOREN-
ZO en el año 2002. Medidas: año 2002.
Medidas: 80 x 110 cm
SALIDA: 150 €.

340 ANTONIO LORENZO CARRIÓN
(Madrid, 1922 - 2009)
Polvo de estrellas
Collage sobre papel realizado por el artista ANTONIO LORENZO
en el año 2002.
Medidas: 50 x 65 cm
SALIDA: 100 €.

341 LUGAN
Manos metálicas
Lote de 4 esculturas realizadas en acero por el artista LUGAN.
Medidas: 16 x 21 cm
SALIDA: 180 €.
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342
342 DANIEL LUPIÓN ROMERO
Varias obras (18)
Collage-binílica y barniz sobre tela realizada por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 2000. Medidas: 73x73 cm. Título: “S/T”.

Acrílico sobre tela realizada por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 1999. Medidas: 146x114 cm. Título: “Hasta ahí”.

Acrílico sobre tela realizada por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 1999. Medidas: 146x114 cm. Título: “En”.

Díptico en acrílico sobre tela realizada por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 1999. Medidas: 146x89 cm. Título: “Sucede”.

Óleo sobre tela realizado por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 2002. Medidas: 162x130 cm. Título: “Flasificable 080162”.

Óleo sobre tela realizado por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 2001. Medidas: 146x114 cm. Título: “Flasificable 040146”.

Óleo sobre tela realizado por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 2001. Medidas: 130x114 cm. Título: “Flasificable 030130”.

Óleo sobre tela realizado por el artista DANIEL LUPIÓN en el
año 2001. Medidas: 60x60 cm. Título: “Flasificable 020060”.

Acrílico-barniza sobre lienzo realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 2001. Medidas: 142x114 cm. Título:
“Metalizado A6”.

Acrílico-barníz sobre lienzo realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 2001. Medidas: 61x61 cm. Título: “Metalizado
Laguna”.

Acrílico-barniz sobre lienzo realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 2001. Medidas: 61x61 cm. Título: “Metalizado
Shuma”.

Acrílico-barniz sobre lienzo realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 2001. Medidas: 61x61 cm. Título: “Metalizado
Terrano”.

Original en técnica mixta realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 1996. Medidas: 90x90 cm. Título: “Alors I”.

Original en técnica mixta realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 1996. Medidas: 90x90 cm. Título: “Alors II”.

Original en técnica mixta realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 1996. Medidas: 90x90 cm. Título: “Alors III”.

Original en técnica mixta sobre tablero entelado realizado por el
artista DANIEL LUPIÓN en el año  1996. Medidas: 362x181 cm.
Título: “ET”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DANIEL
LUPIÓN en el año 1996. Medidas: 90x90 cm. Título: “Alors IV”.

Acrílico y barníz sobre lienzo realizado por el artista DANIEL
LUPIÓN en al año 2001. Medidas: 50x50 cm. Título: “Metalizado
Picasso”.
SALIDA: 600 €.
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343
343 JAIME MONTSERRAT
Varias obras (44)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 100x100 cm. Título: “Sueños”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Chorafaskia-Plakias”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 100x100  cm. Título: “Sombras”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Plaza de Mogüer”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Doñana-Marismas”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Chumbera”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Medina”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Cereal”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “Plaza de la Caldereta”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “Semillas-Deseo”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Papel

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 50x64 cm. Título: “Doñana Mediodía”. l

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT en el año 1997. Medidas:70x50 cm. Título: “Relatos II”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 50x64 cm. Título: “Doñana Temprano”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Creta”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 150x150 cm. Título: “Wheel hole”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
JAIME MONTSERRAT en el año  1990. Medidas: 150x150 cm.
Título: “Too much   too late”.

Obra en técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista JAIME
MONTSERRAT en el año 1996. Medidas: 145x150 cm. Título:
“Land-scape”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Puerto de Barbate”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Tarifa”.

Obra en técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista JAIME
MONTSERRAT en el año 1994. Medidas: 140x145 cm. Título:
“The Petrified   Donuts”. Año: 1994.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje I”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje II”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje III”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje IV”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje V”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje VI”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm. Título: “Viaje VII”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT. Medidas: 70x100 cm Título: “Viaje VIII”.

Doce piezas en técnica mixta sobre papel realizadas por el artista
JAIME MONTSERRAT. Medidas:35x70 cm. Título: “Ceniza”.

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT en el año 2000. Medidas: 180x160 cm. Título: “Cumbre
vieja”.

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 150x150 cm. Título: “Wall / Burst”.

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 150x150 cm. Título: “Dryed saguaro”.

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 120x140 cm. Título: “Circle”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “De Carmona a Ecija”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “Plaza de la Corona”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Coutros”.
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Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 50x64 cm. Título: “Revuelto de pimientos”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 50x64 cm. Título: “Doñana Dunas”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “Alcornocales”.

Obra en técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista JAIME
MONTSERRAT en el año 1992. Medidas: 140x150 cm. Título:
“Teacher of the   year”. Año: 1992.

Colección de 25 obras originales realizadas en técnica mixta sobre
papel por el artista JAIME  MONTSERRAT en el año 1995.
Medidas: 33x33   cm. Título: “Short stories about the landscape”.
Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 70x50 cm. Título: “Plaza arcos”.

Serie compuesta de seis piezas en tinta china, agua, sal sobre papel
Fabriano Pittura de 400  gr. realizado por el artista JAIME MONT-
SERRAT   en el año 2001. Medidas: 120x270 cm + marcos.
Medida de cada pieza: 60x90 cm + marcos. Título: “The ashes, the
wind, the light II”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista JAIME MONTSE-
RRAT. Medidas: 64x50 cm. Título: “Arcos II”.
SALIDA: 1.200 €.

343
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344

344 ALDO MENENDEZ GONZALEZ
Varias obras (9)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 1999. Medidas: 151x126 cm. Título: “Cristo en la
Habana”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 1999. Medidas: 91x122 cm. Título: “La Marea del
Barrio”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 1999. Medidas: 122x101 cm. Título: “Habana para un
bombero”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 2001. Medidas: 183  x65 cm. Título: “Sección de  opor-
tunidades”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 2001. Medidas: 76x122 pulgadas. Título: “La soledad y
el   dripping”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 2002. Medidas: 100x81 cm. Título: “Pasaje abierto o el
chef palomo” de la Serie: “La Patria en cueros”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 2003. Medidas: 99x91 cm. Título: “La cocina del diablo”
(Homenaje a García Alix).

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ
en el año 2003. Medidas: 106x122 cm. Título: “Las barbas en
remojo” (Homenaje a García Alix).

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALDO MENÉNDEZ.
Medidas: 29x20 cm. Título: “Diosa  Cubana”.
SALIDA: 1.200 €.
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345

345 JUAN MIEG SOLOZABAL
Varias obras (13)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Pintura”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1999. Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Legaire”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1995. Medidas: 180 x 250 cm. Título: “Khan”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
2000. Medidas: 114 x 146 cm. Título: “Pintura II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
2000. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Mercurio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
2000. Medidas: 89 x 116 cm. Título: “Dresden”.
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG. Medidas:
55 x 46  cm. Título: “TLT”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN MIEG en el año
2001. Medidas: 35 x 65 cm. Título: “Pintura III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1998. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “De Albata Latona”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1992. Medidas: 97 x 130 cm. Título:”Eleggua”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG en el año
1998. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Aminadab”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN MIEG. Medidas:
97 x 130 cm. Título: “Estigia”.

Escultura en técnica mixta realizada por el artista JUAN MIEG.
Medidas: 70 x 235 x 145  cm. Título: “Vaca”.
SALIDA: 1.000 €.
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346

346 ANTONI MIRO
(Alcoy, Alicante, 1944 )
Varias obras (95)
Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1992. Medidas: 100 x 200 cm. Título: “Emprentes nacionals”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “L”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1997.Medidas: 35  x35 cm. Título: “No es una Paleta IX”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “La constelació D´Hercules”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Fragments del cosmos”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x45 cm. Título: “Llur Voler”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1993. Medidas: 98x68 cm. Título: “S”. Año: 1993.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1998. Medidas: 35  x 35 cm. Título: “Les Sines”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Título: “Trovador”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1997. Medidas: 35  x35 cm. Título: “No es una paleta IV”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 68x98 cm. Título: “Abans al set”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 35x35 cm. Título: “Fórmula uno”.

Dibujo sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 80x65 cm. Título: “Tanta Potestad”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “Deixalla cultural”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “Bici - Vola”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x45 cm. Título: “Als Amador´s Amaga”.

Dibujo sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 55x40. cm. Título: “Vida tribulada”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45 x 30 cm. Título: “Cygnus”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1996. Medidas: 25x35 cm. Título: “Hidroavió”. Año: 1996.

Dibujo sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1999. Medidas: 80x65 cm. Título: “Aquel Enguent”. Año:
1999.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Mostres del cosmos”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1986. Medidas: 80x80x15 cm. Título: “Enclusa I Taca”. Año:
1986.

Original. Pintura sobre objeto realizada por el artista ANTONI
MIRÓ en el año 1998. Medidas: 68x98 cm. Título: “Bici-blava”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1996. Medidas: 25x25 cm Título: “Gran boca”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Persona Aquella”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “América Street”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Goig I Tristor”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 25x25 cm. Título: “Tisores”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Saturn”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1999. Medidas: 98x68 cm. Título: “Letra O”.

Dibujo sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 80x65 cm. Título: “Mostram la llum”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 55x40 cm. Título: “Tot Amador”.

Acrílico sobre tabla realizado por ANTONI MIRÓ en el año 1997.
Medidas: 35x35 cm. Título: “No es una  paleta VIII”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Aquest Embruix”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Gest Insolit”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Implacables”.
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Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Enemic Sobirá”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1992. Medidas: 35x35 cm. Título: “Tocara Esperança”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Mont Vivent”.

Acrílico sobre madera realizado por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 1990. Medidas: 50x50 cm. Título: “Cistell Dalí”.

Acrílico sobre madera realizado por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 1990. Medidas: 50x50 cm. Título: “Guilleumes”.

Acrílico sobre madera realizado por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 1996. Medidas: 45x45 cm. Título: “Paranay”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 35x35. cm. Título: “Sensefutur”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista
ANTONI MIRÓ. Medidas: 99x197  x68cm. Título: “Deesa noc-
turna”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x30 cm. Título: “Vía láctea”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Galaxia espiral”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medias: 55x40 cm. Título: “L’ Absencia”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1998. Título: “Guitarra y manta”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x30 cm. Título: “Grup de Galaxias”.

Acrílico sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 30x45 cm. Título: “Ovnis en la Galaxia”.

Acrílico tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ. Medidas:
35x35 cm. Título: “No es una  aleta X”.

Acrílico tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el año
1997. Medidas: 35x35 cm. Título: “No es una Paleta III”.

Acrílico tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ. Medidas:
98x68 cm. Título: “Cursa  D’Obstacles”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1997. Medidas: 35x35 cm. Título: “No es una paleta V”.

Collage sobre papel por el artista ANTONI MIRÓ en el año 1994.
Medidas: 55x40 cm. Título: “D´Enyorament”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1997. Medidas: 35x35 cm. Título: “No es una paleta VII”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x45 cm. Título: “Color bell”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 55x40 cm. Título: “Qui en fau viure”.

Acrílico bajo relieve sobre tela realizado por el artista ANTONI
MIRÓ en el año 1994. Medidas: 68x89 cm. Título: “Victoria
ocre”.

Dibujo sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 55x40 cm. Título: “Com desesper”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “Viatgesense retorn”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “C”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “D”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 1996. Medidas: 45x30 cm. Título: “Nebulosa de la Randa”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55  x40 cm. Título: “Balança Posada”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x30 cm. Título: “Galaxias d’Hércules”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 1996. Medidas: 30x45cm. Título: “Coma Berenices”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Contemplar el ponent”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1997. Medidas: 35x35 cm. Título: “No es una paleta II”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 25x25 cm. Título: “Il Gosset”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “K”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x45 cm. Título: “Mar sinuosa”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1998. Medidas: 35x35 cm. Título: “Pakistanesa”.
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Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Cerc dins mi”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Discreta Quietud”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “I”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “J”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “F”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “M”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “N”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “Q”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “R”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1993. Medidas: 98x68 cm. Título: “Z”.
Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x69 cm. Título: “Y”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Una altra pell”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1996. Medidas: 25x25 cm. Título: “L´ Ocell i la Torre”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1998. Medidas: 35x35 cm. Título: “Iraniana”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1993. Medidas: 98x68 cm. Título: “X”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 45x30 cm. Título: “Supernova del gran núvol”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 55x40 cm. Título: “Fora de mi”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista ANTONI MIRÓ.
Medidas: 98x68 cm. Título: “T”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANTONI MIRÓ en el
año 1994. Medidas: 55x40 cm. Título: “Estará en Goig”.

Acrilico  sobre lienzo realizado  por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 2003. Medidas: 94x 67 cm. Título: “Pavi i alls”. Año: 2003.

Acrilico  sobre lienzo realizado  por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 2003. Medidas: 94x  67 cm. Título: “Pitxer amb barretina”.

Acrilico  sobre lienzo realizado  por el artista ANTONI MIRÓ en
el año 2003. Medidas: 94x  67 cm. Título: “Dos anys despress”.
SALIDA: 3.000 €.
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347 ANTONI MIRO
(Alcoy, Alicante, 1944 )
Bici-Tauro
Lote de ocho esculturas en bronce realizada por el artista ANTONI
MIRÓ en el año 2002. Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 500 €.

348 MONTOYA
Bodegón II
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MONTOYA.
Medidas: 54 x 65 cm
SALIDA: 50 €.

349 ANTONI MIRO
(Alcoy, Alicante, 1944 )
MIRÓ, ANTONI Bici-Tauro
Lote de 42 esculturas en bronce realizadas por el artista
ANTONI MIRÓ en el año 2002. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 31 x 58  cm
SALIDA: 2.000 €.
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350 MAITE MONZÓN BARBERO
Varias obras (48)
Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas
de periódico 9”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas
de periódico 10”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x50 cm. Título: “Cara a Cara  IX”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x50 cm. Título: “Cara a Cara  XIV”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artistas MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas
de periódico 6”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artistas MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas de
periódico 7”.

Grabado monitipo sobre papel realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 40x50 cm. Título: “Cara a
cara VIII”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 24x30 cm. Título:
“Hojarasca 1”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 24x30 cm. Título:
“Hojarasca 2”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XV”.

Grabado monotipo sobre papel realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 40x50 cm. Título: “Cara a
cara IV”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XIII”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XVII”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas de
periódico 1”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x70 cm. Título: “Cara a cara V”. Año:
2000.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x70 cm. Título: “Cara a cara VII”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XI”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 24x30 cm. Título: “Hojarasca 5”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 24x30 cm. Título: “Hojarasca 6”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XII”.

Aguada sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN en
el año 2000. Medidas: 10,2x14,5 cm. Título: “Abstracciones 1”.

Aguada sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN en
el año 2000. Medidas: 10,2x14,5 cm. Título: “Abstracciones 2”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas de
periódico 8”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas
de periódico 4”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas de
periódico 5”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN.
Medidas: 40x50 cm. Título: “Cara acara III”.

Monotipo y collage sobre papel realizado por la artista MAITE
MONZÓN. Medidas: 30x100 cm. Título: “S/T I” de la Serie
“Huellas Gráficas”.

Monotipo y collage sobre papel realizado por la artista MAITE
MONZÓN. Medidas: 100x30 cm. Título: “S/T II” de la Serie
“Huellas Gráficas”.

Aguada, especias y pérfil sobre papel realizada por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 16x24 cm. Título: “Monotipo 32
Caricias”.

Aguada, especias y pérfil sobre papel realizada por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 16x24 cm. Título: “Monotipo 27
Greta”.

Aguada, especias y pérfil sobre papel realizada por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 16x24 cm. Título: “Monotipo 14
Aguadas”.
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Aguada, especias y pérfil sobre papel realizada por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 24x16 cm. Título: “Monotipo 10
Cuenta cuentos”.

Aguada, especias y pérfil sobre papel realizada por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 16x24 cm.Título: “Monotipo 11
Relieves”.

Técnica mixta sobre madera realizada por la artista MAITE
MONZÓN. Medidas: 60x60 cm. Título: “¿De Chirino o mío?”.
Serie: “Cajtemix”.

Técnica mixta sobre madera realizada por la artista MAITE
MONZÓN. Medidas: 60x60 cm. Título: “Reportaje de la Histor
ía en B/N”. Serie “Cajtemix”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 24x30 cm. Título:
“Hojarasca 4”.

Gabrado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XVI”.

Aguada sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN en
el año 2000. Título: “Árboles X-3”.

Aguada sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN en
el año 2000. Título: “Árboles X-4”.

Díptico en aguada sobre papel realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Título: “Árboles X-5”.

Grabado sobre papel de seda realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 43x43 cm. Título: “Why
XIV”.

Grabado y técnica mixta sobre papel realizado por la artista
MAITE MONZÓN en el año 2000. Medidas: 40x50 cm. Título:
“Cara a  cara BRII”.

Aguada sobre papel realizada por la artista MAITE MONZÓN en
el año 2000. Medidas: 69x49,5 cm. Título: “Árboles X-1”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x40 cm. Título: “Cara a cara XII”.

Grabado sobre papel realizado por la artista MAITE MONZÓN
en el año 2000. Medidas: 40x50 cm.Título: “Cara a cara XIII”.

Grabado sobre papel de periódico realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 2000. Medidas: 34x36 cm. Título: “Hojas
de periódico 3”.

Grabado sobre papel Igres realizado por la artista MAITE
MONZÓN en el año 70x40 cm. Título: “Why  IX”.

Aguada, especias y perfil sobre papel realizado por la artista
MAITE MONZÓN. Medidas: 16x24 cm. Título: “Monotipo 26
Greta”.
SALIDA: 400 €.
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351 ANTONI MIRO
(Alcoy, Alicante, 1944 )
Varias obras (3)
Escultura en bronce realizada por el artista ANTONI MIRÓ en el año
2002. Medidas: 31x60x1 cm. Título: “Bici-Veloç”. Editada Arte y
Naturaleza. Cantidad: 3. Soporte: Bronce

Escultura en bronce realizada por el artista ANTONI MIRÓ en el año
2002. Medidas: 31  x60x1 cm. Título: “Bici-Veloç”.Editada Arte y
Naturaleza. Cantidad: 5. Soporte: Bronce

Escultura en bronce realizada por el artista ANTONI MIRÓ en el año
2002. Medidas: 31x60x1 cm. Título: “Bici-Veloç”. Editada Arte y
Naturaleza. Cantidad: 43. Una dañada. Soporte: Bronce
SALIDA: 2.000 €.

352
352 EDWIN MORALES
Varias obras (188)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica II”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfomba Mágica III”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1994. Medidas: 120x160 cm. Título: “Entelequia del sur
VII”. Año: 1994. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1994. Medidas: 120x160 cm. Título: “Entelequia del sur
VIII”. Año: 1994. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Medidas: 152x112 cms. Título:
“Bonsai”. Técnica: Original. Soporte: Mixta

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Alud”. Técnica: Original.
Soporte: Mixta

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Alambrada”. Técnica:
Original. Soporte: Mixta

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Marina metafísica”. Técnica:
Original. Soporte: Mixta

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Jeroglifico”. Técnica:
Original. Soporte: Mixta

Original en técnica mixta realizado por el artista EDWIN MORA-
LES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Paisaje Andino”. Técnica:
Original. Soporte: Mixta

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica XII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica XIII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica XVII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica XVIII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo
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Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica XIV”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica X”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica VI”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica VII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica XI”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica I”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra mágica IV”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica VIII”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica IX”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica XIX”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título:”La Alfombra Mágica XVI”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 1”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T
2”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 3”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 4”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 5”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 6”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artis ta EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x100 cm. Título: “S/T 7”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título: “S/T 8”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título: “S/T 9”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título: “S/T
10”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título: “S/T
11”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 81x100 cm. Título: “S/T
12”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x92 cm. Título: “S/T 13”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas:73x92 cm. Título: “S/T 14”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x92 cm. Título: “S/T 15”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 16”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 17”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo
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Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 18”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 19”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 20”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “S/T 21”.
Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
23”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
24”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
25”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
26”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
27”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: el año 2001. Medidas:
97x146 cm. Título: “S/T 28”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
29”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
32”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 97x146 cm. Título: “S/T
33”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
34”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
35”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
36”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
37”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
38”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
39”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
40”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
41”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
42”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
43”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
44”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. 114x146 cm. Título: “S/T 45”. Año:
2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
47”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
48”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
49”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo
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Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
50”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
51”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas:114x146 cm. Título: “S/T
52”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
53”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
54”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
55”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 114x146 cm. Título: “S/T
56”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Desajustes VI”. Año:
2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Desajustes I”. Año:
2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Desajustes II”. Año:
2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 152x112 cm. Título: “Laberinto”.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título:
“Romántico I”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1995. Medidas: 120x150 cm. Título: “Entelequia del Sur
VI”. Año: 1995. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes X”.
Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes XI”.
Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 73x92 cm. Título: “Desajustes IV”. Año:
2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 8”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 9”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 1”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 2”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1995. Medidas: 120x150 cm. Título: “Entelequia del sur
IV”. Año: 1995. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 12”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x73 cm. Título:
“Metáfora  XIX”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 146x116 cm. Título: “Metáfora XXX”.
Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 2001. Medidas: 146x116 cm. Título: “Metáfora XXXI”.
Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título: Metáfora
XI. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título:
“Metáfora XII”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Metáfora
XXI”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo
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Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título:
“Metáfora XIII”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x73 cm. Título: “Poesía
I”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES. Medidas: 146x  114 cm. Título: “Metáfora I”.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Metáfora II”.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 146x97 cm. Título:
“Metáfora X”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Metáfora
XX”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x81 cm. Título:
“Metáfora XIV”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x73 cm. Título:
“Metáfora XV”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x73 cm. Título:
“Metáfora XVI”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 1997. Medidas: 115x156 cm. Título: “Espacio X”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 13”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 14”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo en técnica mixta realizado por el artista EDWIN
MORALES en el año 1995. Medidas: 152x112 cm. Título:
“Tiempo”. Año: 1995. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Original sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 1997. Medidas: 115x156 cm. Título: “Paisaje”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Original sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 1997. Medidas: Medidas: 115x156 cm. Título: “Tiempo
Y”. Año: 1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1995. Medidas: 152x112 cm. Título: “Naufragio I”. Año:
1995. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 73x92 cm. Título:
“Romántico II”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 100x73 cm. Título: “Poesía
II”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Metáfora
XXII”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 92x73 cm. Título: “Metáfora
XXIII”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista EDWIN
MORALES en el año 2001. Medidas: 81x100 cm. Título:
“Onomatopeya”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 146x116 cms. Medidas: 146x116 cm. Título: “Metáfora
XVIII”. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 146x116 cm. Título: “Metáfora XVIII”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “La Alfombra Mágica XX”.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES en
el año 1994. Medidas: 120x150 cm. Título: “Entelequia del sur
IX”. Año: 1994. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 155x115 cm. Título: “Desajustes 6”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 97x  146 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 3”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 97  x146 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 5”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 97x146 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 6”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo
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Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 97x146 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 7”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 12”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 114x146 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 13”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 73x100 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 37”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 73x100 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 38”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 92X73 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 40”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 73x92 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 41”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 73x92 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 42”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 154  x114 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 55”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 153.5x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 56”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 154x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 57”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 155x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 59”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 153x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 63”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 154x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 65”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 72x91 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 69”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 72x91 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 70”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 30”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 31”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 33”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 34”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 92x73 cm. Título: “Serie 2001/2,
S/T 39”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 114x153 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 54”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 112x149 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 58”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 144x113 cm. Título: “Serie
2001/2, S/T 64”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2003. Medidas: 154x113 cm.
Título: “Serie 2001/2, S/T 71”. Año: 2003. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 73”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 74”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 75”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo
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Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 76”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 78”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 79”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 80”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 81”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 93 x 72 cm. Título:
“Serie 2001/2, S/T 82”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES en el año 2002. Medidas: 145,5 x 113 cm.
Título: “Serie 2001/2, S/T 72”. Año: 2002. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146  x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 1”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 2”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 4”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 5”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 7”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 8”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 154x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 11”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 154x114 cm. Título: “Serie
2002/3, S/T 12”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 146x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 13”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 14”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 15”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 16”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 18”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 19”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 20”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 21”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 22”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 23”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 25”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 27”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo
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Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 28”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 29”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 130x97 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 31”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
EDWIN MORALES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Serie 2002/3,
S/T 32”. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES.
Medidas: 115x145 cm. Título: “Metáfora XXVIII”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista EDWIN MORALES
en el año 1998. Medidas: 156x115 cm. Título: “Tiempo II”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo
SALIDA: 2.000 €.
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353 MIGUEL MORALES
Varias obras (64)
Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 44x36 cm. Título: “Chica con rosa”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 51x36 cm. Título: “Perro de caza”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 59x46 cm. Título: “Mujer en el sillón”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 81x100 cm. Título: “La Música”. Año: 1998.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 99x71 cm. Título: “Ensueño”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 100x100 cm. Título: “Dulce compañía -
colibrí”. Año: 1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 100x81 cm. Título: “Camellero”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 146x114 cm. Título: “Esta es mi tierra”. Técnica:
Acrílico. Soporte: Lienzo

Original en pastel sobre papel y cartón realizado por el artista
MIGUEL MORALES en el año 1998. Medidas: 99x69 cm. Título:
“Mujer en el patio”. Año: 1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1997. Medidas: 65x79 cm. Título: “Niña con pájaro”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1997. Medidas: 38x46 cm. Título: “Paisaje gallego”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1995. Medidas: 92x73 cm. Título: “La Planchadora”. Año:
1995. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1996. Medidas: 68x54 cm. Título: “El gran Tony”. Año:
1996. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 1998. Medidas: 70x50. Título: “Abstracto 2”. Año: 1998.
Técnica: Acrílico. Soporte: Papel

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 20x32 cm. Título: “Dama desnuda”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 63x53 cm. Título: “En el jardín”. Año: 1997.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 65x50 cm. Título: “Mujer con flor”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 73.5x54 cm. Título: “Pequeño Andino”.
Año: 1998. Técnica: Pastel. Soporte: Papel

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas:44x53 cm. Título: “Platero y  el”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 90x60 cm. Título: “La granja”. Año: 1998.
Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1997. Medidas: 53x44 cm. Título: “Con cebollas”. Año:
1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 44x36 cm. Título: “Flores sobre mármol”.
Año: 1998. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 2000. Medidas: 42x58 cm. Título: “Pájaro en barandilla”.
Año: 2000. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 2000. Medidas: 60x81 cm. Título: “Pájaro en silla”. Año:
2000. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 40x50 cm. Título: “Intentando  entenderse”. Técnica:
Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 50x70 cm. Título: “Titiriteros”. Técnica: Óleo. Soporte:
Tabla

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 80x100 cm. Título: “Marina  inglesa”. Técnica: Óleo.
Soporte: Tabla

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 105x74 cm. Título: “Latino”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo
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Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 80x73 cm. Título: “Danza”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 65x91 cm. Título: “Payaso”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 73X100 cm. Título: “Flamenco”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORA-
LES. Medidas: 58x42 cm. Título: “Rebeca”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 58x78 cm. Título: “Andalucía”. Año: 1998.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 52x44 cm. Título: “Chica del  cántaro”. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo

Original en pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL
MORALES. Medidas: 56x40 cm. Título: “Chica del mantón”.
Técnica: Pastel. Soporte: Papel

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 44x53 cm. Título: “Niño del  pajarito”. Técnica: Óleo.
Soporte: Tabla

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1993. Medidas: 73x70 cm. Título: “Campo”. Año: 1993.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 46x61 cm. Título: “Ingrid-Desnudo”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1995. Medidas: 58x80 cm. Título: “Camelleros”. Año: 1995.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1995. Medidas: 92x131 cm. Título: “Tormenta”. Año: 1995.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Original en pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL
MORALES n el año 1995. Medidas: 63x48 cm. Título: “Niño con
pan”. Año: 1995. Técnica: Pastel. Soporte: Papel

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 48x73 cm. Título: “A la sombra”. Año:
1998. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 88x68 cm. Título: “Hindú con pulseras”.
Año: 1998. Técnica: Óleo. Soporte: Papel

Acrílico sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 1998. Medidas: 70x50 cm. Título: “Abstracto I”. Año:
1998. Técnica: Acrílico. Soporte: Papel

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 50x60 cm. Título: “El mismo”. Año: 1998.
Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 50x70 cm. Título: “Niña sonriendo”. Año:
1998. Técnica: Pastel. Soporte: Papel

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 70x50 cm. Título: “La Petanca”. Año: 1997.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 100x81 cm. Título: “Tuareg”. Año: 1997.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 55x45 cm. Título: “Hermanos magrebies”.
Año: 1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 52x74 cm. Título: “Jugando con su pelo”.
Año: 1997. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tela realizado por el artista MIGUEL MORALES en el
año 1997. Medidas: 54x65 cm. Título: “Frente al mar”. Año: 1997.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 73.5x54 cm. Título: “Niños  hindues”. Técnica: Pastel.
Soporte: Papel

Óleo sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1995. Medidas: 80x100 cm. Título: “La Lectura”. Año:
1995. Técnica: Óleo. Soporte: Tabla

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1998. Medidas: 81x60 cm. Título: “Ternura”. Año: 1998.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 2002. Medidas: 55x46 cm. Título: “S/T 1”. Año: 2002.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista MIGUEL
MORALES en el año 2002. Medidas: 46x55 cm. Título: “S/T 2”.
Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Tabla

Acrílico sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 2002. Medidas: 65x54 cm. Título: “S/T 3”. Año: 2002.
Técnica: Acrílico. Soporte: Tabla
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Acrílico sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 2002. Medidas: 60x73 cm. Título: “S/T 4”. Año: 2002.
Técnica: Acrílico. Soporte: Tabla

Acrílico sobre tabla realizado por el artista MIGUEL MORALES
en el año 2002. Medidas: 60x73 cm. Título: “S/T 5”. Año: 2002.
Técnica: Acrílico. Soporte: Tabla

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 81x100 cm. Título: “El Venado”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 130x195 cm. Título: “Pozo  en el Desierto”. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Pastel sobre papel realizado por el artista MIGUEL MORALES en
el año 1996. Medidas: 70x100 cm. Título: “El pan nuestro”. Año:
1996. Técnica: Pastel. Soporte: Papel

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 48x63. Título: “Pensativa”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MIGUEL MORALES.
Medidas: 70x50 cm. Título: “Mi  escritorio”. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo
SALIDA: 1.500 €.
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354 MORENO
Varias obras (3)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORENO. Medidas: 50x65 cm.
Título: “Insecto”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORENO. Medidas: 100x100
cm. Título: “Cab. Caballo I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORENO. Medidas: 99x99 cm.
Título: “Cab. Caballo II”.
SALIDA: 100 €.
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355 MORETTI
Varias obras (33)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 61
x 50 cm. Título: “Colección Rural I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 61
x 50 cm. Título: “Colección Rural II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “La Siega I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 65
x 81 cm. Título: “La Siega II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Coleción campestre  III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Coleción campestre V”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Título:
“Colección Rural V”. Medidas: 61 x 50 cm.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 61
x 50 cm. Título: “Colección Rural VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 65
x 81 cm. Título: “La Siega IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “La Siega III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 50
x 61 cm. Título: “Colección Rural III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 61
x 50 cm. Título: “Colección Rural III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  VII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  VIII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Colección Campestre  IX”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 61
x 50 cm. Título: “Colección Rural VII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MORETTI Medidas: 81
x 65 cm.Título: “Colección Campestre  VI”.

Colección de tres óleos sobre tela realizados por el artista
MORETTI. Medidas: 80 x 65, 61 x 50 y  41 x 33 cm. Título:
“Colección Rural XI”.

Óleo sobre tela realizado por el artista MORETTI. Medidas: 61 x
50 cm. Título: “Colección Rural IX”.

Óleo sobre tela realizado por el artista MORETTI. Medidas: 50 x
61 cm. Título: “Colección Rural VIII”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81 x 65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título: “Colección Rural II”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título: “Colección Rural
VII”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título: “Colección Rural X”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título: “Colección Rural I”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título: “Colección Rural IV”.

Colección compuesta por tres óleos sobre lienzo realizados por el
artista MORETTI. Medidas: 81 x  65, 61 x 50, 41 x 33 cm. Título:
“Colección Moretti   XII”.

Colección compuesta por tres óleos sobre lienzo realizados por el
artista MORETTI. Medidas: 81 x 65, 61 x 50, 41 x33 cm. Título:
“Colección Moretti   XIV”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x33 cm. Título: “Colección Rural
XIII”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81x65, 61 x 50, 41 x33 cm. Título: “Colección Rural III”.

Colección de óleos sobre tela realizados por el artista MORETTI.
Medidas: 81 x 65.61, 50.41 x 33 cm. Título: “Colección  Rural V”.
SALIDA: 2.000 €.



184 Arte y Naturaleza

355



185Arte y Naturaleza

356

356 SASKIA MORO
(Londres, 1967 )
Varias obras (12)
Tríptico realizado en técnica mixta por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas 40 x 40  cm. cada pieza. Título: “Puket
Tailandia”. Año: 2000.Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Tríptico realizado en técnica mixta por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas 40 x 40  cm. cada pieza. Título:
“Lanzarote”. Año: 2000.Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Tríptico realizado en técnica mixta por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas 40 x 40  cm. cada pieza. Título:
“Acantilado de Guinate, Lanzarote”. Año: 2000. Técnica: Mixta.
Soporte: Papel

Técnica mixta realizada por la artista SASKIA MORO en el año
1999. Medidas: 100  x 100 x 3 cm. Título : “Faro IV”. Año: 1999.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Viola II”. Año:
2000.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Viola III”. Año:
2000.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Viola IV”. Año:
2000.

Monotipo sobre papel realizado por la artista SASKIA MORO en
el año 2001. Medidas: 98 x 49 cm. Título: “Monotipo I”. Año:
2001. Técnica: Monotipo calcográfico. Soporte: Papel

Grabado sobre papel realizado por la artista SASKIA MORO en
el año 2000. Medidas: 35  x97 cm. Título: “Diwali, Bombay”. Año:
2000.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista SASKIA MORO
en el año 2000. Título: Título: “Lavándulas Stoeches”. Año: 2000.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artis ta SASKIA
MORO en el año 2000. Medidas: 50  x50 cm. Título: “Viola I”.
Año: 2000.

Grabado con intervención manual sobre papel realizado por la
artista SASKIA MORO en el año  2000. Medidas: 42x84 cm.
Título: “Monotipo” (díptico). Año: 2000. Técnica: Grabado con
intervención manual.
SALIDA: 500 €.
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357 SASKIA MORO
(Londres, 1967 )
Aire
Lote de 39 esculturas en serigrafía sobre cristal y madera realiza-
das por la artista SASKIA MORO en el  año 2004. Editada Arte
y Naturaleza.
Medidas: 20 x 20 x 20 cm
SALIDA: 1.500 €.

358 SASKIA MORO
(Londres, 1967 )
Agua
Lote de 35 escultura en mármol realizadas por la artista SAS-
KIA MORO en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 20 x 20 x 19 cm
SALIDA: 1.800 €.

359 LUCIO MUÑOZ MARTÍNEZ
Metamorfosis Cáprica
Óleo sobre tabla realizado por el artista LUCIO MUÑOZ en
el año 1978. Medidas: 92x73 cm.
Medidas: 92 x 73 cm
SALIDA: 900 €.

360 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Vuelta a la ciudad
Técnica mixta sobre papel realizado por el artista EDUARDO
NARANJO en el año 2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.
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361 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Huída de Nueva York
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.

362 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
El poeta llega a la Habana
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50cm
SALIDA: 1.500 €.

363 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Los negros
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.

364 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Poemas de la soledad en Columbia
University
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.

365 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Dos odas
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.

366 EDUARDO NARANJO
(Monesterio, Badajoz, 1944 )
Poemas del lago Eden Mills
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista EDUARDO NARANJO en el año
2005.
Medidas: 60 x 50 cm
SALIDA: 1.500 €.
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367 DENIS OPPENHEIM
Study for appliance
Original en técnica mixta sobre papel
realizada por el artista DENNIS
OPPENHEIM en el año 2001.
Medidas: 115 x 89 cm
SALIDA: 2.000 €.

368 DENIS OPPENHEIM
Heavy dog kiss
Original en técnica mixta sobre papel
realizado por el artista DENNIS
OPPENHEIM en el año 2001.
Medidas: 115 x 89 cm
SALIDA: 2.000 €.

369

369 CARMELO ORTIZ DE ELGEA
(1944 )
Varias obras (62)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA. Medidas: 97 x195 cm. Título: “Torsos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 162 x 100 cm. Título:
“Pirineos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1994. Medidas: 160 x 200 cm. Título: “Paisaje
Barroco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1991. Medidas: 140 x 180 cm. Título: “San
Vicentejo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 200 x 160 cm. Título:
“Treviño”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 203 x 130 cm. Título: “Ruina
en llamas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en elaño 2001. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Santorini”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 115 x 197 cm. Título:
“Autorretrato con perro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 100 x 200 cm. Título:
“Urquiola”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 65 x 65  cm. Título: “Vuelo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1992. Medidas: 130 x 162 cm. Título: “Paisaje
del oeste”. Año: 1992.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1993. Medidas: 150 x 150 cm. Título: “Jardín
de noche”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1994. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Contemplación”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 97 x 162 cm. Título: “Vista
aerea”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 162 x 100 cm. Título: “Cerca
de la ciudad”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 100 x 162 cm. Título: “Platas
y amarillos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 100 x 162 cm. Título:
“Septiembre”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 100 x 162 cm. Título: “Base
tres”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 81 x 130 cm. Título: “En la
cumbre”.
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 81 x 130 cm. Título: “Sin
camino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2001. Medidas: 65 x 65  cm. Título: “Sima”. .

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 73 x 116  cm. Título: “Baja
marea”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Camino
al mar”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Raíces”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Ultima
luz”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Nieve”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1997. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Ruinas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Azul
ultramar”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1997. Medidas: 81 x 100  cm. Título: “Huellas
doradas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Nubes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Vieja
mina”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Arratzean”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “A mi si”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Verde
manzana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Escarlata”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 65 x 65  cm. Título: “Árbol de
otoño”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 65 x 65  cm. Título: “Luz
esmeralda”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 203 x 130 cm. Título: “Mar y
acantilados amarillos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1993. Medidas: 200 x 150 cms. Título:
“Marina y rupestre”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Roca
volcánica”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Ruinas
de San Pere”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1995. Medidas: 130 x 90 cm. Título: “Arboleda
otoñal”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 162 x 130 cm. Título: “Nubes
amarillas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Paisaje
colorista”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 92 x 65 cm. Título: “Luz
naranja”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1996. Medidas: 195 x 130 cm. Título: “Paisaje
naranja”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 170 x 150 cm. Título: “Cuba
azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1991. Medidas: 140 x 180 cm. Título: “Figuras
con chopos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1998. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Figuras
egipcias”.
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Colección compuesta por once óleos sobre tabla realizados por el
artista CARMELO ORTIZ DE ELGUEA  en el año 1998. Título:
“Colección Tablas y   lienzos”.Compuesta por: 7 piezas de 61 x 61
cm. 3 piezas de 73 x 60 cm. 1 pieza de 130 x 81 cm.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1991. Medidas: 162 x 130 cm. Título: “Paisaje
nevado”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1991. Medidas: 150 x 170 cm. Título:
“Huertas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1995. Medidas: 65 x 92 cm. Título: “Entrada
en el bosque”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Luz a
marilla con figura”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 2000. Medidas: 74 x 79 cm. Título: Paisaje:
“Treviño”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA. Medidas: 140 x 162 cm. Título: “San Juan de
Gaztelugatxe”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA. Medidas: 65 x 65 cm. Título: “Paisaje de Aragón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA. Medidas: 76 x 116 cm. Título: “Interior”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1993. Medidas: 200 x 150 cm. Título: “Vacas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1999. Medidas: 97 x 195 cm. Título: “Flor de
cardo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1993. Medidas: 100 x 140 cm. Título: “Paisaje
verde”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CARMELO ORTIZ DE
ELGUEA en el año 1993. Medidas: 119 x 146 cm. Título: “Mujer
en espacio azul”.
SALIDA: 6.000 €.
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370 ISIDRO PARRA MOLINA
(1925 - 2007)
Varias obras (18)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 2000. Medidas: 121 x 135 cm. Título: “Imágenes y semejan-
zas 35”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 2000. Medidas: 121 x 135 cm. Título: “Imágenes y semejanzas
28”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 1999. Medidas: 46,5 x 38,5 cm. Título: “Viaje a la luz de la
tarde”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie: En torno al paisaje,
enmarcada, realizada por  el realizada por el artista ISIDRO
PARRA en el   año 2001. Medidas: 40 x4 0 cm. Título: “Horinzote
verde”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie En torno al paisaje,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “La Mañana II”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie En Torno al paisaje,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “El camino del molino”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie En torno al paisaje,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Camino con signo rojo”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie “En torno al paisaje”,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Surcos en el agua”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie: “En torno al paisaje”,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Camino circular”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie: “En torno al paisaje”,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Záncara”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie: “En torno al paisaje”,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Giguela”.

Acuarela sobre fondo de acuarela de la serie: “En torno al paisaje”,
enmarcada, realizada por el  artista ISIDRO PARRA en el año
2001. Medidas: 40 x 40 cm. Título: “Cereal”.

Acuarela enmarcada realizada por el artista ISIDRO PARRA en el
año 1980. Medidas: 50 x 64 cm. Título: “Laguna roja”.

Acuarela enmarcada realizada por el artista ISIDRO PARRA en el
año 1978. Medidas: 50 x 64 cm. Título: “Paisaje de Los Anchos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA.
Medidas: 160 x 142 cm. Título: “Figura en  patio negro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 1991. Medidas: 160 x 180 cm. Título: “Paseo nocturno I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 2000. Medidas: 121 x 135 cm. Título: “Imágenes y semejan-
zas 34”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ISIDRO PARRA en el
año 2000. Medidas: 160 x 180 cm. Título: “Paseo nocturno II”.
SALIDA: 600 €.
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371 MARIO PASSARELLO
Varias obras (2)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MARIO PASSARELLO. Medidas: 37 x 118 cm. Título: “Non fermate il tempo”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MA RIO PASSARELLO. Medidas: 50 x 70 cm. Título: “IL Divenire”.
SALIDA: 100 €.

372 PIEDRAL
Varias obras (2)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista PIEDRA L. Medidas: 99 x 69 cm. Título: “Paisaje Aldea I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista PIEDRAL Medidas: 99 x 69 cm. Título: “Paisaje Aldea II”.
SALIDA: 100 €.

373 ANDREA POLETTINI
Santa Ninfa la Picola Valle
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ANDREA POLLETTI-
NI. Medidas: 80 x 100 cm.
Medidas: 80 x 100 cm
SALIDA: 100 €.
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374 RAMÓN POLO
Varias obras (27)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas:73 x 60 cm. Título: “Cóctel de  recuerdos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 50 x 61 cm. Título: “Almas gemelas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 54 x 45 cm. Título: “Duro camino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Hispano  Olivetti M-40”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Juguetes rotos”.

Óleo sobre cobre realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 24 x 11 cm. Título: “Manos”.

Óleo sobre madera realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 32 x 19 cm. Título: “Frutas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 46 x 33 cm. Título: “Mural urbano”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Amigos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 50 x 65 cm. Título: “La silla de  Miguel”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 54 x 73 cm. Título: “Doce en el  patíbulo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Asomadas al  balcón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “Siluetas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN
POLO.Medidas: 46 x 61 cm. Título: “Desde la ventana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 73 x 60 cm. Título: “La Esquina”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 100 x 100 cm. Título: “El patio de  atrás”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 41 x 35 cm. Título: “El viejo misal”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 33 x 55 cm. Título: “El balcón de  madera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Desorden”.

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista RAMÓN
POLO. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Equipajes”.

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista RAMÓN
POLO. Medidas: 70 x 100 cm. Título: “Se vende”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 54 x 65 cm. Título: “Viajeros”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 70 x 100 cm. Título: “Esperando”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 35 x 27 cm. Título: “La Ventana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 97 x 146 cm. Título: “Ojos viejos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “S.O.S.”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RAMÓN POLO.
Medidas: 90 x 90 cm. Título: “Maletas”.
SALIDA: 1.500 €.
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375 JUAN DEL POZO
Varias obras (45)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Farolillo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cms. Título: “Torre  de la Iglesia”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 100 x 50 cm. Título: “Sevilla (cupula) I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 100 x 50 cm. Título: “Sevilla (torre)”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista J. DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Vista I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Barcas  frente al pueblo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Barcos  en la orilla”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Noche  en el castillo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soportal”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Mirando al  exterior”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista J. DEL POZO. Medidas:
120 x 90 cm. Título: “Barcelona”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “El caserío”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista J. DEL POZO. Medidas:
81 x 65 cm. Título: “El  Palacio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Casa  rural”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 90 x 90 cm. Título: “Mujer”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 55 x 43 cm. Título: “Hombre  con pipa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Llegada  a casa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Llegada  de la noche”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN POZO. Medidas:
92 x 60 cm. Título: “Barcelona 1”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 60 x 90 cm.Título: “Barcelona  3”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 65 x 92 cm. Título: “Sepúlveda”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 60 x 92 cm. Título: “Gran Vía”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 60 x 92 cm. Título: “Puente de  Triana”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 50 x 92 cm. Título: “Puente  de la Barqueta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Ángel  sobre Madrid”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 96,5 x 129,5 cm. Título: “Gran Vía”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Scheppess”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Madrid  2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JESÚS DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Portalón I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Madrid 1”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 60 x 92 cm. Título: “Barcelona  2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 45 x 120 cm. Título: “Playa”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Espiando al  vecino”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Alanochecer”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Barcas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “El faro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Faro  nocturno”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN DEL POZO en el
año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Plaza con pórtico”.
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Óleo sobre tabla realizado por el artista JUAN DEL POZO en el
año 2000. Medidas: 55  x46 cm. Título: “Fachada rústica”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Jardín  del pozo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Plaza del  Ayuntamiento”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Barca”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Mi casa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Callejón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZ.
Medidas: 162 x 136 cm. Título: “Jin Jin”.
SALIDA: 800 €.
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376 FERNANDO DE QUIRÓS
Varias obras (36)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIROS en el año 1998. Medidas: 96 x 96 cm. Título: “Travesías
15”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIROS en el año 1998. Medidas: 96 x 96 cm. Título: “Travesías
14”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 150 x 150 cm. Título: “Edén
IX”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIROS en el año 1998. Medidas: 155 x 145 cm. Título:
“Travesías 5”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 148 x 148 cm. Título: “Sicilia”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 129 x 129 cm. Título:
“Travesías 8”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 152 x 144 cm. Título: “Edén
I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 180 x 180 cm. Título: “Fábula
VII”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 146 x 135 cm. Título: “Fábula
III”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 145 x 145 cm. Título: “Fábula
IV”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIROZ en el año 1998. Medidas: 120 x 120 cm. Título:
“Travesías 10”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 60 x 50 cm. Título: “Travesías
21”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 50 x 60 cm. Título: “Travesías
22”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 158 x 138 cm. Título:
“Oceanía V”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 147 x 147 cm. Título:
“Oceanía VI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 145 x 145 cm. Título: “Fábula
I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 145 x 145 cm. Título: “Fábula
II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 145 x 145 cm. Título: “Fábula
V”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 145 x 145 cm. Título: “Fábula
VI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 160 x 160 cm. Título: “Edén
V”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 160 x 160 cm. Título: “Edén
VI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 160 x 160 cm. Título: “Edén
VII”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 154 x 146 cm. Título:
“Travesías 4”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 89 x 116 cm. Título: “Travesías
11”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 56 x 56 cm. Título: “Travesías
19”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 147 x 142 cm Título:
“Rompiente”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 129 x 129 cm. Título:
“Travesías 9”.

Original en acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNAN-
DO DE QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 155 x 145 cm. Título:
“Travesías 17”.
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Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Oceanía II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Oceanía IV”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Oceanía III”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1999. Medidas: 146 x 154 cm. Título:
“Oceanía I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 180 x 180 cm. Título: “Fábula
VIII”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 150 x 150 cm. Título: “Edén
II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 2000. Medidas: 148 x 148 cm. Título: “Edén
III”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO DE
QUIRÓS en el año 1998. Medidas: 150 x 187 cm. Título:
“Travesías 2”.
SALIDA: 1.000 €.
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377 FITO RAMÍREZ ESCUDERO
Varias obras (12)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Soledades
Concurridas II”.

Colección de siete cuadros en técnica mixta sobre papel realizados
por el artista FITO RAMÍREZ  ESCUDERO. Medidas: 52 x 42
cm. Título: “Vamos   a buscar a Mikel”.

Colección de nueve cuadros en técnica mixta sobre sobre papel
realizados por el artista FITO RAMÍREZ  ESCUDERO en el año
1999. Medidas: 35 x 35 cm. Título: “Cronopios y fama”.

Escultura en técnica mixta realizada por el artista FITO
RAMÍREZ ESCUDERO. Medidas: 70 x 235 x 145 cm. Título:
“Vaca”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 1”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 3”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 4”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 6”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 5”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 7”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FITO RAMÍREZ ESCU-
DERO en el año 1999. Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Soledades
concurridas 8”.
SALIDA: 250 €.
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378 HENRY RAMÍREZ AYALA
Varias obras (12)
Obra en técnica mixta sobre cartón realizada por el artista
HENRY RAMÍREZ. Medidas: 49 x 75 cm. Título: “Oficiente
III”.

Técnica mixta sobre madera montada en vitrina realizada por el
artista HENRY RAMÍREZ en el año  99/00. Medidas: 44 x 114
cm y 8 cm de ancho. Título: “Serie Agnus Dai 9”.

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista HENRY
RAMÍREZ. Medidas: 125 x 90  cm. Título: “B”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista HENRY
RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 100 x 71 cm. Título: “Camisa
II”.

Tríptico en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista
HENRY RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 38 x 106 cm (dos
primeras piezas) y   49 x 106 cm (la tercera pieza). Título: “Tríptico
Báculo”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista HENRY
RAMÍREZ. Medidas: 90 x 125 cm. Título: “C”.

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista HENRY
RAMÍREZ. Medidas: 125 x 90 cm. Título: “A”.

Técnica mixta sobre zinc realizada por el artista HENRY
RAMÍREZ. Medidas: 19 x 23 cm. Título: “Báculo en rojo II”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista
HENRY RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 100 x 73 cm.
Título: “Camisa I”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista
HENRY RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 75 x 52.5cm.
Título: “Santa Cruz”.

Original en técnica mixta sobre cartón realizado por el artista
HENRY RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 33 x 46 cm. Título:
“Oficiente I”.

Original en técnica mixta sobre cartón realizado por el artista
HENRY RAMÍREZ en el año 2000. Medidas: 75 x 50 cm. Título:
“Hongo”.
SALIDA: 300 €.
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379 REDOMERO
Varias obras (2)
Técnica mixta sobre madera realizado por
el artista REDOMERO en el año 2000.
Medidas: 122 x 81 cm. Título: “Practa 1”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el
artista REDOMERO en el año 2000.
Medidas: 120,5 x 100  cm. Título: “Lago
azul”.
SALIDA: 120 €.

380

380 ANTONIO RODRÍGUEZ VALDIVIESO
Varias obras (11)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 33 x 24 cm. Título: “Sin
título”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 81 x 65 cm. Título:
“Músico con figura femenina I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 73 x 60 cm. Título:
“Músico con figura femenina II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “El
pintor y la modelo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 100 x130 cm. Título:
“Bodegón con figura femenina”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 116 x 89 cm. Título:
“Violoncelista”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 92 x 73 cm. Título:
“Concierto en galería”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 55 x 46 cm. Título:
“S/T (Bodegón)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 33 x 24 cm. Título:
“S/T (payaso y mujer)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 114 x 146 cm. Título:
“La piscina”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
RODRÍGUEZ VALDIVIESO. Medidas: 81 x 65 cm. Título:
“Bodegón”.
SALIDA: 2.000 €.
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381 JUAN ROMERO FERNÁNDEZ
(Sevilla, 1932 )
Varias obras (17)
Escultura en acrílico formada por cinco cubos de madera realiza-
da por el artista JUAN ROMERO  en el año 1990. Medidas: 15 x
62 x 15 cm. Título: “Torre de Carnaval”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista JUAN ROMERO en el
año 1999. Medidas: 90 x 90 cm. Título: “Paseo nocturno”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista JUAN ROMERO en el
año 1999. Medidas: 90 x 90 cm. Título: “Pura quimera”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista JUAN ROMERO en el
año 2000. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “Nevada sobre el jardín”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista JUAN ROMERO en el
año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “De día suele haber gatos
azules”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1994. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Gran emigración de
elementos rebeldes”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1993. Medidas: 81x65 cm. Título: “Refugio de invierno”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “El mensaje del naú-
frago”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1995. Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Luciérnagas”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JUAN ROMERO.
Medidas: 42 x 62 cm. Título: “Noche de carnaval”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1999. Medidas: 81 x 54 cm. Título: “Alborada”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 2000. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “El entierro de la sardi-
na”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1993. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “Paisaje Babilonico”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1999. Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Alegoría de un vera-
no”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN ROMERO en
el año 1999. Medidas: 63 x 63.5 cm. Título: “Árbol chino”.

Escultura en acrílico sobre tabla realizada por el artista JUAN
ROMERO. Medidas: 92 x 15 x 15  cm. Título: “Torre Torera”.

Aguafuerte sobre papel realizada por el artista JUAN ROMERO
en el año 1985. Medidas: 30 x 30  cm. Título: “Birds”.
SALIDA: 900 €.
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382 RUBIALES
Varias obras (22)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
200 x 100 cm. Título: “Haberlas Hailas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES en el año
1999. Medidas: 89  x 116 cm. Título: “Esto no es un cuadro de
barcos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
120 x 80 cm. Título: “Amarra tres”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
125 x 150 cm. Título: “Puerto de Cullera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “De parte de Coco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
100 x 100 cm. Título: “Molto Vivace”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 92
x 65 cm. Título: “Cielo de domingo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “La Marsellesa”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 92
x 65 cm. Título: “Carmen”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
146 x 114 cm. Título: “Amistades peligrosas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
100 x 100 cm. Título: “Jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Debajo del puente”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 92
x 65 cm. Título: “Dejando el puerto”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Adagio rojo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES en el año
2000. Medidas: 92  x 73 cm. Título: “Las tres gracias”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 92
x 73 cm. Título: “A las cinco de la tarde”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
150 x 100 cm. Título: “Octubre en San Sebastián”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
100 x 100 cm. Título: “Sueño de verano”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 68 cm. Título: “Te quiero por que te quiero”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas:
100 x 81 cm. Título: “Por la mar, por las estrellas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 33
x 41 cm. Título: “O mio Bambino Caro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUBIALES. Medidas: 81
x 100 cm. Título: “Quinta sinfonía”.
SALIDA: 1.000 €.
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383 JOAQUIN SAENZ
(Sevilla, 1931 )
Desde la orilla de Coria
Óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta JOAQUÍN SAENZ en el año 1996.
Medidas: 61 x 46 cm
SALIDA: 120 €.

384 SAGREDO
Picador
Original en técnica mixta realizado por el
artista SAGREDO.
Medidas: 110 x 110 cm
SALIDA: 100 €.

385 JOSÉ LUIS SÁNCHEZ FERNÁNDEZ
Escudo, 1989
Escultura en acero corten realizada por el artista JOSÉ LUIS SÁNCHEZ.
Medidas: 157 x 197x 15 cm
SALIDA: 1.500 €.

386 JOSÉ LUIS SÁNCHEZ FERNÁNDEZ
SÁNCHEZ FERNÁNDEZ, JOSÉ LUIS Torso
silente
Lote de 38 esculturas en piedra realizadas por el
artista JOSÉ LUIS SÁNCHEZ FERNÁNDEZ, en
el año 2004. Técnica: Escultura. Editada Arte y
Naturaleza. Siete deterioradas.
Medidas: 43 x 20 x 20 cm
SALIDA: 2.000 €.
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387 FERNANDO SÁNCHEZ CALDERÓN
(Valladolid, 1951 )
Varias obras (20)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN en el  1990. Medidas: 195 x 130 cm.
Título: “Caja   de chicle”.

Obra en técnica mixta realizada por el FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1994. Medidas: 65 x 100 cm. Título:
“Iconostasio”.

Obra en técnica mixta realizada por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN en el año  1994. Medidas: 100 x 65 cm.
Título: “Lacado   blanco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista F. SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1997. Medidas: 150 x 150 cm. Título:
“Árbol de la   ciencia”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista F. SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1990. Medidas: 225 x 100 cm. Título:
“Bloque sobre tapizado   vertical”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista F. SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1990. Medidas: 100 x 225 cms. Título:
“Bloque”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1989/1990. Medidas: 130 x 195 cm.
Título: “Ensalada de frutas”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1997. Medidas: 225 x 130 cm. Título:
“Paisaje mudo”.

Mixta sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1998/2001. Medidas: 250 x 200 cm.
Título: “A un roble blanco”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1997. Medidas: 200 x 90 cm. Título:
“Vanitas 170”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1989. Medidas: 195 x 130 cm. Título:
“Habitación en América”.

Óleo sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1991. Medidas: 95 x 130 cm. Título:
“Rombo solo”.

Mixta sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1997. Medidas: 150  x 150 cm. Título:
“Paisaje con barníz holandés”.

Mixta sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1994. Medidas: 195  x 130 cm. Título:
“Tablero fragmentado”.

Mixta sobre tela realizado por el artista FERNANDO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1994. Medidas: 195  x 130 cm. Título:
“Pintura sobre tela”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN  en el año 1995. Medidas: 17 x 35 x 6.5
cm. Título: “Paisaje blanco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN en el  año 1991. Medidas: 100 x 225
cm. Título: “Cuadro de rombo desnudo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN en el  año 1991. Medidas: 89 x 158 cm.
Título: “Lamina de dibujo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FERNANDO
SÁNCHEZ CALDERÓN en el  año 1992. Medidas: 195 x 97 cm.
Título: “Plaza del Hotel NH-I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DO SÁNCHEZ
CALDERÓN en el año 1997. Medidas: I (97 x 195 cm) II (97 x
130 cm). Título: “De los colores I y II”.
SALIDA: 1.200 €.
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388 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Varias obras (62)
Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 81x81  cm. Título: “Aquilegia”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 81x81  cm. Título: “Orquídea”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1997. Medidas: 81x81  cm. Título: “Violeta”. Año: 1997.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 81x81  cm. Título: “Rojo”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 122x  122 cm. Título: “Siento un gran amor
por ti”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 116x  116 cm. Título: “Iris”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 122x  195 cm. Título: “Hanoi”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Escultura en técnica mixta realizada por la artista MARÍA LUISA
SANZ en el año 1991. Medidas: 40x40x12,5 cm. Título: “Bodegón
Gran Vía I”. Año: 1991. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en técnica mixta realizada por la artista MARÍA LUISA
SANZ en el año 1991. Medidas: 40x40x12,5 cm. Título: “Bodegón
Gran Vía II”. Año: 1991. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1988. Medidas: 114 x  146 cm. Título: “El vuelo del moscar-
dón”. Año: 1988. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2001. Medidas: 146 x  122 cm. Título: “Escuela de sirenas”.
Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2001. Medidas: 81  x 100 cm. Título: “Espejo mariposas
negras”. Año: 2001. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 60 x  60 cm. Título: “Lirio”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 60 x  60 cm. Título: “Ciclamen”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Serie compuesta por cinco piezas en acrílico sobre lienzo realizado
por la artista Mª LUISA SANZ. Medidas:81 x 46 cm. cada pieza.
Título: “Serie   Barcelona”. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Mixta sobre papel realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 2001. Medidas: 37 x 52 cm.Título: “El dragón de Pekín”. Año:
2001. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Mixta sobre papel realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 2001. Medidas: 37x52  cm. Título: “Los tigres azules”. Año:
2001. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Mixta sobre papel realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 2001. Medidas: 37x52  cm. Título: “El tigre de oro”. Año:
2001. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Mixta sobre papel realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 1996. Medidas: 68x85  cm. Título: “Mercado Los Mostenses”.
Año: 1996. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Mixta sobre papel realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 1996. Medidas: 68x85  cm. Título: “Mercado San Miguel”.
Año: 1996. Técnica: Mixta. Soporte: Papel

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ.
Medidas: 122x146 cm. Título: “Ronocerótica I”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre tela realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 2000. Medidas: 116x  116 cm. Título: “Cosmos”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1998. Medidas: 81x195  cm. Título: “Goku, Dale, Vegeta”.
Año: 1998. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1996. Medidas: 81x195  cm. Título: “Madrid Norte”. Año:
1996. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1998. Medidas: 124x124  cm. Título: “Smyrna”. Año: 1998.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1996. Medidas: 120x120  cm. Título: “Geishas”. Año: 1996.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 146x122  cm. Título: “El humo de las pasio-
nes I”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre tela realizado por la artista Mª LUISA SANZ.
Medidas: 41 x 33 cm. Título: “Flores I”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo
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Acrílico sobre tela realizado por la artista Mª LUISA SANZ.
Medidas: 41x33 cm. Título: “Flores II”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1999. Medidas: 81x81  cm. Título: “Backstage”. Año: 1999.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ.
Medidas: 41x33 cm. Título: “Flores V”. Técnica: Acrílico. Soporte:
Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1999. Medidas: 41x33 cm. Título: “Flores VI”. Año: 1999.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1999. Medidas: 122x  146 cm. Título: “Ronocerótica II”.
Año: 1999. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ.
Medidas: 81x81 cm. Título: “Misses II”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 1999. Medidas: 41x33 cm. Título: “Flores IV”. Año: 1999.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista MªLUISA SANZ.
Medidas: 41x33 cm. Título: “Flores III”. Técnica: Acrílico.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 122x146 cm. Título: “La huella
de   la Emperatríz I”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 122x146 cm. Título: “La huella
de   la Emperatríz II”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 55x33 cm. Título: “La caja de la
Emperatríz (gris)”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 55x33 cm. Título: “La caja de la
Emperatríz (marrón)”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 55x33 cm. Título: “La caja de la
Emperatríz (verde)”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 55x33 cm. Título: “La caja de la
Emperatríz (dorada)”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “El guardian
de la .... Serie: El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “Las princesas
del aire I..” Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “Las princesas
del aire II..” Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “Imperial Gin
Cocktail..” Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “Broche verde.
Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: Broche azul.
Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “Sandalias azu-
les”. Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica:
Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 27x46 cm. Título: “El party”.
Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 46x27 cm. Título: “Kir Imperial”.
Serie: “El mundo de la Emperatríz”. Año: 2002. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2002. Medidas: 122x146  cm. Título: “Aparece la Emperatríz
II”. Año: 2002. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre tela realizado por la artista MARÍA LUISA SANZ
en el año 2000. Medidas: 81x81 cm. Título: “Cosmos”. Año: 2000.
Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre tela realizado por la artista MARÍA LUISA SANZ
en el año 2000. Medidas: 195x122  cm. Título: “Bodegón Las
Vegas”. Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo
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Acrílico sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA SANZ en
el año 2000. Medidas: 195x122  cm. Título: “Bodegón plátano”.
Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 120x142 cm. Título: “El broche
rosa de la emperatriz 2”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 130x195 cm. Título: “La empera-
triz   en Las Vegas”. Año: 2002. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Escultura en técnica mixta realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 45.5x46.5x5 cm. Título: “Lluvia
verde”. Año: 2002. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en técnica mixta realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 45.5x46.5x5 cm. Título: “Lluvia
ciclamen”. Año: 2002. Técnica: Escultura. Soporte: Madera

Escultura en técnica mixta realizada por la artista Mª LUISA
SANZ en el año 2002. Medidas: 45.5x46.5x5 cm. Título:
“Spaghetis   amarillos”. Año: 2002. Técnica: Escultura. Soporte:
Madera

Acrílico sobre tela realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Dragon Lady”. Año:
1999. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo

Acrílico sobre tela realizado por la artista Mª LUISA SANZ en el
año 2000. Medidas: 195x  122 cm. Título: “Bodegón Hong Kong”.
Año: 2000. Técnica: Acrílico. Soporte: Lienzo
SALIDA: 3.000 €.
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389 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Ella es así (rojo)
Lote de 70 brazaletes de plata, nácar y jaspe rojo realizados por
la artista Mª LUISA SANZ en el año 2004. Título: “Ella es
así”. Año: 2004. Técnica: Mixta. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 6 x 21 x 16 cm
SALIDA: 600 €.

390 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Ella es así (negro)
Lote de 62 brazaletes de plata, nácar y jaspe rojo realizados por
la artista Mª LUISA SANZ en el año 2004. Medidas: variables.
Título: “Ella es así”. Año: 2004. Técnica: Mixta. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 6 x 21 x 16 cm
SALIDA: 600 €.

391 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Ella es así (azul)
Lote de 70 brazaletes de plata, nácar y ojo de tigre realizados por la
artista Mª LUISA SANZ en el año 2004. Título: “Ella es así”. Año:
2004. Técnica: Mixta. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 6 x 21 x 16 cm
SALIDA: 600 €.

392 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Ella es así (verde)
Lote de 71 brazaletes de plata, nácar y ojo de tigre realizados
por la artista Mª LUISA SANZ en el año 2004. Título: “Ella
es así”. Año: 2004. Técnica: Mixta. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 6 x 21 x 16 cm
SALIDA: 600 €.

393 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Colgante tigre
Lote de 56 colgantes de plata, cristal de mura-
no, nácar y seda realizados por la artista Mª
LUISA SANZ en el año  2004. Medidas:
7,30x7,30 cm. Título: “Colgante   tigre”.
Técnica: Grabado. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 7 x 7 cm
SALIDA: 600 €.
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394 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Colgante chica
Lote de 57 colgantes de plata, cristal de murano,
nácar,cuarzo rosa y seda realizados por la artista Mª
LUISA SANZ en el año 2004. Medidas: 12,3x5 cm.
Título: “Colgante chica”. Técnica: Grabado. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 12 x 5 cm
SALIDA: 600 €.

395 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Juego de pendientes triangular
Lote de 56 pendientes de plata, cris-
tal de murano, cristal checo, rodoni-
ta y cuarzo rosa realizado por la
artista Mª LUISA SANZ en el año
2004. Medidas: 5x4,30 y 10x1 cm.
Título: “Juego de pendientes trian-
gular”. Técnica: Grabado. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 5 x 4cm
SALIDA: 600 €.

396 MARIA LUISA SANZ
(Madrid, 1946 )
Juego de pendientes redondo
Lote de 60 pendientes de plata, nácar, cristal de murano,
cristal checo, aventurina y cuarzo rosa realizados  por la
artista Mª LUISA SANZ en el año 2004. Medidas:
5,30x4 y 10x1 cm. Título: “Juego de pendientes redon-
do”. Año: 2004. Técnica: Grabado. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 5 x 4cm
SALIDA: 600 €.
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397 SANTIAGO SERRANO RUEDA
Varias obras (12)
Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista SAN-
TIAGO SERRANO en el año  2000. Medidas: 74.5 x 90 cm.
Título: “Instrumentos   serie B (8)”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista S.
SERRANO en el año 2000. Medidas: 124,5 x 150 cm. Título:
“Instrumentos serie B (12)”.

Óleo sobre papel realizado por el artista S. SERRANO en el año
2000. Medidas: 150 x 125 cm. Título: “Piedras 1”.

Óleo sobre papel realizado por el artista S. SERRANO en el año
2000. Medidas: 150 x 125 cm. Título: “Piedras 2”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista S.
SERRANO en el año 2000. Medidas: 74.5 x 90 cm. Título:
“Instrumentos   serie B (1)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 1996. Medidas: 95 cm de diámetro. Título: “S/T”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 1986. Medidas: 170 x 150 cm. Título: “Edipo Rey”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 2000. Medidas: 175 x 89 cm. Título: “Piedras X”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 2000. Medidas: 119 x 100 cm. Título: “Piedras XII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 2000. Medidas: 119 x 100 cm. Título: “Piedras XIII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SANTIAGO SERRANO
en el año 2000. Medidas: 90 x 74,50 cm. Título: “Instrumentos
erie B (4)”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista S. SERRANO en
el año 2000. Medidas: 124.5 x 148.5 cm. Título: “Instrumentos
serie B (13)”.
SALIDA: 700 €.
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398 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
En flor 821
Obra original en técnica mixta sobre papel
japonés realizada por el artista JOSÉ
MARÍA SICILIA en el  el año 2000.
Medidas: 100 x 100 cm
SALIDA: 1.000 €.

399 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
En flor 823
Obra original en técnica mixta sobre papel
japonés realizada por el artista JOSÉ
MARÍA SICILIA en el  año 2000.
Medidas: 100 x 100 cm
SALIDA: 1.000 €.

400 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
En flor 817
Obra original en técnica mixta sobre papel
japonés realizada por el artista JOSÉ
MARÍA SICILIA en el  año 2000.
Medidas: 100 x 100 cm
SALIDA: 1.000 €.

401 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Los paños de oro 594
Óleo y cera realizado por el artista JOSÉ Mª SICILIA en el año 1997.
Medidas: 32 x 45 cm
SALIDA: 750 €.

402 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
La luz que se apaga
Óleo y cera sobre madera realizado por el artista JOSÉ Mª
SICILIA en el año 1998.
Medidas: 185 x 155 cm
SALIDA: 2.000 €.
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403 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Los paños de oro 634
Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista JOSÉ Mª SICI-
LIA en el año 1999.
Medidas: 185 x 157 cm
SALIDA: 4.000 €.

404 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Manuscrito de Jaen III
Original en técnica mixta y cera realizado por el artista JOSÉ Mª
SICILIA en el año 1995.
Medidas: 18 x 27 cm
SALIDA: 750 €.

405 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
La luz que se apaga 14
Original en técnica mixta y cera realizado por el artista JOSÉ Mª
SICILIA en el año 1995.
Medidas: 29 x 42 cm
SALIDA: 750 €.

406 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Manuscrito de Jaén I
Original en técnica mixta con cera sobre papel realizado por el
artista JOSÉ MARÍA SICILIA  en el año 1995.
Medidas: 18 x 27 cm
SALIDA: 750 €.
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407 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Sin Título - 133
Técnica mixta realizado por el artista JOSÉ MARÍA SICILIA en
el año 1993. Medidas: 40 x 60 x 6 cm
SALIDA: 500 €.

408 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
La luz que se apaga 497
Óleo y cera realizado por el artista JOSÉ MARÍA SICILIA en el
año 1997. Medidas: 32 x 45 cm
SALIDA: 750 €.

409 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
La luz que se apaga 402
Óleo y cera sobre papel realizado por el artista JOSÉ Mª
SICILIA.
Medidas: 37 x 45 cm
SALIDA: 750 €.

410 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
Manuscrito de Jaén II
Original en técnica mixta con cera sobre papel realizado por el
artista JOSÉ Mª SICILIA.
Medidas: 18 x 27cm
SALIDA: 750 €.

411 JOSE MARIA SICILIA
(Madrid, 1954 )
La Luz que se apaga 630
Óleo y cera sobre papel realizado por el artista JOSÉ MARÍA
SICILIA.
Medidas: 32 x 46 cm
SALIDA: 750 €.
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412 MARTÍN SIMÓN
Varias obras (34)
Técnica mixta sobre lienzo realizado por
el artista MARTÍN SIMÓN en el año
1999. Medidas: 145 x 101 cm. Título:
“Jaula rota, hombre libre”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1998.
Medidas 46 x 55 cm. Título: “Paisaje”.

Óleo en técnica mixta sobre madera reali-
zado por el artista MARTÍN SIMÓN en
el año 1997. Medidas: 149,5 x 75,5 cm.
Título: “Bit-2”.

Óleo en técnica mixta sobre madera reali-
zado por el artista MARTÍN SIMÓN en
el año 1998. Medidas: 76 x 123 cm.
Título: “Símbolo de una bomba”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Caminos
de arcilla”.

Óleo sobre nerinea pintada a mano por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1996.
Medidas: 46 x 46  cm. Título: “Sin título”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1999.
Medidas: 132 x118 cm. Título: “San
Francisco”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el
artista MARTÍN SIMÓN. Medidas: 78 x
66 cm. Título: “Alas  rotas”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1999.
Medidas: 117 x 123 cm. Título: “Arado”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1999.
Medidas: 123 x 118 cm. Título: “Sumatra”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1997.
Medidas: 132 x 62 cm. Título:
“Chernobil”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “El inmor-
tal”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1999.
Medidas: 138 x 101 cm. Título: “Yo pere-
grino”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1990.
Medidas: 50 x 61 cm. Título: “Labrador”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1997.
Medidas: 101 x 101 cm. Título:
“Govinda”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOSÉ MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Un bizarro
general”.

Monotipo sobre lienzo realizado por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1956.
Medidas: 123 x 72 cm. Título: “Desnudo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1956.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Camino
rural”.

Original en técnica mixta sobre madera
realizado por el artista MARTÍN SIMÓN
en el año 1997. Medidas: 202 x 99 cm.
Título: “Megasigno”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1998.
Medidas: 79 x 62.5 cm. Título: “Paisaje
II”.

Original en técnica mixta sobre madera
realizado por el artista MARTÍN SIMÓN
en el año 1998. Medidas: 85 x 51 cm.
Título: “Recuerdos”.

Original en técnica mixta realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1997.
Medidas: 187 x 91 cm. Título: “S. XVII”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1998.
Medidas: 50 x 65 cm. Título: “Paisaje III”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1997.
Medidas: 165 x 126 cm. Título:
“Siddharta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 130 x 81 cm. Título: “Personaje
ante una hoguera”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 116 x 89 cm. Título: “Espuma
del cielo”.

Óleo sobre tela realizada en técnica mixta
por el artista MARTÍN SIMÓN en el año
1997. Medidas: el año 1997. Medidas: 121
x 100 cm. Título: “Gotama”.

Óleo sobre tela realizada en técnica mixta
por el artista MARTÍN SIMÓN en el año
1997. Medidas: 120 x 100 cm. Título:
“Barquero”.

Óleo sobre tela realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1991.
Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Ofrena”.

Original en técnica mixta sobre tela reali-
zado por el artista MARTÍN SIMÓN en
el año 1997. Medidas: 100 x 102 cm.
Título: “Kamala”.

Original en técnica mixta sobre tela reali-
zado por el artista MARTÍN SIMÓN en
el año 1999. Medidas: 123 x 81 cm.
Título: “Signo de la noche”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1999.
Medidas: 100 x 202 cm. Título: “Chiapas”.

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista MARTÍN SIMÓN en el año 1997.
Medidas: 132 x 172 cm. Título: “Sangre
azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
MARTÍN SIMÓN en el año 1996.
Medidas: 48,50 x 60 cm. Título: “Paisaje
I”.
SALIDA: 3.000 €.
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413

413 P. SOLER
Varias obras (12)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista P. SOLER. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Cacharros y frutas II”.
Óleo sobre lienzo realizado por el artista P. SOLER. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Cacharros y frutas III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista P. SOLER. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Bodegón VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista P. SOLER. Medidas: 81
x 65 cm. Título: “Bodegón V”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista P.SOLER Medidas: 81 x
65 cm. Título:”Cacharros y frutas IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER. Medidas: 65 x
81 cm. Título:”Cacharros y frutas V”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER Medidas: 65 x 81
cm. Título: “Cacharros y frutas  VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER Medidas: 81 x 65
cm. Título: “Bodegón I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER Medidas: 81 x 65
cm. Título: “Bodegón IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista PÉREZ SOLER.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Baules”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER Medidas: 81  x65
cm. Título: “Granadas y uvas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SOLER Medidas: 81 x 65
cm. Título: “Naranjas y uvas”.
SALIDA: 400 €.
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414 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Cabriola dos adiestradores
Lote de tres esculturas en bronce
realizadas por el artista EDUAR-
DO SORIANO.
Medidas: 67 x 41 x 82 cm
SALIDA: 750 €.

415 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Caballo cartujano
Lote de dos esculturas de bronce realizadas por
el artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 32 x 68 x 78 cm
SALIDA: 500 €.

416 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Caballo cartujano, jinete y faralaes
Escultura de bronce realizada por el
artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 80 x 70 x 33 cm
SALIDA: 200 €.

417 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Rondeña alta escuela
Lote de 2 esculturas en bronce realizadas por el
artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 41 x68 x 91 cm
SALIDA: 500 €.418 EDUARDO SORIANO

(Madrid, 1941 )
Caballo alta escuela
Escultura en bronce realizada por el
artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 32 x 68 x 78 cm
SALIDA: 200 €.
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419 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Cabriola montada
Escultura en bronce realizada por el artista EDUARDO
SORIANO.
Medidas: 75 x 5 x 49 cm
SALIDA: 200 €.

420 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Jinete pase natural
Escultura en bronce realizada por el artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 32 x 68 x 63 cm
SALIDA: 200 €.

421 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Rondeño con caballo
Escultura con bronce realizada por el artista EDUARDO
SORIANO.
Medidas: 70 x 35 x 90 cm
SALIDA: 200 €.

422 EDUARDO SORIANO
(Madrid, 1941 )
Caballo a la vaquera
Escultura en bronce realizada por el artista EDUARDO SORIANO.
Medidas: 80 x 70 x 33 cm
SALIDA: 200 €.
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423 RUFI TARAMONA
Varias obras (6)
Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista RUFI DE
TARAMONA. Medidas: 130 x 89 cm. Título: “Abstracción”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUFI TARAMONA en
el año 1998. Medidas: 65 x 54  cm. Título: “Rostro I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUFI TARAMONA en
el año 1998. Medidas: 65 x 54  cm. Título: “Rostro II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUFI DE TARAMONA
en el año 1998. Medidas: 41 x 33 cm. Título: “Bosque”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUFI TARAMONA.
mEDIDAS: 100 x 81 cm. Título: “Paisaje Jardín”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista RUFI DE TARAMONA.
Medidas: 64 x 80 cm. Título: “S/T 2301”.
SALIDA: 225 €.

424 PIERO TAVORMINA
Varias obras (3)
Acrílico sobre papel fabriano realizado por el artista PIERO
TAVORMINA. Medidas: 50x70  cm. Título: “IL Tempo 1”.

Acrílico sobre papel fabriano realizado por el artista PIERO
TAVORMINA. Medidas: 70x50  cm. Título: “IL Tempo 2”.

Acrílico sobre papel fabriano realizado por el artista PIERO
TAVORMINA. Medidas: 50x70  cm. Título: “IL Tempo 3”.
SALIDA: 90 €.
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425 JOAN JOSEP THARRATS
(Gerona, 1918 - 2001)
Barcelona - Montevideo
Collage sobre papel realizado por el
artista JUAN JOSÉ THARRATS.
Medidas: 70x50 cm. Título:
“Barcelona - Montevideo”.
Medidas: 70 x 50 cm
SALIDA: 50 €.

426 ANA TISCORNIA
(Montevideo, Uruguay, 1951 )
Varias obras (3)
Dibujo y collage realizado por la artista ANA TISCOR-
NIA. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Sin  Título I”. l

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista ANA TIS-
CORNIA. Medidas: 100 x 80 cm. Título: “Sin Título
II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista ANA TIS-
CORNIA. Medidas: 100 x 80 cm. Título: “Sin Título
III”.
SALIDA: 100 €.

427

427 TURINO
Varias obras (32)
Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 22x27
cm. Título: “La siega”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
55x46 cm. Título: “El mercadillo”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 33x41
cm. Título: “Camino de la Ermita”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 81x65
cm. Título: “La Carga de los  Mamelucos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
65x81 cm. Título: “Temas Rocío II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
81x65 cm. Título: “Macetas flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
41x33 cm. Título: “Tetuán”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 33x41
cm. Título: “Visita urbana de  Chichón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
100x72 cm. Título: “Madrid romántico”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas: 65 x
81 cm. Título: “Zoco puerta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
100x81 cm. Título: “Pesca atún”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
81x65 cm. Título: “Temas Rocío III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
81x65 cm. Título: “Temas Árabes”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
55x46 cm. Título: “Bodegón membrillos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
45x55 cm. Título: “Niña del cántaro”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
33x41 cm. Título: “Reunión Mora”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
55x46 cm. Título: “Temas Árabes II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 25x27
cm. Título: “Fumando pipa”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 33x41
cm. Título: “La virgen”.
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427

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “Niños Moros”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 46x55
cm. Título: “Baratijas”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 55x46
cm. Título: “Al Rocío”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 48x28
cm. Título: “El Zoco de Tánger”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “El Zoco de Bagdad”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
100x62 cm. Título: “Racimos membrillos”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “Trabajo diario”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “Gentío”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO Medidas: 33x41
cm. Título:”Ancianos en el mercado”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “A la carga”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista TURINO. Medidas:
21x33 cm. Título: “Tres niñas”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas: 21x33
cm. Título: “La carreta”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista TURINO. Medidas:
33x41cm. Título: “Rocieros”.
SALIDA: 1.200 €.
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428 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
El escondite de los Almogárabes
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 700 €.

429 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Tierra del cielo escogida
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA
en el año 1997.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 700 €.

430 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Pueblo encandilado
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA
en el año 1990. Medidas: 81 x 100 cm
SALIDA: 500 €.

431 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Cielo esperando
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA
en el año 1992.
Medidas: 89 x 116 cm
SALIDA: 500 €.

432 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Cómplice, recuerdo en la nube
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 700 €.
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433 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Casi fuera del cielo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN
ÚBEDA en el año 1979.
Medidas: 150 x 150 cm
SALIDA: 500 €.

434 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Reflejo infiel, hoy
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN
ÚBEDA.
Medidas: 130 x 130 cm
SALIDA: 500 €.

435 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Limpio el día
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA en el
año 1992.
Medidas: 89 x 116 cm
SALIDA: 400 €.

436 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Reflejo acorde
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA.
Medidas: 89 x 116 cm
SALIDA: 400 €.
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437 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Reposo del tiempo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 700 €.

438 AGUSTÍN ÚBEDA
(Herencia, Ciudad Real, 1925 - Madrid, 2007)
Honores rendidos
Óleo sobre lienzo realizado por el artista AGUSTÍN ÚBEDA.
Medidas: 150 x 150 cm
SALIDA: 700 €.

439

439 XABIER URBERUAGA
Varias obras (9)
Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 20 x 20 cm. Título: “Sin título
I”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
V”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
VI”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
VIII”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
IX”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
X”..

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista XABIER URBE-
RUAGA en el año 1999. Medidas: 30 x 30 cm. Título: “Sin título
XI”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista XABIER URBE-
RUAGA. Medidas: 37 x 35 cm. Título: “Sex Machine”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista XABIER URBE-
RUAGA. Medidas: 37 x 35 cm. Título: “Hombre sin rostro”.
SALIDA: 60 €.
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440 JOSÉ ANTONIO PÉREZ DE VARGAS
(Algeciras, 1947 )
Varias obras (110)
Carpeta de grabados sobre papel realizada por el artista JOSÉ
ANTONIO PÉREZ DE VARGAS en el  año 2000. Medidas: 65
x 50 cm. Título: “Domus   Aurea”. Año: 2000. Técnica: Grabado.
Editada Arte y Naturaleza.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100x  100 cm. Título: “Casa del
Vetii II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1990. Medidas: 100x100 cm.
Título: “Sala gris”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x100 cm.
Título: “Villa Imperiale III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 162 x 130 cm.
Título: “Sala amarilla”. Año: 2000.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 46x29  cm. Título: “Pompeya-
Granada I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x100 cm.
Título: “Domus Aurea D-1”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x70 cm.
Título: “Domus Aurea C-1”. Año: 2000.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x70 cm.
Título: “Domus Aurea C-2”. Año: 2000.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 240x  200 cm. Título: “La memo-
ria del tiempo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 130x  162 cm. Título: “La som-
bra de la aventura”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70x84  cm. Título: “Paisaje
romántico V”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 81x81  cm. Título: “Egipto III”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 42x30 cm.
Título: “Domus Aurea   + Madrid IV”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 42x30 cm.
Título: “Domus Aurea   + Madrid V”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x100 cm.
Título: “Domus Aurea   D-3”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70x84  cm. Título: “Paisaje
romántico VI”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 60x80  cm. Título: “Pompeya
cartón gris I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el  año 1999. Medidas: 80x80 cm. Título:
“Pompeya V”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 21x25 cm. Título:
“Pompeya V”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70x84  cm. Título: “Paisaje
Romántico I”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 70x50 cm.
Título: “Pompeya +   Roma I”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 42x30 cm.
Título: “Domus Aurea   + Madrid VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 146.5x114 cm.
Título: “Villa Imperiale   II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x100 cm.
Título: “Casa della   fontana”.

Acrílico sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año  1999. Medidas: 102x73 cm.
Título: “Pompeya   VII”.

Acrílico sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año  1999. Medidas: 102x73 cm.
TítulO: “Pompeya   VIII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 90x90 cm. Título:
“Pompeya-Villa   Imperiale”.
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 162x130 cm.
Título: “Domus Aurea”.

Técnica mixta sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS  en el año 1990. Medidas: 36,5x44cm.
Título: “Tanger”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1995. Medidas: 71x100,5 cm.
Título: “Pompeya X”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el  1999. Medidas: 80x80 cm. Título:
“Pompeya   VI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año  1999. Medidas: 200x100 cm.
Título: “Pompeya   IX”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100x70 cm.
Título: “Villa dei miseri I”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-1”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-2”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-4”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2001. Medidas: 162x97 cm.
Título: “Egipto II”.

Óleo sobre cartón realizada por JOSÉ ANTONIO PÉREZ DE
VARGAS en el año 1996. Medidas: 90x75 cm. Título: “Torre
Barroca”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-10”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-8”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42x30 cm. Título:
“Domus Aurea A-9”.

Óleo sobre cartón realizada por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42 x 30 cm.
Título: “Domus Aurea A-7”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1996. Medidas: 90 x 75 cm.
Título: “Torre Barroca II”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1997. Medidas: 90 x 75 cm.
Título: “Tempietto”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 100 x 100 cm.
Título: “Domus   Aurea D-2”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 162 x 130 cm.
Título: “Domus   Aurea B-2”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Paisaje
romántico III”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Paisaje
romántico IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 200 x 200 cm. Título: “Pompeya
negro”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Paisaje
romántico X”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 42 x 30 cm.
Título: “Domus   Aurea + Madrid II”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año  2000. Medidas: 42 x 30 cm.
Título: “Domus   Aurea + Madrid III”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Paisaje
romántico IX”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Paisaje
romántico VIII”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 21 x 28 cm.
Título: “Pompeya VII”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 21 x 25 cm. Título: “Pompeya
I”.
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Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Pompeya
cartón III”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 27 x 34,5 cm.
Título: “Pompeya VIII”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 28 x 38 cm.
Título: “Pompeya IX”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 19 x 27 cm.
Título: “Pompeya II”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 21 x 25 cm.
Título: “Pompeya III”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 32,5 x 47 cm. Título: “Pompeya
X”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Paisaje”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Paisaje
gris”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 32,5 x 47 cm.
Título: “Pompeya XI”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 84 cm. Título: “Pompeya
cartón II”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Pompeya
cartón gris II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 180 x 180 cm. Título:”S/T 5”.
Serie: “Construcciones Ilusorias”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 100 cm. Título:”S/T 3”.
Serie: “Construcciones Ilusorias”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100  x100 cm. Título: “S/T 1”.
Serie: “Construcciones   Ilusorias”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 70 cm. Título:”S/T 7”.
Serie: “Construcciones Ilusorias”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 70 cm. Título:”S/T 8”.
Serie: “Construcciones Ilusorias”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 46 x 29 cm.
Título: “Pompeya   Granada III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 95 x 95 cm.
Título: “Roma IV”.

Óleo sobre cartón plumarealizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Villa dei
Misteri II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 100 x 130 cm.
Título: “Roma III”. Año: 1998.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 100 x 70 cm. Título: “Cámara
soñada”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 102 x 73 cm.
Título: “Pompeya I”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1995. Medidas: 102 x 73 cm.
Título: “Pompeya IV”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1998. Medidas: 102x73 cm.
Título: “Roma V”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1995. Medidas: 102 x 73 cm.
Título: “Pompeya II”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 46 x 29 cm.
Título: “Pompey a   Granada IV”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS en el año 2000. Medidas: 42 x 30 cm.
Título: “Domus Aurea +   Madrid I”.

Óleo sobre cartón pluma realizado por el artista JOSÉ ANTO-
NIO PÉREZ DE VARGAS. Medidas: 70 x 50 cm. Título:
“Pompeya + Roma II”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 1996. Medidas: 84 x 70 cm.
Título: “S/T Verde”.
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Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 2”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 4”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 180x 180 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 5”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 7”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 8”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 9”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 10”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 11”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002  Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 12”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 13”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 14”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 15”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 16”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 18”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 19”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 59 x 42 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 20”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 140 x 100 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 21”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ ANTONIO
PÉREZ DE VARGAS en el año 2002. Medidas: 180 x 180 cm.
Título: “Construcciones   ilusorias 24”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ A. PÉREZ DE
VARGAS. Medidas: 146x114 cm. Título: “Casa del Vetii I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO PÉREZ DE
VARGAS en el año 1998. Medidas: 130x  162 cm. Título: “Roma
I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO PÉREZ DE
VARGAS. Medidas: 70x84 cm. Título: “Pompeya cartón I”.

Óleo sobre cartón realizado por el artista JOSÉ A. PÉREZ DE
VARGAS. Medidas: 21x25 cm. Título: “Pompeya IV”.

Óleo sobre madera realizado por el artista JOSÉ A. PÉREZ DE
VARGAS. Medidas: 102x73 cm. Título: “Pompeya III”.

Acrílico y celulosa sobre tabla realizado por el artista VÁZQUEZ
en el año 2001. Medidas: 85 x 100 cm. Título: “Exterior”.
SALIDA: 3.000 €.
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441 VAZQUEZ
Varias obras (4)
Acrílico sobre celulosa realizado por el
artista VÁZQUEZ en el año 2001.
Medidas: 67 x 94 cm. Título: “Eclipse”.

Acrílico sobre celulosa realizado por el
artista VÁZQUEZ en el año 2001.
Medidas: 85 x 100 cm. Título:
“Interior”.

Acrílico sobre celulosas realizado por el
artista VÁZQUEZ. Medidas: 155 x 67
cm. Título: “Ensamblaje”.

Acrílico y celulosa sobre lienzo realiza-
do por el artista VAZQUEZ en el año
2000. Medidas: 96 x130 cm. Título:
“Primavera”.
SALIDA: 200 €.

442
442 JULIO ZACHRISSON
(Mafafa, Panamá, 1930 )
Varias obras (8)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 1996. Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Pirómano”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 1992. Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Cabeza”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 2000. Medidas: 81 x 60 cm. Título: “Pareja”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 2000. Medidas: 81 x 60 cm. Título: “Figura”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
JULIO ZACHRISSON en el año  2000. Medidas: 130 x 97 cm.
Título: “Figura roja”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
JULIO ZACHRISSON en el año  2000. Medidas: 130 x 97 cm.
Título: “La de spavorida”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 2000. Medidas: 97 x 146 cm. Título: “Espejo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JULIO ZACHRISSON
en el año 1992. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Ciego”.
SALIDA: 1.200 €.



241Arte y Naturaleza

443

443 ZOLTAN
Varias obras (71)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1998.
Medidas: 65x100 cm. Título: “Obssesion”. Año: 1998. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Pantera
rosa”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 97 x
130 cm. Título: “Bodegón XXVII”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 60 x
120 cm. Título: “Atardecer”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 81 x
100 cm. Título: “Bodegón XXI”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Fantasmales   recuerdos”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Presencia   imperfecta”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Sobre el mármol”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Propios ojos”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Envoltura neutra”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Con engaños”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Nuca mojada”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Postura de   acusación”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Mordiendo la   soledad”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Dejarme paso”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Noche de insomnio”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“El inicio que nos   faltaba”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Dejar de ser   alguien”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 100 x 81 cm. Título:
“Presencia   difuminada”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte:
Lienzo

Original en técnica mixta con relieve sobre lienzo realizado por el
artista ZOLTAN en el año 2001. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Dulce espejismo”. Año: 2001. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Lienzo en técnica mixta con relieve realizado por el artista ZOL-
TAN en el año 1999. Medidas: 100 x 81cm. Título:”Luz otoñal”.
Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Ninfa peligro”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Demonio”. Año: 1999. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1995.
Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Lisonsky”. Año: 1995. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 73 x 116 cm. Título: “Bodegón XXV”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 81 x
100 cm. Título: “Ninfa fuerza”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 60 x 120 cm. Título: “Together”. Año: 1999. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 60 x 120 cm. Título: “Bodegón XIII”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Desdemona´s Dream”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 116
x 73 cm. Título: “Bodegón XXIII”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 116
x 73 cm. Título: “Ninfa Sonata”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 89 x 113 cm. Título: “Love it”. Año: 1999.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 89 x 113 cm. Título: “Flor la mar”. Año: 1999.
Técnica: Original. Soporte: Mixta

Óleo sobre tela realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 130 x
97 cm. Título: “Bodegón XXVIII”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “In your eyes”. Año:
1999. Técnica: Original. Soporte: Mixta

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Amadeusa”. Año: 1999. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 60x120 cm. Título: “Jazz”.
Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN.
Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Ducha fría”. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Canto de Galicia”. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Todo
sol”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 116 x 73 cm. Título: “Ojos de
amor”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 116 x 73 cm. Título: “La
Bola”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Elysabetta”. Año: 1999.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Olitas”.
Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Peligro”. Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre tela realizado por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Mi flor”. Año: 1999.
Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 81x65 cm. Título: “Corona”. Año: 1999. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 120x60 cm. Título: “Gillespi”.
Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Acariciando el aire”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 60 x 120 cm. Título:
“Perdises”. Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Flor Bulgary”. Año:
1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 73 x 116 cm. Título:
“Hibiscus”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 60 x 120 cm. Título: “Flor
naranja”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizada por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Me va la vida”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Agua
bosque”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “En el nombre del señor”. Año:
1999. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 97 X 130 cm. Título: “Bodegón VI”. Año: 1999.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 97 x
130 cm. Título: “En el aire un pensamiento”. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo
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Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN. Medidas: 97 x
130 cm. Título: “Bella Luna”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 100 x 120 cm. Título: “Fiesta”. Técnica: Óleo. Soporte:
Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 2000.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: Título: “Tatoo”. Año: 2000.
Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Marzo”.
Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Apetito”. Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Luego”.
Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título:
“Brotando”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizada por el artista ZOLTAN en el
año 1999. Medidas: 130 x 97 cm. Título: “Hacia durón”. Año:
1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 2000. Medidas: 100 x 91 cm. Título: “Kika
volando”. Año: 2000. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Mediterráneo”. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Técnica mixta con relieve sobre lienzo realizada por el artista
ZOLTAN en el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “En el
mirador”. Año: 1999. Técnica: Mixta. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Akika”. Año: 1999. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ZOLTAN en el año 1999.
Medidas: 120 x 60 cm. Título: “Reflejos insospechados”. Año:
1999. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo
SALIDA: 4.000 €.
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444 JOSÉ LUIS ZUMETA
Varias obras (8)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “África II”.

Témpera sobre papel realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUME-
TA en el año 1998. Medidas: 50 x 70 cm. Título: “Sin Título V”.

Témpera sobre papel realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUME-
TA en el año 1998. Medidas: 70 x 50 cm. Título: “Sin Título VI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “África I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 114 x 142 cm. Título: “Sin Título III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “África III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 97 x 130 cm. Título: “Sin Título I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ LUIS ZUMETA
en el año 1998. Medidas: 116 x 89 cm. Título: “África IV”.
SALIDA: 800 €.

444
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445 ZUSH (ALBERT PORTA)
(Barcelona, 1946 )
) Espejos
Lote de 39 trabajos en cristal y madera realizado por el artista ZUSH.
Medidas: 6 x 20 x 32 cm
SALIDA: 2.000 €.

446

446 NICOLAI
Varias obras (6)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 74 x 92 cm. Título: “El camino I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 60,5 x 50 cm. Título: “Divinidades transparentes
I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 60,5 x 50  cm. Título: “Divinidades transparentes
II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 60,5 x 50 cm. Título: “Divinidades transparentes
III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 34 x 41 cm. Título: “Sombras de mi sangre I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NICOLAI en el año
1992. Medidas: 34 x 41 cm. Título: “Sombras de mi sangre III”.
SALIDA: 300 €.
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447 CARMEN VAN DEN EYNDE
(Torrelavega, 1947 )
Varias obras (15)
Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1988/1989. Medidas: 220 x 110 cm. Título:
“Naufragio”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1985. Medidas: 200 x 133 cm. Título:
“Inmaculadas II”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1990. Medidas: 97 x 195 cm. Título: “Lucha
del Ángel y   Jacob”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1987. Medidas: 195 x 112 cm. Título:
“Incendio”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1990. Medidas: 162 x 114 cm. Título: “Museo
del Prado V”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1990. Medidas: 195 x 130 cm. Título: “Figura
y grúas”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 2000. Medidas: 130 x 195 cm. Título:
“Tulipanes y fábricas”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1983. Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Nuba
I”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1983. Medidas: 146 x 114 cm. Título: “Nuba
II”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1990. Medidas: 195 x 114 cm. Título: “Aurora
en Cincinatti”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN vAN DEN
EYNDE en el año 1999-2000. Medidas: 146 x 146 cm. Título:
“Tulipanes negros”.

Óleo sobre tela realizado por la artista CARMEN VAN DEN
EYNDE en el año 1990. Medidas: 150 x 150 cm. Título: “Museo
del Prado IV   (Venus de la Concha)”.

Óleo y pastel sobre cartón realizado por la artista CARMEN VAN
DEN EYNDE. Medidas: 100 x 75 cm. Título: “Museo del Prado
II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista CARMEN VAN DE
EYNDE en el año 1985. Medidas: 200 x 153 cm. Título: “S/T (La
Piedad)”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista CARMEN VAN DE
EYNDE en el año 1990. Medidas: 195 x 130 cm. Título: “S/T”.
SALIDA: 1.000 €.
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448 ALFONSO ALBACE-
TE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Conferencias de arte IV
Óleo sobre lienzo realizado
por el artista ALFONSO
ALBACETE en el año 1997.
Medidas: 75x75 cm
SALIDA: 500 €.

449 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Segundo cielo
Díptico realizado en acrílico sobre lienzo por el artista
ALFONSO ALBACETE en el año 1999.
Medidas: 300 x 98 cm
SALIDA: 1.200 €.

450 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Conferencias de arte VII
Acrílico sobre lienzo por el
artista ALFONSO ALBACE-
TE en el año 1997.
Medidas: 200 x 200cm
SALIDA: 2.000 €.

451 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Gran templo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
ALFONSO ALBACETE en el año 1999.
Medidas: 200 x 200 cm
SALIDA: 1.500 €.

452 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
5º hora
Técnica mixta sobre lienzo realizada
por el artista ALFONSO ALBACE-
TE en el año 1995.
Medidas: 41 x 36 cm
SALIDA: 250 €.

453 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Luminaria II
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ALFONSO ALBACETE
en el año 1995.
Medidas: 41x36 cm
SALIDA: 250 €.
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454 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Héroes XV
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
ALFONSO ALBACETE en el año 1998.
Medidas: 91 x 74 cm
SALIDA: 400 €.

455 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Pinturas de guerra Nro. 8
Acrílico sobre lienzo realizado por el
artista ALFONSO ALBACETE en el
año 2000.
Medidas: 95x150 cm
SALIDA: 500 €.

456 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Estancia I
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
ALFONSO ALBACETE en el año 1992.
Medidas: 200 x 150 cm
SALIDA: 3.000 €.

457 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Estancia II
Óleo sobre lienzo realizado por el artis-
ta ALFONSO ALBACETE en el año
1992. Medidas: 200 x 150 cm
SALIDA: 1.200 €.

458 ALFONSO ALBACETE
(Antequera, Málaga, 1950 )
Trimestral I
Acrílico sobre lienzo realizado por el
artista ALFONSO ALBACETE en el año
1992. Medidas: 175 x 150 x 150 cm
SALIDA: 2.000 €.

459 SONIA GUILLÉN
Varias obras (2)
Óleo sobre madera realizado por la artista SONIA GUILLÉN en el año 1999.
Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Mis soledades...y será...como es...será”.

Óleo sobre tabla realizado por la artista SONIA GUILLÉN en el año 1999.
Medidas: 140 x 113 cm. Título: “Al maestro Mateo”.
SALIDA: 200 €.
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460 NIEVES GALIOT MARTÍN
Trátame como a una reina
Técnica mixta sobre tabla realizado por la
artista NIEVES GALIOT en el año 1999.
Medidas: 85 x 100 cm. Título: “Trátame
como a una reina”.
Medidas: 85 x 100 cm
SALIDA: 60 €.

461 JOSÉ VENTO RUIZ
(Valencia, 1925 - 2005)
Varias obras (11)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ VENTO en el año
2000. Medidas: 122 x 81 cm. Título: “Alicante III”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ VENTO en el año
1997/1998. Medidas: 122 x 81 cm. Título: “Del color XXI”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ VENTO en el año
1991. Medidas: 122 x 122 cm. Título: “Homenaje a Bernardo
Ballester”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ VENTO en el año
1992. Medidas: 135 x 122 cm. Título: “Direcciones”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ VENTO en el año
1984. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “6 y 4”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
100 x 117 cm. Título: “Acorde I”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
61 x 81 cm. Título: “Acorde II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
81 x 61 cm. Título: “Acorde III”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
81 x 61 cm. Título: “Acorde IV”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
81 x 121 cm. Título: “Acorde V”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista JOSÉ VENTO. Medidas:
61 x 81 cm. Título: “Del rojo”.
SALIDA: 1.500 €.
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462 DENIS LONG
(San Francisco (California), 1940 )
Varias obras (3)
Técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DENIS LONG en el año 1999. Medidas: 37 x 27 cm.
Título: “Pilares I”.

Díptico en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DENIS LONG en el año 1991. Medidas: 37
x 27 cm. Título: “Only the surfaces”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DENIS LONG. Medidas: 140 x 100 cm. Título: “S/T”.
SALIDA: 120 €.

463 FERNANDO TRUEBA
Marina
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
FERNANDO TRUEBA.
Medidas: 63 x 80 cm
SALIDA: 50 €.

464 MONTSERRAT MASDEU SOLER
(1947 )
Varias obras (4)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MONTSERRAT MASDEU.
Medidas: 120 x 140 cm. Título: “Patio Andaluz II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MONTSERRAT MASDEU.
Medidas: 170 x 170 cm. Título: “Patio y fuente con   flores”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MONTSERRAT MASDEU.
Medidas: 120 x 150 cm. Título: “Blanco”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MONTSERRAT MASDEU.
Medidas: 120 x 140 cm. Título: “Patio Andaluz I”.
SALIDA: 500 €.
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465
465 PEPE HIDALGO
Varias obras (36)
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Colección
ARCANOS MAYORES DEL TAROT.
Medidas: 123 x 65 cm. Título: “XIV La
Templanza”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Colección
ARCANOS MAYORES DEL TAROT.
Medidas: 123 x 65 cm. Título: “III El
Emperador”.

Óleo de la colección LOS ARCANOS
MAYORES DEL TAROT realizado en técni-
ca mixta sobre lienzo por el  artista PEPE
HIDALGO en el año 1998. Medidas: 123 x
65 cm. Título: “La Emperatriz III”.

Óleo de la colección LOS ARCANOS
MAYORES DEL TAROT realizado en técni-
ca mixta sobre lienzo por el  artista PEPE
HIDALGO en el año 1998. Medidas: 123 x
65 cm. Título: “La luna XVIII”.

Óleo de la colección LOS ARCANOS
MAYORES DEL TAROT realizado en técni-
ca mixta sobre lienzo por el  artista PEPE
HIDALGO en el año 1998. Medidas: 123 x
65 cm. Título: “El mundo XXI”.

Óleo de la colección LOS ARCANOS
MAYORES DEL TAROT realizado en técni-
ca mixta sobre lienzo por el  artista PEPE
HIDALGO en el año 1998. Medidas: 123 x
65 cm. Título: “La torre XVI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “XII El Colgado”.
Colección Los Arcanos Mayores del Tarot.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “IX El Ermitaño”.
Colección Los Arcanos Mayores del Tarot.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “XV El Diablo”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 123 x 65 cm. Título: “X La rueda
de la fortuna”.
Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “V El sumo sacerdote”.

Técnica mixta sobre tabla realizado por el
artista PEPE HIDALGO. Medidas: 123 x 65
cm. Título: “VII El Carro”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO en el año
1998. Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Sota de
Copas”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO en el año
1998. Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Sota de
Espadas”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO en el año
1998. Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Sota de
Oros”. Año: 1998.

Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO en el año
1998. Medidas: 123 x 65 cm. Título: “XVII
La Estrella”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO. Medidas:
123x65 cm. Título: “VIII La justicia”.

Original en técnica mixta sobre lienzo lienzo
perteneciente a la colección Los arcanos
menores - palo de oro realizada por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
61 x 38 cm . Título: “Rey de oro”.

Original en técnica mixta sobre lienzo lienzo
perteneciente a la colección Los arcanos
menores - palo de oro realizada por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
61 x 38 cm . Título: “Reina de oros”.

Original en técnica mixta sobre lienzo perte-
neciente a la colección Los arcanos  menores
- palo de oro  realizada por el artista   PEPE
HIDALGO en el año 1998. Medidas: 61 x 38
cm . Título: “Caballo de oros”.
Original en técnica mixta sobre lienzo realiza-
do por el artista PEPE HIDALGO en el año
1998. Medidas: 123 x 65 cm. Título: “II La
Sacerdotisa”.

Original sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “VI Los Enamorados”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Reina de
Bastos”.

Original en técnica mixta realizado por el

artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Rey de
Bastos”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Rey de copas”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Reina de
copas”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Caballo de
copas”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Rey de
Espadas”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Reina de
Espadas”.

Original en técnica mixta realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 61 x 38 cm. Título: “Caballo de
Espadas”.

Obra en técnica mixta sobre piedra con fósi-
les de nerineas, realizada por el artista PEPE
HIDALGO  en el año 1997. Medidas: 64 x 34
cm. Título: “Sin Título”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Título: “El
Loco”. 123 x 65 cm

Acrílico sobre tela realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Colección
Los Arcanos  Mayores del Tarot. Medidas:
123 x 65 cm. Título: “XI La Fuerza”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HIDALGO en el año 1998. Colección
Los Arcanos Mayores del Tarot. Medidas: 123
x 65 cm. Título: “XIII La Muerte”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por el
artista PEPE HIDALGO en el año 1998.
Medidas: 123 x 65 cm. Título: “I El Mago”.

Original en oleo sobre tela realizado por el
artista PEPE HIDALGO. en el año 1996.
Medidas: 56 x 39 cm. Título:”Utrecht”.
SALIDA: 900 €.
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466

466 DANIEL CABREJAS
Varias obras (17)
Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DANIEL
CABREJAS. Medidas: 104 x 80,5 cm. Título: “S/T 5”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 90 x 85 cm. Título: “Fantasía”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 95 x 85 cm. Título: “Naturaleza”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 95 x 82 cm. Título: “Caprichos II”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS en
el año 1999. Medidas: 85 x 120 cm. Título: “Angelus”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DANIEL CABREJAS en
el año 1999. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Las tres caras”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DANIEL CABREJAS en
el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Símbolos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DANIEL CABREJAS en
el año 1999. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Abstracción”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 100 x 80 cm. Título: “Bodegón”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DANIEL
CABREJAS. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Sin título I”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DANIEL
CABREJAS. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Sin título II”.

Óleo sobre tabla realizada por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 80 x 100 cm. Título: “Caracola”.

Óleo sobre sobre tabla realizada por el artista DANIEL CABRE-
JAS. Medidas: 82 x 95 cm. Título: “Temporal”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DANIEL CABREJAS en
el año 1999. Medidas: 82 x 95 cm. Título: “Sueños”. Año: 1999.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 85 x 100 cm. Título: “Ángel”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista DANIEL CABREJAS.
Medidas: 110 x 80 cm. Título: “Caprichos”.

Técnica mixta sobre tabla realizada por el artista DANIEL
CABREJAS. Medidas: 60 x 80 cm. Título: “Sin título 3”.
SALIDA: 900 €.
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467 ROBERTO LIANG
(Shan Tung, China, 1942 )
Mujer de espaldas
Sanguina sobre papel realizada por el artista ROBER-
TO LIANG.
Medidas: 32 x 44 cm
SALIDA: 50 €.

468 YOLANDA ONANDÍA
Varias obras (8)
Acrílico sobre lienzo realizado por la artista YOLANDA
ONANDÍA en el año 1998. Medidas: 120 x 70 cm. Título:
“Abstracto I”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista YOLANDA ONANDÍA
en el año 1997. Medidas: 47 x 62 cm. Título: “Interior con mujer”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista YOLANDA
ONANDÍA en el año 1998. Medidas: 120 x 70 cm. Título:
“Abstracto V”.

Original en técnica mixta sobre tela realizada por la artista YOLAN-
DA ONANDÍA en el año 1998. Medidas: 70 x 120 cm. Título: “La
Calle”.

Acrílico y pigmento sobre lienzo realizado por la artista YOLANDA
ONANDÍA en el año 1998. Medidas: 100 x 73 cm. Título:
“Homenaje al   maestro”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista YOLANDA ONANDÍA
en el año 1998. Medidas: 120 x 70 cm. Título: “Almas de fuego”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista
YOLANDA ONANDÍA en el año 1997. Medidas: 41 x 33 cm.
Título: “Azul”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista
YOLANDA ONANDÍA en el año 1997. Medidas: 61 x 46 cm.
Título: “Composición II”.
SALIDA: 150 €.
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469 MANUEL BARCA
Legenda
Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL
BARCA en el año 1994.
Medidas: 100 x 110 cm
SALIDA: 50 €.

470
470 JOAQUÍN MANZANO
Varias obras (25)
Escultura en madera de pino, madera de encina, hierro y granito
realizada por el artista JOAQUÍN  MANZANO en el año 1997.
Título: “Bicirquel”. Medidas: 107 x 23 x 35 cm

Escultura en madera de pino, madera de encina, hierro y granito
realizada por el artista JOAQUÍN  MANZANO en el año 1997.
Título: “Mendral”. Medidas: 85 x 55 x 23 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías XV”.
Medidas: 30 x 18 x 13 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías XVII”.
Medidas: 30 x 18 x 10 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías XIV”.
Medidas: 30 x 23 x 16 cm

Escultura en madera de pino, madera de encina, hierro y granito
realizada por el artista JOAQUÍN  MANZANO en el año 1997.
Título: “Retircel”. Medidas: 100 x 22 x 37 cm

Escultura en soportes varios realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Medidas: 71 x 31 x 21 cm. Título:
“Arlensia”.

Escultura en soportes varios realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1998. Medidas: 61 x 33 x 20 cm. Título:
“Noren”.

Escultura en madera de pino, madera de encina, cemento, hierro y
piedra, policromados, realizada  por el artista JOAQUÍN MAN-
ZANO en el año 1997. Medidas: 57 x 33 x 23 cm. Título:
“Dúline”.

Escultura en madera de pino, madera de encina, cemento, hierro y
piedra policromados realizada  por el artista JOAQUÍN MANZA-
NO en el año 1997. Medidas: 71 x 30 x 25 cm. Título: “Berinen”.

Escultura en madera de pino, madera de encina, cemento, hierro y
piedra policromados realizada  por el artista JOAQUÍN MANZA-
NO en el año 1997. Medidas: 56 x 31 x 31 cm. Título:
“Compasa”.

Escultura en madera y hierro realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Medidas: 120 x 36 cm. Título:
“Gerulena”.

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías IX”. Año:
1997. Medidas: 23 x 20 x 13 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Medidas: 73 x 37 x 45 cm. Título:
“Luenen”.

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías XII”.
Medidas: 22 x 16 x 24 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías XVI”.
Medidas: 33 x 24 x 13 cm

MANZANO en el año 1997. Título: “Danzarinerías I”. Medidas:
30 x 24 x 15 cm

Escultura en madera de pino, madera de encina, cemento, hierro y
piedra policromados realizada  por el artista JOAQUÍN MANZA-
NO en el año 1997. Título: “Olbe”. Medidas: 70 x 33 x 22 cm

Escultura realizada por el artista JOAQUÍN MANZANO en el
año 1997. Título: “Danzanerías III”. Medidas: 24 x 24 x 18 cm

Escultura sobre varios soportes realizada por el artista JOAQUÍN 
Escultura realizada por el artista JOAQUÍN MANZANO en el
año 1997. Medidas: 81 x 33 x 23 cm. Título: Título: “Runola”.

Pieza de escultura realizada por el artista JOAQUÍN MANZANO
en el año 1997. Materiales: madera de pino, madera de encina,
hierro y granito. Título: “Eusoj”. Medidas: 27 x 21 x 14 cm
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Escultura sobre diferentes soportes realizada por el artista
JOAQUÍN MANZANO  en el año 1997. Título: “Danzarinerias
XIII”. Medidas: 22 x 17 x 16 cm

Escultura sobre madera y hierro realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Medidas: 81 x 40 x 30 cm. Título:
“Pierobe”.

Escultura en soportes varios realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzanerías V”. Medidas:
32 x 16 x 20 cm

Escultura en soportes varios realizada por el artista JOAQUÍN
MANZANO en el año 1997. Título: “Danzanerías II”. Medidas:
30 x 18 x 12 cm
SALIDA: 400 €.

470



258 Arte y Naturaleza

471

471 CARLOS RAFAEL URIBAZO
Varias obras (15)
Plato de madera realizado por el artista CARLOS RAFAEL URI-
BAZO en el año 1996. Técnica: Collage. Medidas: 18 cm. de diá-
metro. Título: “Pájaro de la Luna”.

Plato en madera realizado por el artista CARLOS RAFAEL URI-
BAZO en el año 1996. Medidas: 18 cm  de diámetro. Técnica:
collage. Título: “La   Santiaguera”.

Plato en madera realizado por el artista CARLOS RAFAEL URI-
BAZO en el año 1996. Medidas: 26 cm  de diámetro. Técnica:
collage. Título: “El amor, la luna y el perro”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 26 cm de diámetro. Título: “Mulata
con tabaco”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “Mulata
fumando su   tabaco”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 26 cm de diámetro. Título:
“Campesino fumando   su puro”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 26 cm de diámetro. Título:
“Mariposa nocturna”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “El perro,
la luna y   la muerte”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “Los cor-
tadores de   palma”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “El
gallo”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título:
“Personaje con su   machete”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “El juga-
dor de gallos”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “El
perro”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 22 cm de diámetro. Título: “Mulata
fumando su   habano”.

Collage sobre madera realizado por el artista CARLOS R. URIBA-
ZO en el año 1996. Medidas: 26 cm. de diámetro. Título: “Mulata
en el patio”.
SALIDA: 150 €.
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472

472 PEPE HERRERA
Varias obras (31)
Original en técnica mixta realizado por el artista PEPE HERRE-
RA. Medidas: 80 x 80 cm. Título: “PH XIV”.

Original en técnica mixta realizado por el artista PEPE HERRE-
RA. Medidas: 75 x 56 cm. Título: “PH IX”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE HERRE-
RA. Medidas: 75 x 56 cm. Título: “PH XIII”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH I”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH II”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH VIII”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH XV”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH XI”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH XVI”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH VII”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 95,5 x 62,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela VIII”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 95,5 x 62,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela V”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 95,5 x 62,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela VII”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 95,5 x 62,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela VI”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 124,5 x 95,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela IV”.

Original en técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
PEPE HERRERA en el año 2001. Medidas: 124,5 x 95,5 cm.
Título: “La huerta   de Portela III”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín I”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín II”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín III”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín IV”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín V”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín VI”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   os del Jardín VII”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín VIII”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 48 x 38 cm. Título:
“Secretos del   Jardín IX”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 35 x 35 cm. Título:
“Mediterránea IV”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 35 x 35 cm. Título:
“Mediterránea V”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA en el año 2001. Medidas: 35 x 35 cm. Título:
“Mediterránea VI”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH VI”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75 x 56  cm. Título: “PH XII”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista PEPE
HERRERA. Medidas: 75x56 cm. Título: “PH XVIII”.
SALIDA: 500 €.
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473 ANTONIO BENITEZ
Varias obras (9)
Óleo a la espátula sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO
BENÍTEZ en el año 1996. Medidas: 65 x 46 cm. Título:
“Invierno”.

Óleo sobre roca calcárea con fósiles de nerineas pintada a mano
por el artista ANTONIO BENÍTEZ  en el año 1995. Medidas: 30
x 30 x 1 cm. Título: “Vida y muerte jurásica I”.

Óleo sobre roca calcárea con fósiles de nerineas pintada a mano
por el artista ANTONIO BENÍTEZ  en el año 1995. Medidas: 30
x 30 x 1 cm. Título: “Sueño jurásico I”.

Original sobre roca calcárea con fósiles realizada por el artista
ANTONIO BENÍTEZ en el año 1996. Medidas: 30 x 30 cm.
Título: “Vida y muerte    jurásica II”.

Original sobre roca calcárea con fósiles realizada por el artista
ANTONIO BENÍTEZ en el año 1996. Medidas: 30 x 30 cm.
Título: “Vida y muerte    jurásica III”.

Óleo sobre roca calcárea con fósiles de nerineas pintada a mano
por el artista ANTONIO BENÍTEZ  en el año 1995. Medidas: 30
x 30 x 1 cm. Título: “Primavera triásica”.

Óleo sobre roca calcárea con fósiles de nerineas pintada a mano
por el artista ANTONIO BENÍTEZ  en el año 1995. Medidas: 30
x 30 x 1 cm. Título: “Soledad Triásica”.

Original sobre roca calcárea realizada por el artista ANTONIO
BENÍTEZ en el año 1995. Medidas: 30 x 30 x 1 cm. Título:
“Otoño”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO BENÍTEZ.
Medidas: 100x81 cm. Título: “Hojarasca”.
SALIDA: 250 €.
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474 VICENTE ARNÁS LOZANO
(Madrid, 1949 )
Varias obras (2)
Acuarela sobre papel realizada por el artista VICENTE ARNÁS en
el año 1998. Medidas: 41x30 cm. Título: “Icaro”.

Original en técnica mixta sobre papel realizada por el artista VICEN-
TE ARNÁS en el año 1998. Medidas: 20 x 32 cm. Título: “Mujer”.
SALIDA: 90 €.

475 SOBERO
Varias obras (6)
Acuarela sobre papel realizada por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Título: “Más  allá de las cosas”.

Acuarela sobre papel realizada por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Titulo: “Marea Baja”.

Acuarela sobre papel realizada por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Título: “Las  rocas”.

Acuarela sobre papel realizada por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Título: “En  ventana”.

Acuarela sobre papel realizada por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Título: “Celia”.

Acuarela sobre papel realizado por el artista SOBERO. Medidas:
34,5 x 50 cm. Título: “Angustia”.
SALIDA: 250 €.



264 Arte y Naturaleza

476

476 HASSAN ALÍ HAMED
Varias obras (20)
Original realidado en técnica mixta sobre papel por la artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año 1997. Medidas: 33 x 33 cm. Título:
“Ecos de Nubia II”.

Original realidado en técnica mixta sobre papel Por la artista HAS-
SAN ALIÍ HAMED en el año  1997. Medidas: 33 x 33 cm. Título:
“Ecos de   Nubia I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista HASSAN ALÍ HAMED
en el año 1994. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Sin Título I”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista HASSAN ALÍ
HAMED en el año 1999. Medidas: 30 x 24 cm. Título: “Soledad”.

Original en técnica mixta realizado por el artista HASSAN ALÍ
HAMED en el año 1997. Medidas: 30,5 x 50 cm. Título:
“Desencuentro”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 22 x 49 cm. Título:
“La Huida”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 34 x 49 cm. Título:
“Separación”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista HASSAN ALÍ
HAMED en el año 1999. Medidas: 30x24 cm. Título: “Naranjas”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1997. Medidas: 30.5 x 50 cm. Título:
“Precipicio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista HASSAN ALÍ HAMED
en el año 1995. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Sin Título II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista HASSAN ALÍ HAMED
en el año 1997. Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Sin Título III”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 34 x 49 cm. Título:
“El regalo”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 34 x 49 cm. Título:
“El regalo II”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 27 x 46 cm. Título:
“Pesadilla”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 60 x 42 cm. Título:
“Homenaje   a Picasso”.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista HAS-
SAN ALÍ HAMED en el año  1999. Medidas: 30,5 x 50 cm. Título:
“Alma en pena”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista HASSAN ALÍ HAMED
en el año 1998. Medidas: 60 x 60 cm. Título: “Sin Título IV”.

Original realizado en técnica mixta sobre papel realizado por el
artista HASSAN ALI HAMED en  el año 1997. Medidas: 33 x 33
cm. Título: “Ecos de Nubia III”.

Original realizado en técnica mixta sobre papel realizado por el
artista HASSAN ALI HAMED en  el año 1997. Medidas: 33 x 33
cm. Título: “Ecos de Nubia IV”.

Técnica mixta sobre papel realizado por el artista HASSAN ALÍ
HAMED en el año 1997. Medidas: 33 x 33 cm. Título: “Ecos de
nubia V”.
SALIDA: 300 €.
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477 JESÚS LIZASO
A la paz (21)
Lote de 21 esculturas en barro y óxido sobre
base de alabastro realizadas por el artista JESÚS
LIZASO. Escultura. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 32 x 27 x 17 cm
SALIDA: 1.000 €.

478 JESÚS LIZASO
Homenaje a la mujer vasca (25)
Lote de 25 esculturas de bronce fundido
a la cera perdida con base de madera de
angelina, realizadas por el  artista
JESÚS LIZASO en el año 2001.
Medidas: bronce: 28 x 21 x 13  cm.,
base: 13 x 16,5 x 12,5 cm. Editada Arte
y Naturaleza. Cantidad: 25
Medidas: 28 x 21 x 13 cm
SALIDA: 900 €.

479 JESÚS LIZASO
Varias obras (22)
Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 1”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 2”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 3”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 4”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 5”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 6”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 7”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 8”. Año: 2000. Técnica: Escultura.
Soporte: Cerámica

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 9”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 10”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 11”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 12”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 13”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 14”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 15”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 16”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 17”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 18”.
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Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 22”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 23”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 24”.

Escultura en arcilla refractaria y óxido de hierro realizadas por el
artista JESÚS LIZASO  en el año 2000. Medidas: 40 x 25 x 25 cm.
Título: “El hombre y la cúbica 25”.
SALIDA: 700 €.
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480

480 M.A.B.
Varias obras (7)
Esmalte vitrificado sobre azulejo en técnica mixta realizado por
M.A.B. en el año 1995. Medidas: 75 x 47 cm. Título: “Muchacha
ante la ventana”.

Esmalte vitrificado sobre azulejo en técnica mixta realizado por
M.A.B. en el año 1995. Medidas: 118 x 89 cm. Título: “Harem”.

Obra en esmalte sobre cerámica realizada por el grupo M.A.B. en
el año 1995. Medidas: 24 x 38,5 cm  Título: “Retrato Nush de
Picasso”.

Obra en esmalte sobre cerámica realizada por el grupo M.A.B. en
el año 1995. Medidas: 38,5 x 24 cm  Título: “Retrato de Mª Thérése
Walter de Picasso”.

Obra en esmalte sobre cerámica realizada por el grupo M.A.B. en
el año 1995. Medidas: 44 x 29 cm. Título: “Retrato de Jacqueline
de Picasso”.

Obra en esmalte sobre cerámica realizada por el grupo M.A.B. en
el año 1995. Medidas: 38,5 x 24  cm  Título: “Retrato Dora Maar
de Picasso”.

Esmalte sobre cerámica ralizado por M.A.B. Medidas: 44 x 25 cm.
Título: “Personajes”.
SALIDA: 300 €.
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481 JORGE BORRAJO
Varias obras (3)
Guadamacil tratado en óleo y relieve sobre lienzo de cuero adobado realizado por el artista JORGE  BORRAJO en el año 1993. Medidas:
84 x 64 cm. Título: “Mulata”.

Guadamacil tratado en óleo y relieve sobre lienzo de cuero adobado realizado por el artista JORGE  BORRAJO en el año 1993. Medidas:
106 x 135 cm. Título: “Carpe diem”.

Guadamacil en óleo y relieve sobre lienzo de cuero adobado realizado por el artista JORGE BORRAJO  en el año 1993. Medidas: 76 x 108
cm. Título: “Latina”.
SALIDA: 350 €.

482 A. DE IGNACIO
Varias obras (5)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista A. DE IGNACIO.
Medidas: 73x54 cm. Título: “París 75”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista A. DE IGNACIO en el
año 1984. Medidas: 49 x 35 cm. Título: “Lujuria”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista A. DE IGNACIO en el
año 1985. Medidas: 49 x 35 cm. Título: “Desnudo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista A. DE IGNACIO en el
año 1984. Medidas: 49 x 35 cm. Título: “Orgia”. Año: 1984.

Original en técnica mixta sobre papel realizado por el artista A. DE
IGNACIO en el año 1998. Medidas: 35 x 50 cm. Título: “Erótico
II”.
SALIDA: 150 €.
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483 COLOMO
Niño en el campo
Pastel sobre tabla realizado por el artista COLO-
MO en el año 1994. Medidas: 50 x 41 cm. Título:
“Niño en el campo”.
Medidas: 50 x 41 cm
SALIDA: 100 €.

484 BARUJ SALINAS
(La Habana, Cuba, 1938 )
Sin título
Óleo en técnica mixta sobre papel realizado por el artista BAZUJ SALI-
NAS en el año 1987.
Medidas: 56x76 cm
SALIDA: 120 €.

485 CARMELO BILBAO UNANUE
(Deusto, 1928 - Guecho, 2005)
Varias obras (8)
Colección de dieciséis guaches sobre papel realiados por el pintor
BILBAO UNANUE en  años ´60. Medidas: 25 x 35 cm. Título:
“Colección dieciséis guaches”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE.
Medidas: 65 x 54 cm. Título: “Bodegón”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE.
Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Figura con  anade”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE.
Medidas: 100 x 73 cm. Título: “Itxasbide”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “La hoja”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE.
Medidas: 92 x 73 cm. Título: “La trenza”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE en
el año 2000. Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Lección de música”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista BILBAO UNANUE en
el año 2000. Medidas: 61 x 50 cm. Título: “Torero antiguo”.
SALIDA: 800 €.

485
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486 EVILA
En el jardín
Óleo sobre lienzo realizado por el artista EVI-
LIA en el año 1995.
Medidas: 46 x 55 cm
SALIDA: 600 €.

487 ALDO DAMIÁN
De la mano de Dios
Técnica mixta sobre papel realizada por el
artista ALDO DAMIÁN.
Medidas: 70 x 83 cm
SALIDA: 50 €.

488 HART FREDERICK
(Atlanta, 1943 - Baltimore, 1999)
Grace of motion (11)
Lote de 11 esculturas de acrílico realiza-
das por el artista FREDERICK HART.
Medidas: 16 x 18 x 41 cm
SALIDA: 2.000 €.

489 HART FREDERICK
(Atlanta, 1943 - Baltimore, 1999)
Heroic Spirit (9)
Lote de 9 esculturas de acrílico realizadas por
el artista FREDERICK HART.
Medidas: 28 x 37 x 67 cm
SALIDA: 1.800 €.

490 JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ
(Sevilla, 1935 )
Varias obras (4)
Óleo sobre tabla realizado por el artista
JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ en el año
1995. Medidas: 33x41 cm. Título: “Los
Jerónimos”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ en el año
1995. Medidas: 41 x 33 cm. Título:
“Plaza Mayor”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ en el año
1995. Medidas: 27 x 35 cm. Título:
“Santiago de Compostela”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
JOSÉ SUÁREZ GÓMEZ. Medidas:
27x35 cm. Título: “Neptuno”.
SALIDA: 150 €.
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491 PACO PALOMINO
La rueda del tiempo (15)
Lote de 15 esculturas en bronce realizadas por el artista PACO PALOMINO en el año 1998.
Medidas: 25 x 40 x 8 cm
SALIDA: 800 €.

492 VV. AA.
Varias obras (7)
Óleo sobre tabla realizado por el artista C. COMPTE en el año
1998. Medidas: 15 x 10  cm. Título: “Al río”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista C. COMPTE en el año
1998. Medidas: 13 x 18  cm. Título: “Lavanderas”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista S. PLÁ. Medidas: 41 x 33
cm. Título: “Paisaje”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista S. PLÁ en el año 1920.
Medidas: 35 x 27 cm. Título: “England”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FEDERICO. Medidas:
110 x 90 cm. Título: “Al galope”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FEDERICO. Medidas:
107 x 88 cm. Título: “Juego a caballo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FEDERICO. Medidas:
70x96 cm. Título: “Terraza”.
SALIDA: 150 €.
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493 ANA BELLIDO ZAMBRANO
Varias obras (8)
Acrílico sobre lienzo realizado por la artista ANA BELLIDO en el
año 2001. Medidas: 97 x 146 cm. Título: “Sangre azul II”.

Acrílico sobre lienzo realizado por la artista ANA BELLIDO en el
año 2001. Medidas: 97 x 146 cm. Título: “Sangre azul III”.

Cuadríptico realizado en acrílico y collage sobre cartón y madera
por la artista ANA BELLIDO en  el año 2001. Medidas de cada
pieza: 50 x 70 cm. Título: “Majacar”.
Tríptico realizado en acrílico y collage sobre cartón y madera por
la artista ANA BELLIDO  en el año 2001. Medidas de cada pieza:
70x50 cm. Título: “Ciudad soñada”.

Aguatinta y aguafuerte sobre papel realizado por la artista ANA
BELLIDO en el año 2000. Medidas: 57 x 41 cm. Título:
“Asignado”.

Colección compuesta por cuatro originales realizados en acrílico
sobre lienzo y cartón  por la artista ANA BELLIDO en el año
2001. Medidas de cada pieza: 70 x 50 cm. Título: “Colección En
las nubes”. (Compuesta por las obras En las nubes I, II, III y IV.).

Collage sobre papel realizado por la artista ANA BELLIDO en el
año 2001. Medidas: 50 x 70 cm. Título: “S/T I”.

Collage sobre papel realizado por la artista ANA BELLIDO en el
año 2001. Medidas: 70x50 cm. Título: “S/T II”.
SALIDA: 600 €.

494 ANTONIO SUÁREZ
(Gijón, 1923 - Madrid, 2013)
Bodegón
Óleo sobre cartón realizado por el artista ANTONIO SUÁREZ en el
año 1971.
Medidas: 50 x 61 cm
SALIDA: 100 €.
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495 DE LA SERNA
Varias obras (2)
Temple sobre cartón realizado por el
artista DE LA SERNA  en el año 1953.
Medidas: 47 x 64 cm. Título: “El vuelo”.
Año: 1953.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
DE LA SERNA  en el año 1951.
Medidas: 50 x 65 cm. Título: “Estación
de maniobras”. Año: 1951.
SALIDA: 1.100 €.

496 VV. AA.
Varias obras (12)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO GÓMEZ.
Medidas: 50x61 cm. Título: “La Nevada”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SUMMERS DAL RE.
Medidas: 60 x 73 cm. Título: “Luna  volcánica”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista GUINART Medidas:
40,5 x 32,5 cm. Título: “Conversación  Metafísica”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista NONO BANDERA.
Medidas: 29,5 x 21 cm. Título: “Construcción”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MAITE SPINOLA.
Medidas: 60 x 51 cm. Título: “Fusión  amarilla”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista MAITE SPINOLA.
Medidas: 90 x 120 cm. Título: “Ballet”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista FRANCISCO LÓPEZ
SANCHO en el año  1985. Medidas: 19 x 24 cm. Título: “Payasos”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ENRIQUE NAVARRO.
Medidas: 55 x 46 cm. Título: “Herido”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista GLORIA ALCAMUD.
Medidas: 50 x 50 cm. Título: “Orquídeas  para Eisntein”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista DANIEL GIRONÉS.
Medidas: 46 x 61 cm. Título: “Iglesia  Rural”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista ANTONIO SIERRA en
el año 1996. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “Puerto Chico”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL OREJAS en
el año 1993. Medidas: 54 x 76 cm. Título: “Pesquero”.
SALIDA: 350 €.
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497 DAVID DE ALMEIDA
Varias obras (7)
Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 36 x 36 cm. Título: “S/T 3”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 36 x 36 cm. Título: “S/T 4”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 36 x 36 cm. Título: “S/T 5”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 35,5 x 22,5 cm. Título: “S/T 7”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 35,5 x 22,5 cm. Título: “S/T 8”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 59 x 36 cm. Título: “S/T 9”.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista DAVID
DE ALMEIDA. Medidas: 40 x 51,5 cm. Título: “S/T 11”.
SALIDA: 325 €.

498 MARTÍ CORMAND RIFÀ
Varias obras (4)
Díptico con collage y carbón sobre papel realizado por el artista
MARTÍ CORMAND. Medidas: 200 x 70 cm  Título: “Scramblet
drawing II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MARTÍ CORMAND en
el año 2001. Medidas: 73 x 92 cm. Título: “Serie figura iluminada
II”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MARTÍ CORMAND en
el año 2001. Medidas: 200 x 180 cm. Título: “Serie figura ilumina-
da I”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MARTÍ CORMAND.
Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Dos  formas blancas”.
SALIDA: 225 €.
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499 LEONARDO ALENZA Y NIETO
(Madrid, 1807 - Madrid, 1845)
Mitología
Técnica mixta sobre papel realizado por el
artista L. ALENZA en el año 1998.
Medidas: 16 x 10 cm
SALIDA: 120 €.

500 LEONARDO ALENZA Y
NIETO
(Madrid, 1807 - Madrid, 1845)
Bautista
Acuarela sobre papel realizada por el
artista L. ALENZA.
Medidas: 12 x 8 cm
SALIDA: 120 €.

501 VV. AA.
Varias obras (14)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista SALVADOR CANDO-
NA en el año 1981. Título: “Llodio”. Año: 1981. Medidas: 50 x 61
cm.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista SALVADOR CANDO-
NA en el año 1981. Medidas: 47 x 69 cm. Título: “Venecia”. Año:
1981.

Acrílico y grafito sobre tabla realizado en el año 2000 por el artis-
ta JOAQUÍN PEÑA-TORO. Medidas: 35 x 50 cm. Título: “Sin
título (Calle C)”.

Acrílico y grafito sobre tabla realizado en el año 2000 por el artis-
ta JOAQUÍN PEÑA-TORO. Medidas: 35 x 50 cm. Título:
“Rampa picada”.

Técnica mixta sobre tabla realizado en el año 2000 por el artista
JOAQUÍN PEÑA-TORO. Medidas: 27 cm. de diámetro.

Díptico compueto de dos acrílicos y grafito sobre tabla realizado
por el artista JOAQUÍN PEÑA-TORO en el año 2000. Medidas:
35 x 50 cm. Título: “Fluido Kairos”. Año: 2000.

Original en técnica mixta sobre tabla realizado por el artista
JOAQUÍN PEÑA-TORO en el año  2000. Medidas: 35 x 50 cm.
Título: “Hespérides”.

Acrílico y grafito sobre tabla realizado por el artista JOAQUÍN
PEÑA-TORO en el año 2000. Medidas: 29 x 50 cm. Título: “B
azul”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista LUCRECIA
GONZÁLEZ-SANTIAGO. Medidas: 27 x 35 cm. Título:
“Granja”.

Díptico en óleo sobre lienzo realizado por la artista LUCRECIA
GONZÁLEZ-SANTIAGO. Medidas: 35 x 27 cm cada uno.
Título: “Mar   y arena I y Mar y arena II”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista LUCRECIA
GONZÁLEZ-SANTIAGO realizado  en el año 2001. Medidas: 35
x 27 cm. Título: “Las Caserías”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista LUCRECIA
GONZÁLEZ SANTIAGO. Medidas: 27x35 cm. Título:
“Campiña”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista FERNANDO G. CAMA-
CHO. Medidas: 49 x 60 cm. Título: “El  patio”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista MANUEL BANDERA
en el año 1998. Medidas: 93 x 63 cm. Título: “Paisaje”.
SALIDA: 500 €.

501



277Arte y Naturaleza

501

502 BLANCA MUÑOZ
Varias obras (2)
Lote de 23 esculturas en goma y varillas de acero realizadas por la artista BLANCA MUÑOZ en el año 2002. Medidas: 30 x 20 x 6.5 cm.
Título: “Grupo local    seriado I”. Editada Arte y Naturaleza.

Lote de 10 esculturas en pasta de cerámica y varillas de acero realizadas por la artista BLANCA MUÑOZ en el año 2002. Medidas: 32 x
7.5 x 7.5 cm. Título: “Grupo local seriado II”.Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 600 €.
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503 ENRIQUE BRINKMANN
(Málaga, 1938 )
Pequeño remolino ascentente
Original en técnica mixta sobre lienzo reali-
zado por el artista ENRIQUE BRINK-
MAN.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 700 €.

504 ENRIQUE BRINKMANN
(Málaga, 1938 )
Grupo de elementos en tres
Tríptico en técnica mixta sobre lienzo reali-
zado por el artista ENRIQUE BRINK-
MAN.
Medidas: 132 x 363 x 3 cm
SALIDA: 900 €.

505 ENRIQUE BRINKMANN
(Málaga, 1938 )
Franja de elementos filiformes
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el
ENRIQUE BRINKMAN en el año 1992.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 700 €.

506 ENRIQUE BRINKMANN
(Málaga, 1938 )
Presencias
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista ENRI-
QUE BRINKMAN en el año 1995.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 800 €. 507 ENRIQUE BRINKMANN

(Málaga, 1938 )
Simetrías
Técnica mixta sobre lienzo realizado por el artista
ENRIQUE BRINKMAN en el año 1995.
Medidas: 130 x 162 cm
SALIDA: 800 €.

508 JIM BIRD
Colección trazos
Colección de 10 litografías sobre papel realizada por el artista JIM BIRD
en el año 1989. Medidas: 56 x 76 cm. Título: “Colección Trazos”. (Trazos
1 a Trazos 10).
Medidas: 56 x 76 cm
SALIDA: 150 €.
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509 VV. AA.
Varias obras (11)
Monotipo sobre papel realizado por la artista ELENA JIMÉNEZ.
Medidas: 60 x 112 cm. Título: “Australia 1”. Serie: “Antípodas”.
Técnica: Monotipo calcográfico. Soporte: Papel

Monotipo sobre papel realizado por la artista ELENA JIMÉNEZ.
Medidas: 60 x 112 cm. Título: “Australia 2”. Serie: “Antípodas”.
Técnica: Monotipo calcográfico. Soporte: Papel

Monotipo sobre papel realizado por la artista ELENA JIMÉNEZ.
Medidas: 59 x 110 cm. Título: “Australia 3”. Serie: “Antípodas”.
Técnica: Monotipo calcográfico. Soporte: Papel

Monotipo sobre papel realizado por la artista ELENA JIMÉNEZ.
Medidas: 59 x 107 cm. Título: “Sumatra 2”. Serie: “Antípodas”.
Técnica: Monotipo calcográfico. Soporte: Papel

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista ENRIC MAS I
BARCELÓ en el año 1998. Medidas: 64.5 x 91 cm. Título:
“Ausencias VII   (ausencia/duelo)”.

Técnica mixta sobre madera realizada por el artista ENRIC MAS I
BARCELÓ en el año 1998. Medidas: 60.5 x 85 cm. Título:
“Ausencias X   (restos/rastros)”.

Pintura y serigrafía sobre madera realizado por el artista ENRIC
MAS I BARCELÓ en el año 2002. Medidas: 50 x 73 cm. Título:
“Esperas VII”.

Pintura y serigrafía sobre madera realizado por el artista ENRIC
MAS I BARCELÓ en el año 2002. Medidas: 73x54 cm. Título:
“Esperas VIII”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN POZO. Medidas:
80 x 80 cm. Título: “Bicicleta”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JUAN POZO. Medidas:
60x92 cm. Título: “Palacio Real”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JUAN DEL POZO.
Medidas: 81 x 65 cm. Título: “Callejón”.
SALIDA: 300 €.
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510 JOSE MARIA IGLESIAS
(Madrid, 1933 )
Varias obras (12)
Acrílico y esmalte sobre aglomerado realizado por artista JOSÉ Mª
IGLESIAS en el año 1996. Medidas: 121 cm. de diámetro. Título:
“ELDAG: Trapezoide    Pitágoras - Iglesias. Inscrito en un cuadro,
inscrito en un círculo”.

Acrílico y esmalte sobre aglomerado realizado por el artista JOSÉ
Mª IGLESIAS en el año 1996. Medidas: 121 cm. de diámetro.
Título: “ELDAG    1439/96 sobre el eje vertical de un hexágono”.

Acrílico y esmalte sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª
IGLESIAS en el año 1997. Medidas: 114 x 114 cm. Título:
“ELDAG: Dinamismo modular en una cruz griega”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS
en el año 2000. Medidas: 81 x 100 cm. Título: “Undécima
ELDAG del 2000”. Editada Arte y Naturaleza.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS
en el año 2001. Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Primera ELDAG
del 2001”. Editada Arte y Naturaleza.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS
en el año 2001. Medidas: 146 x 97 cm. Título: “Tercera ELDAG
del 2001”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 1969. Medidas: 55 x 33 cm. Título: “Hipótesis plegada”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 2002. Medidas: 100x100 cm. Título: “Desimosexta
ELDAG”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 2002. Medidas: 100x100 cm. Título: “Décima ELDAG”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 1972. Medidas: 100 x 100 cm. Título: “Elucidación con dos
curvas (A)”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 1982. Medidas: 75 x 75 cm. Título: “ELDAG 37”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista JOSÉ Mª IGLESIAS en
el año 1972. Medidas. 45 x 45 cm. Título: “Elucidación dinámica”.
SALIDA: 800 €.
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511 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
Parque verde
Óleo y cera sobre lona plástica realizado por el
artista JOSÉ MANUEL CIRIA BARAJA en el
año  1996.
Medidas: 200 x 200 cm
SALIDA: 700 €.

512 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
Glosa líquida con cabezas
Técnica mixta sobre tela realizada por el artis-
ta JOSÉ MANUEL CIRIA BARAJA.
Medidas: 200 x 200 cm
SALIDA: 700 €.

513 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
Unicornio en River Café IV
Técnica mixta sobre tela realizada
por el artista JOSÉ MANUEL
CIRIA BARAJA.
Medidas: 146 x 114 cm
SALIDA: 700 €.

514 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
El loco de Leonberg
Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista JOSÉ MANUEL CIRIA BARAJA.
Medidas: 220 x 160 cm
SALIDA: 600 €.

515 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
Dibujo París I
Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista JOSÉ MANUEL CIRIA BARAJA.
Medidas: 220 x 160 cm
SALIDA: 600 €.

516 JOSÉ MANUEL CIRIA
(1960 )
Dibujo París II
Técnica mixta sobre lienzo realizada por el
artista JOSÉ MANUEL CIRIA BARAJA.
Medidas: 220 x 160 cm
SALIDA: 600 €.
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518
518 VV. AA.
Varias obras (22)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JUAN ÁNGEL GONZÁLEZ DE LA
CALLE en el año 2001. Medidas: 81,5 x
162,5 cm. Título: “Niños ping-   pong”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista
JUAN ÁNGEL GONZÁLEZ DE LA
CALLE en el año 2001. Medidas: 53,5 x
72,5 cm. Título: “Avestruz y   niño pasean-
do”.

Tinta, grafito y gouche sobre papel enco-
lado a tabla realizado por el artista JUAN
ÁNGEL GLEZ. DE LA CALLE en el
año 2001. Medidas: 50 x 64,5    cm. Título:
“Mapa Veletrachiña”.

Tinta, grafito y gouche sobre papel enco-
lado a tabla realizado por el artista JUAN
ÁNGEL GLEZ. DE LA CALLE en el
año 2001. Medidas: 64,5 x 50    cm. Título:
“Mapa Brachicimalia”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista
NÉLIDA LÓPEZ MARTÍNEZ en el año
1999-2001. Medidas: 89.5 x 115 cm.
Título: “Oro y azul”.

Acrílico sobre tela realizado por la artista
NÉLIDA LÓPEZ MARTÍNEZ en el año
1999-2001. Medidas: 90 x 110 cm.
Título:”Un tesoro en el jardín   a las 6
p.m.”. Año: 2001.

Acrílico sobre tela realizado por la artista
NÉLIDA LÓPEZ MARTÍNEZ en el año
1999-2001. Medidas: 90 x 110 cm. Título:
“Siempre que llueve   escampa”. Año:
2001.

Acrílico sobre tela realizado por la artista
NÉLIDA LÓPEZ MARTÍNEZ en el año
1999-2001. Medidas: 110 x 90 cm. Título:
“Una vez en la   calle Línea”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista
ELVIRA FUSTERO en el año 1998.
Medidas: 100 x 81 cm. Título: “Serie
negra”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artis-
ta JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO en el
año 2000. Medidas: 130 x 130 cm. Título:
“L’Ombril: Rouge”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO en el
año 2000. Medidas: 116 x 73 cm. Título:
“Femme Moseuleuse”.

Acrílico sobre tela de algodón realizado
por el artista JORGE LÓPEZ DE
GUEREÑO en el año  2000. Medidas: 97
x 73 cm. Título: “Fesses   Rouge”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO en el
año 2000. Medidas: 85 x 73 cm. Título:
“Fesses Bleu”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO en el
año 2000. Medidas: 100 x 100 cm. Título:
“Main Bleu”. Año: 2000.

Acrílico sobre tela realizado po rel artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO en el
año 2000. Medidas: 97 x 73 cm. Título:
“Poitrine frontal”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO enel
año 2000. Medidas: 97 x 73 cm. Título:
“Poitrine de Trasers”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO.
Medidas: 61 x 100 cm. Título: “Laid Back:
un laid”.

Acrílico sobre tela realizado por el artista
JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO.
Medidas: 146 x 132 cm. Título: “L’
Ombril: Bleu”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artis-
ta JORGE LÓPEZ DE GUEREÑO.
Medidas: 94 x 100 cm. Título: “Laid Back
One”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista
ARACELY ALARCÓN. Medidas: 24 x 50
cm. Título: “Bodegón”.

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta F. CANDELA. Medidas: 42 x 23 cm.
Título: “Sevilla”.

Óleo sobre tela realizado por el artista
GUISASOLA en el año 1995. Medidas: 38
x 45 cm. Título: “Paisaje”.
SALIDA: 600 €.

517 MIMMO ROTELLA
(1918 )
Corrida di Beneficenza
Decollage sobre papel realizado por el artista
MIMMO ROTELLA en el año 2001.
Medidas: 135 x 97 cm
SALIDA: 1.000 €.
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518

519 EDGAR INSUASTY SALAS
(1972 )
Varias obras (2)
Lote de 2 objetos en hierro, látex y
madera realizados por el artista
EDGAR INSUASTY SALAS en el
año 2002. Medidas: 38 x 20 x 21
cm. Título: “Morada II”. Editada
Arte y Naturaleza.

Lote de 23 objetos en hierro, látex y
madera realizados por el artista
EDGAR INSUASTY SALAS en el
año 2002. Medidas: 38 x 20 x 21
cm. Título: “Morada II”. Editada
Arte y Naturaleza.
SALIDA: 300 €.
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520

520 EDGAR INSUASTY SALAS
(1972 )
Varias obras (9)
Técnica mixta sobre tela realizada por el artista EDGAR
INSUASTY SALAS en el año 1997. Medidas: 63 x 58 cm. Título:
“Mariposas fálicas III”.

Técnica mixta sobre tela realizada por el artista EDGAR
INSUASTY SALAS en el año 1999. Medidas: 139 x 105 cm.
Título: “A-V”.

Carpeta compuesta por 7 dibujos en técnica mixta sobre papel rea-
lizados por ela artista EDGAR  INSUASTY SALAS. Siendo los
siguientes: * “Under (48 x 68) 2002”. * “Celo (48 x 68) 2002”. *
“Sin Título (48 x 68) 2002”. * “Andén (48 x 68) 2002”. * “H (48 x
68) 1999”. * “Cadáver III (48 x 68) 1997”. * “Cadáver V (48 x 68)
1997”.

Técnica mixta sobre tela realizada por el artista EDGAR
INSUASTY SALAS en el año 2002. Medidas: año 2002.
Medidas:130 x 162 cm. Título:”6.headache”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista EDGAR
INSUASTY SALAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm. Título:
“Serie de 4.1”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista EDGAR
INSUASTY SALAS en el año 2002. Medidas: 100 x 70 cm. Título:
“Serie de 4.II”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista EDGAR
INSUASTY en el año 2002. Medidas: 68 x 48 cm. Serie Sonrisa
Dilatada. Título: “S/T 2”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista EDGAR
INSUASTY en el año 2002. Medidas: 68 x 48 cm. Serie Sonrisa
Dilatada. Título: “S/t 4”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista EDGAR
INSUASTY en el año 2002. Medidas: 68 x 48 cm. Serie Sonrisa
Dilatada. Título: “S/T 7”.
SALIDA: 90 €.
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521

521 VV. AA.
Varias obras (15)
Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Mammitero   Incattuito”.

Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Uomo   Circolare”.

Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Un uomo   aspissiato”.

Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Mi panno male   i pempi”.

Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Anna e Marco”. Año: 2001. Técnica: Mixta.
Soporte: Papel

Técnica mixta (óleo y lápiz) sobre papel realizado por el artista
MASSIMILIANO FRUMENTI en el año  2001. Medidas: 70 x
100 cm. Título: “Bilo”.

Colección de trece óleos sobre madera realizados por el artista
LUIS IBÁÑEZ en el año 1996. Medidas  20 x 15 cm y 30 x 20 cm.
Título: “Colección    Rincones de Madrid” siendo: * Calle del Rollo
II, Pza. de la Constitución II, Pza. de la Cruz Verde II, Calle de
Latoneros II, Méndez Núñez II, Calle de Sacramento II, Puerta
Cerrada II, Calle de Bordadores II, San Pedro el Viejo II, Pza. de
la Moreira II, Pza. del Castelar II, Calle de Segovia II, Puerta del
Alcalá II.

Óleo sobre tabla realizado por el artista LUIS IBÁÑEZ en el 1996.
Medidas: 26 x 21 cm. Título: “Bodegón I”.

Óleo sobre tabla realizado por el artista LUIS IBÁÑEZ en el 1996.
Medidas: 16 x 14 cm. Título: “Bodegón IV”. Año: 1997.

Técnica mixta sobre papel realiada por el artista JOSÉ ANTONIO
ARRIBAS en el año 1993. Medidas: 50 x 60 cm. Título: “Marie au
Bain”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista JOSÉ ANTO-
NIO ARRIBAS en el año 1993. Medidas: 50 x 60 cm. Título:
“L’adolescenza de   Giuseppina”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista JOSÉ ANTO-
NIO ARRIBAS en el año 1993. Medidas: 50 x 60 cm. Título:
“Monique avant de   S’endomir”.

Técnica mixta sobre papel realizada por el artista JOSÉ ANTO-
NIO ARRIBAS en el año 1993. Medidas: 50 x 60 cm. Título:
“Catherine avant   de faire L’Amour”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista CHECA en el año 1996.
Medidas: 63 x 53 cm. Título: “Bodegón I”.

Escultura sobre bronce realizada por el artista RAFAEL MUYOR
en el año 1992. Medidas: 20 x 37 x 30 cm. Título: “Niño pesca-
dor”.
SALIDA: 350 €.
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522 MIQUEL NAVARRO
(Mislata, Valencia, 1945 )
L S/T (Mirada fija)
Acuarela y grafito sobre papel realizado por el
artista MIQUEL NAVARRO NAVARRO en el
año  2002. Editada Arte y Naturaleza
Medidas: 65 x 103 cm
SALIDA: 350 €.

523 MIQUEL NAVARRO
(Mislata, Valencia, 1945 )
S/T (hombre azul frente a ciudad)
Acuarela y grafito sobre papel realizado
por el artista MIQUEL NAVARRO en el
año 2002. Editada Arte y Naturaleza
Medidas: 74 x 104 cm
SALIDA: 350 €.

524 VV. AA.
Varias obras (4)
Óleo sobre lienzo realizado por la artista MARISA COFIÑO en el
año 1990. Medidas: 162 x 114 cm. Título: “Encuentro”.

Técnica mixta sobre lienzo realizado por la artista MARISA
COFIÑO en el año 1990. Medidas: 114 x 162 cm. Título: “Sin
Título”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JAVIER BAJO
HERNÁNDEZ en el año 2001. Medidas: 120 x 104 cm. Título:
“S/T 1”.

Acrílico sobre tabla realizado por el artista JAVIER BAJO
HERNÁNDEZ en el año 2001. Medidas: 120 x 104 cm. Título:
“S/T 2”.
SALIDA: 600 €.
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525 ANDRÉS NAGEL
(San Sebastián, 1947 )
Varias obras (8)
Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02140)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02164)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02157)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02200)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02201)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02132)”.

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02199)”. l

Monotipo en aguafuerte y técnica mixta sobre papel realizado por
el artista ANDRÉS NAGEL TEJADA en  el año 2002. Medidas:
38.5 x 58.5 cm. Título: “S/T (02155)”.
SALIDA: 900 €.

526 ANA SOLER BAENA
Alas para esos tacones (12)
Lote de 12 esculturas en madera y metal realizadas por la artis-
ta ANA SOLER BAENA en el año 2002. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 20 x 30 x 32 cm
SALIDA: 400 €.

527 GILBERTO ACEVES
Toro (35)
Lote de 35 esculturas en bronce realizadas por el artista GILBER-
TO ACEVES en el año 2003. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 19 x 27 x 6 cm
SALIDA: 2.000 €.
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528 LAURA LÍO MARTORELLI
(Buenos Aires, 1967 )
Sin Título (42)
Lote de 42 esculturas en madera pintada y varilla de hie-
rro realizadas por la artista LAURA LÍO en el año  2004.
Editada Arte y Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 27 x 36 x 19 cm
SALIDA: 1.200 €.

529 LAURA LÍO MARTORELLI
(Buenos Aires, 1967 )
Sin Título (33)
Lote de 33 esculturas en ratán y madera realizadas por la artista LAURA LÍO
en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 19 x 30 x 86 cm
SALIDA: 1.500 €.

530 ALEJANDRO FUENTES
Paisaje
Óleo sobre lienzo realizado por el artista ALEJANDRO FUEN-
TES.
Medidas: 54 x 81 cm
SALIDA: 50 €.

531 LLUIS LLEÓ
(1961 )
Keeper 1
Técnica mixta sobre papel reali-
zado por el artista LLUIS LLEÓ
en el año 2003.
Medidas: 158 x 48 x 15 cm
SALIDA: 200 €.

532 LLUIS LLEÓ
(1961 )
Between Periods
Original compuesto de cuatro frescos en
cemento y acero realizado por LLUÍS
LLEÓ en el año 2006.
Medidas: 66 x 72 x 9 cm. cada una de las
piezas
SALIDA: 1.200 €.
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533 SOL LEWITT
(Hartford, 1928 - Nueva York, 2007)
Sin Título
Dibujo en tinta sobre papel realizado por el artista
SOL LEWITT.
Procedencia: Colección  Privada New York.
Medidas: 90 x 60cm
SALIDA: 1.200 €.

534 GUILLERMO CONTE
Varias obras (2)
Óleo sobre lienzo realizado por el aritsta GUILLERMO CONTE en el año
2004. Medidas: 152 x 92 cm. Título: “El abrazo”.

Óleo sobre lienzo realizado por el artista GUILLERMO CONTE en el año
2004. Medidas: 105 x 95 cm. Título: “Tranvía”.
SALIDA: 100 €.

535 SYLVIE BUSSIÈRES
La Maison Gêographique (cristal) (41)
Lote de 41 esculturas en vidrio realizadas por la artis-
ta SYLVIE BUSSIÈRES en el año 2004. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 33 x 36 x 25 cm
SALIDA: 1.500 €.

536 SYLVIE BUSSIÈRES
Geo-zapato (mujer) (21)
Lote de 21 objetos monotipo en collage sobre zapato realizados por la artista
SYLVIE BUSSIÈRES en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 14 x 30 cm
SALIDA: 250 €.

537 SYLVIE BUSSIÈRES
Geo-zapato (hombre) (22)
Lote de 22 objetos monotipo en collage sobre zapato
realizados por la artista SYLVIE BUSSIÈRES en el
año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: (10x30) cm
SALIDA: 250 €.
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538 SYLVIE BUSSIÈRES
Tótem de Teteras (19)
Lote de 19 esculturas en cerámica rea-
lizadas por la artista SYLVIE
BUSSIÉRES en el año 2005. Editada
Arte y Naturaleza. 2 deterioradas.
Medidas: 74 x 40 cm
SALIDA: 1.200 €.

539 TOM SHANNON
Aeros (27)
Lote de 27 esculturas en aluminio e imán realizada por el  artista TOM SHANNON en el año
2004. Título: “Aeros”. Descripción: Aeros está compuesta de 3 elementos: una base elíptica,
una pieza flotante con forma de agua y un cable tensor con dos extremos tubulares de latón.
Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 40 x 24 x 10 cm
SALIDA: 800 €.

540 TOM SHANNON
Twins (57)
Lote de 57 esculturas en madera-imán realizadas por
el artista TOM SHANNON en el año 2004.
Medidas: 40 x 24,7 x10 cm. Título: “Twins”.
Descripción: Twin Phi está compuesta de 3 elemen-
tos: una base elíptica, una pieza flotante con forma
de agua y un cable tensor con dos extremos tubula-
res de latón. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 40 x 24 x 10 cm
SALIDA: 1.800 €.

541 TOM SHANNON
Pond (45)
Lote de 45 esculturas en aluminio y acero realizadas por el artista TOM
SHANNON en el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 30 x 50 x 5 cm
SALIDA: 1.000 €.

542 TOM SHANNON
Balance
Elipse en madera de cerezo, bola de aluminio, pistón de acero e ima-
nes realizada por el artista TOM SHANNON en el año 2006..
Editada Arte y Naturaleza. Medidas: 16 x 42 x 10 cm
SALIDA: 3.250 €.

543 KCHO (Alexis Leyva Machado)
(Cuba, 1970 )
Presidio Modelo
Original en carboncillo sobre tela realizada por el artista ALEXIS LEYVA
MACHADO “KCHO” en el  año 2005. Medidas: 87 x 69 cm
SALIDA: 300 €.
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544 KCHO (Alexis Leyva Machado)
(Cuba, 1970 )
E.L.D.E. (díptico) El libro del Exodo
Diptico original en carboncillo sobre papel realizada por el artista ALEXIS
LEYVA MACHADO  “KCHO” en el año 2005. Dañada
Medidas: 76 x 224 cm
SALIDA: 500 €.

545 DOUGLAS ABDELL
Law of Physics (20)
Lote de 20 esculturas en alumnio realizadas por el
artista DOUGLAS ABDELL en el año 2004.
Escultura. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 38 x 16 x 40 cm
SALIDA: 3.000 €.

546 ALEJANDRA REIN
(Sevilla, 1968 )
Varias obras (2)
Técnica mixta sobre papel realizada por la artista ALEJANDRA REIN. Medidas: 163
x 118 cm. Título: “S/T (roja)”. Año: 2004. Editada Arte y Naturaleza.

Técnica mixta sobre papel realizada por la artista ALEJANDRA REIN. Medidas: 122
x 160 cm. Título: “S/T (amarilla)”. Año: 2004. Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 150 €.
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547 MÓNICA FUSTER
Varias obras (5)
Lote de 11 esculturas de vidrio colado en molde con funda en seda
y fieltro realizadas por la artista MÓNICA  FUSTER en el año
2004. Título: “Serie Estelión: Estelión I”. Editada Arte y
Naturaleza.

Lote de 13 esculturas de vidrio colado en molde con funda en seda
y fieltro realizadas por la artista MÓNICA  FUSTER en el año
2004. Título: “Serie Estelión: Estelión II”. Editada Arte y
Naturaleza.

Lote de 15 esculturas de vidrio colado en molde con funda en seda
y fieltro realizadas por la artista MÓNICA  FUSTER en el año
2004. Título: “Serie Estelión: Estelión III”. Editada Arte y
Naturaleza.

Lote de 17 esculturas de vidrio colado en molde con funda en seda
y fieltro realizadas por la artista MÓNICA  FUSTER en el año
2004. Título: “Serie Estelión: Estelión IV”. Editada Arte y
Naturaleza.

Lote de 16 esculturas de vidrio colado en molde con funda en seda
y fieltro realizadas por la artista MÓNICA  FUSTER en el año
2004. Título: “Serie Estelión: Estelión V”. Editada Arte y
Naturaleza.
SALIDA: 500 €.

548 OSCAR SECO
Like home II (36)
Lote de 36 obras realizadas en técnica mixta: metacrila-
to, madera y figuras de plástico, realizadas por el artista
Óscar Seco en  el año 2004. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 20 x 27 x 21 cm
SALIDA: 2.500 €.
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549 ALBERTO CARNEIRO
(1937 )
A mao da árvore (19)
Lote de 19 esculturas en bronce realizadas por el artista
ALBERTO CARNEIRO en el año 2005. Editada Arte y
Naturaleza. Una dañada
Medidas: 28 x 30 x 20 cm
SALIDA: 5.000 €.

550 VV. AA.
Varias obras (24)
Gouache sobre papel realizado por el artista PEDRO PROENÇA
en el año 2005. Medidas: 68,5x49,50 cm. Título: “Sin título OR
II”.

Gouache sobre papel realizado por el artista PEDRO PROENÇA
en el año 2005. Medidas: 68,5x49,5 cm. Título: “Sin título OR III”.

Gouache sobre papel realizado por el artista PEDRO PROENÇA
en el año 2005. Medidas: 68,5x49,5 cm. Título: “Sin título OR IV”.

Gouache sobre papel realizado por el artista PEDRO PROENÇA
en el año 2005. Medidas: 68,5x49,5 cm. Titulo: “Sin título OR V”.

Gouache sobre papel realizado por el artista PEDRO PROENÇA
en el año 2005. Medidas: 68,5x49,5 cm. Título: “Sin título OR VI”.

Acrílico sobre lienzo realizado por el artista ROGEIRO RIBEIRO
en el año 2006. Medidas: 49x30 cm. Título: “ABO”.

Original en tecnica mixta sobre papel y forex realizado por el artis-
ta ALBUQUERQUE MENDES. en el año 2003. Medidas: 96 cm
de diametro. Título:”Predestinación I”.

Original en tecnica mixta sobre papel y forex realizado por el artis-
ta ALBUQUERQUE MENDES. en el año 2003. Medidas: 96 cm
de diametro. Título:”Predestinación II”.

Original en tecnica mixta sobre papel y forex realizado por el artis-
ta ALBUQUERQUE MENDES. en el año 2003. Medidas: 96 cm
de diametro. Título:”Predestinación III”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALVARO LAPA en el año 2004. Medidas: 48,50 x 40 cm.
Título:”Os Mouros. OR”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALVARO LAPA en el año 2004. Medidas: 48,50 x 40 cm.
Título:”Toma da bastilla. OR”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALVARO LAPA en el año 2004. Medidas: 54 x 37,5 cm.
Título:”Días e noites de Simbad Marineiro. OR”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALVARO LAPA en el año 2004. Medidas: 57,50 x 37 cm.
Título:”CabeÇas de Cerebro.OR”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por elartista ALVA-
RO LAPA en el año 2004. Medidas: 57 x 37 cm.
Título:”Cleopatra. OR”.

Original en Tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
ALVARO LAPA en el año 2004. Medidas: 54 x 37,5 cm.
Título:”A 1ªManhá. OR”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANN NÖEL en el año
2003. Medidas: 100x70 cm. Título: “In Vino Veritas OR I”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANN NÖEL en el año
2003. Medidas: 100x70 cm. Título: “In Vino Veritas OR II”.

Collage sobre papel realizado por el artista ANN NÖEL en el año
2003. Medidas: 100x70 cm. Título: “In Vino Veritas OR III”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2005. Medidas: 80x60 cm. Título: “Dots #6 OR I”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2003. Medidas: 60x80 cm. Título: “Dots #6 OR II”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2003. Medidas: 60x80 cm. Título: “Dots #6 OR
III”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2003. Medidas: 60x80 cm. Título: “Dots #6 OR
IV”.

550
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550

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2006. Medidas: 179x137 cm. Título: “Dots # 9”.

Óleo sobre lienzo realizado por la artista ALEXANDRA PAPER-
NO en el año 2006. Medidas: 168x138 cm. Título: “Landscape”.
SALIDA: 700 €.
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551 CÉSAR PATERNOSTO
(La Plata, Argentina, 1931 )
Pleyades
Lote de 44 esculturas (Tríptico) en acero cortén con terminación en óxido realizadas por el  artista CÉSAR PATERNOSTO. Técnica:
Escultura. Editada Arte y Naturaleza. Tres deterioradas.
Medidas: 20 x 60 x 20 cm
SALIDA: 3.000 €.

552 ELENA ASINS
(Madrid, 1940 - Azpirotz, 2015)
Scale
Lote de 40 esculturas en acero cortén pavonado realizadas por la artista ELENA ASINS en el año
2005. Editada Arte y Naturaleza. Una deteriorada.
Medidas: 160 x 40 x 1,6 cm
SALIDA: 4.000 €.

553 JOSÉ BRAULIO BEDIA VALDÉS
(La Habana, 1959 )
Varias obras (3)
Acuarela sobre papel realizado por el artista JOSÉ
BEDIA en el año 2005. Medidas: 67 x 96 cm.
Título: “Historia de toro tragón”.

Acuarela sobre papel realizado por el artista JOSÉ
BEDIA en el año 2005. Medidas: 67 x 96 cm.
Título: “Ensimismado”.

Acuarela sobre papel realizado por el artista JOSÉ
BEDIA en el año 2005. Medidas: 67 x 96 cm.
Título: “Visiones del Viajero”.
SALIDA: 180 €.
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554 XAVIER CORBERO OLIVELLA
(Barcelona, 1935 )
Noche (esperanza)-Tarde (fe)-Mañana (alabanza) (6)
Lote de seis esculturas compuesta de tres piezas en bronce rea-
lizado por el artista XAVIER CORBERÓ en el año 2005.
Medidas: 53 x 53 x 4 cm (cada unidad) . Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 159 x 159 x 4 cm
SALIDA: 1.500 €.

555 BALTAZAR TORRES
(Figueira de Castelo Rodrigo,
Portugal, 1961 )
Sin título (15)
Lote de 15 esculturas en madera y
estaño pintado realizadas por el
artista BALTAZAR TORRES en
el año 2005. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 30 x 19 x 10 cm
SALIDA: 1.000 €.

556
556 VV. AA.
Varias obras (21)
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
JOSÉ ARTUR SOBRAL CENTENO en
el año 2004. Medidas: 50x70 cm. Título:
“Cruzados OR I”. Año: 2004. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el aritsta
JOSÉ ARTUR SOBRAL CENTENO en
el año 2004. Medidas: 50x70 cm. Título:
“Cruzados OR II”. Año: 2004. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el aritsta
JOSÉ ARTUR SOBRAL CENTENO en
el año 2004. Medidas: 50x70 cm. Título:
“Cruzados OR III”. Año: 2004. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Tecnica mixta sobre tela realizado por el
artista LUIS ROMERO en el año 2005.
Medidas: 124 x 91 cm. Título:”
Mercurio.OR”. Año: 2005. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Tecnica mixta sobre tela realizado por el
artista LUIS ROMERO en el año 2005.
Medidas: 124 x 91 cm. Título:”
Argenta.OR”. Año: 2005. Técnica: Mixta.
Soporte: Lienzo

Carboncillo sobre papel realizado por la
artista NATALIA GRANADA en el año
2002. Medidas: 50c70 cm. Título: “Vigilia
OR II”. Año: 2002. Técnica: Carboncillo.
Dañada. Soporte: Papel

Carboncillo sobre papel realizado por la
artista NATALIA GRANADA en el año
2002. Medidas: 50x70 cm. Título: “Vigilia

OR III”. Año: 2002. Técnica: Carboncillo.
Dañada. Soporte: Papel

Carboncillo sobre papel realizado por la
artista NATALIA GRANADA en el año
2002. Medidas: 50x70 cm. Título: “Vigilia
OR IV”. Año: 2002. Técnica: Carboncillo.
Dañada. Soporte: Papel

Carboncillo sobre papel realizado por la
artista NATALIA GRANADA en el año
2002. Medidas: 50x70 cm. Título: “Vigilia
OR V”. Año: 2002. Técnica: Óleo.
Dañada. Soporte: Lienzo

Carboncillo sobre papel realizado por la
artista NATALIA GRANADA en el año
2002. Medidas: 50x70 cm. Título: “Vigilia
OR VI”. Año: 2002. Técnica: Óleo.
Dañada. Soporte: Lienzo
Óleo sobre lienzo realizado por el artista
PEDRO ORTIZ DE OLIVAS. Medidas:
65x54 cm. Título: “Paisaje”. Técnica:
Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el aritsta
TAJES. Medidas:44x32 cm. Título:
“Flores”. Técnica: Óleo. Soporte: Lienzo

Óleo sobre lienzo realizado por el artista
GARCÉS GÓMEZ. Medidas: 32x24 cm.
Título: “Mantilla  blanca”. Técnica: Óleo.
Soporte: Lienzo

Triptico oriiginal en acrilico sobre polipiel
realizado por el artista FABIAN UGAL-
DE  en el año 2005. Medidas: 108 x 324
cm. Título:” The Word Power”. Año:
2005. Técnica: Acrílico. Soporte: Polipiel

Original en acrilico sobre polipiel realizado

por el artista FABIAN UGALDE en el
año  2005. Medidas: 107 x 107 cm. Título:
“Electrocuted”. Año: 2005. Técnica:
Acrílico. Soporte: Polipiel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 2001.
Medidas: 73x54 cm. Título: “Marnie OR”.
Año: 2001. Técnica: Acuarela. Soporte:
Papel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 2005.
Medidas: 73x54 cm. Título: “Bridget Sonia
OR”. Año: 2005. Técnica: Acuarela.
Soporte: Papel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 1998.
Medidas: 73x54 cm. Título: “Das Omen”.
Año: 1998. Técnica: Acuarela. Soporte:
Papel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 2005.
Medidas: 73x54 cm. Título: “Le
Samourai”. Año: 2005. Técnica: Acuarela.
Soporte: Papel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 2001.
Medidas: 68x106,50 cm. Título: “Frenzy”.
Año: 2001. Técnica: Acuarela. Soporte:
Papel

Acuarela sobre papel realizada por el artis-
ta JOCHEN TWELKER en el año 2005.
Medidas: 75x112 cm. Título: “Rae
Mexican”. Año: 2005. Técnica: Acuarela.
Soporte: Papel
SALIDA: 1.000 €.
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556

557 CARLA GUAGLIARDI
(Rio de Janeiro, Brasil, 1956 )
Uns Águas (83)
Lote de 83 objetos en técnica mixta realizado por la artista CARLA GUAGLIARDI en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 10 x 45 x 10 cm
SALIDA: 5.000 €.
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558 ANDRÉ BRUGIONI POLI
Columna XII (31)
Lote de 31 esculturas en resina de poliéster con galvaniza-
ción en niquel realizadas por el artista ANDRÉ BRUGIO-
NI  POLI en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 37 x 14 x 11 cm
SALIDA: 700 €.

559 JOHANNA SPEIDEL
Las 3 edades (43)
Lote de 43 instalaciones de pared compuestas por 3 objetos realizados en
resina de poliéster y fotografía  por la artista JOHANNA SPEIDEL en el
año   2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 20 cm. diámetro
SALIDA: 3.000 €.

560 SEAN MACKAUI
That’s Entertainment (La Ratonera) (57)
Lote de 57 esculturas en técnica mixta realizada por el artista SEAN MACKAOUI
en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 22 x 36 x 25cm
SALIDA: 4.000 €.

561 SEAN MACKAOUI
Mickey don’t surf (10)
Lote de 10 esculturas en cerámica esmaltada y
collage de fotografía intervenida realizadas por el
artista  SEAN MACKAOUI en el año 2005.
Editada Arte y Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 30 x 25 x 25 cm
SALIDA: 750 €.
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562 MAR SOLÍS BARRADO
Cúpula (33)
Lote de 33 escultura en acero inoxida-
ble realizadas por la artista MAR
SOLÍS en el año 2005. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 60 x 30 x 1 cm
SALIDA: 2.000 €.

563 MAR SOLÍS BARRADO
Rincones de balcón (36)
Lote de 36 escultura en acero inoxidable reali-
zado por la artista MAR SOLÍS en el año
2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 60 x 30 x 1 cm
SALIDA: 2.500 €.

564 KEITH SONNIER
(Mamou,Lousiana, 1941 )
Paleolithic Shelves (34)
Lote de composiciones de 3 ediciones independientes,
realizadas en metacrilato, cobre, luces de neón y  transfor-
madores. Son ediciones de 10 ejemplares   cada una.
Realizadas por el artista KEITH SONNIER en el año
2006. Medidas: 59 x 40 x 10 cm. Título: “Paleolithic
Shelves”. Composición de 3 ediciones independientes,
realizadas en metacrilato de un 1cm de grosor y que varía
por edición, cobre, luces de neón y transformadores, de
las que se realizaron 10 ejemplares de tirada básica por
edición numerados del número 1/30 a la 30/30 y dos
pruebas de impresión (Printer proofs) por edición deno-
minadas P.P. 1 a la P.P.6; firmadas y numeradas a rotula-
dor. Año: 2006. Técnica: Escultura. Editada Arte y
Naturaleza. Cantidad: 34.
Medidas: 59 x 40 x 10 cm
SALIDA: 20.000 €.
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565 KEITH SONNIER
(Mamou,Lousiana, 1941 )
Holocene Shelf Plates (99)
Lote de 3 ediciones independientes, realizados en escultura de varios metales por el artista KEITH SONNIER en  el año
2006. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 99.
Medidas: 56 x 30 x 10 cm
SALIDA: 30.000 €.
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566 REGINA SILVEIRA
(Porto Alegre, Brasil, 1939 )
Huella (37)
Lote de 37 platos de porcelana con vinilo
adhesivo realizados por la artista REGINA
SILVEIRA  en el año 2005. “Huella”.
Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 30 x 30 x 6cm
SALIDA: 600 €.

567 AVELINO SALA CALVO
El guardian II (34)
Lote de 34 esculturas en resina de
vidrio y fibra de poliéster realizadas
por el artista AVELINO SALA en el
año  2005. . Año: 2005. Técnica:
Escultura. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 50 x 40 x 30 cm
SALIDA: 2.000 €.

568 JESÚS PASTOR BRAVO
Sin título, mármol macael, 2005 (45)
Lote de 45 esculturas. Incisión sobre mármol
realizado por el artista JESÚS PASTOR en el
año 2005. Editada Arte y Naturaleza. 15 dete-
rioradas.
Medidas: 40 x 40 x 3 cm
SALIDA: 1.500 €.

569 JESÚS PASTOR BRAVO
Pensaba en Leibniz-1 (50)
Lote de 50 esculturas en aluminio mecanizado con pigmentación
realizadas por el artista JESÚS PASTOR BRAVO en el  año 2006.
“Pensaba   en Leibniz-1”. Editada Arte y Naturaleza. Una dañada.
Medidas: 70 x 70 x 2 cm
SALIDA: 4.000 €.

570 LUIS QUINTERO BREA
(Cádiz, 1963 )
Cadena (25)
Lote de 25 esculturas en bronce realizadas por el artista LUIS
QUINTERO en el año 2005. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 24 x 27 x 37 cm
SALIDA: 2.500 €.
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571 MARIO CÉSAR DE LAS CUE-
VAS RAMÍREZ
Los pilares (46)
Lote de 46 esculturas en bronce realiza-
das por el artista MARIO CÉSAR DE
LAS CUEVAS en el año 2005. Editada
Arte y Naturaleza.
Medidas: 7 x 30 x 3 cm
SALIDA: 2.500 €.

572 MARIO CÉSAR DE LAS CUE-
VAS RAMÍREZ
El ahorro del caracol (47)
Lote de 47 esculturas en bronce realizadas
por el artista MARIO CÉSAR DE LAS
CUEVAS en el año 2005. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 7 x 30 x 3 cm
SALIDA: 2.500 €.

573 SUSANA GUERRERO SEMPERE
Varias obras (3)
Objeto escultorico en resina con acabado en pintura realizado por
la artista SUSANA GUERRERO  en el año 2006. Título:
“Ofrenda de 100 jaguares para el león blanco I”. Año: 2006.
Técnica: Objeto. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 22. Soporte:
Mixta

Objeto escultorico en resina con acabado en resina realizado por la
artista SUSANA GUERRERO  en el año 2006. Título: “Ofrenda
de 100 jaguares para el león blanco II”. Año: 2006. Técnica:
Objeto. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad: 15. Dos deterioradas.
Soporte: Mixta

Objeto escultorico en resina con carga de latón y acabado pulido
patinado realizado por el artista  SUSANA GUERRERO en el año
2006. Título: “Ofrenda de 100 jaguares para el león blanco I”.
Año: 2006. Técnica: Objeto. Editada Arte y Naturaleza. Cantidad:
19. Soporte: Mixta
SALIDA: 800 €.
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574 VV. AA.
Varias obras (4)
Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
CISCO JIMENEZ en el año 2005. Medidas: 71,50 x 44 cm.
Título:”Carpetazo.OR”.

Original en tecnica mixta sobre papel realizado por el artista
CISCO JIMENEZ en el año 2005. Medidas: 65 x 50 cm.
Título:”Pop Ester.OR”. .

Original en oleo sobre tela realizado por el artista SALVATORE
PROVINO en el año 2002. Medidas: 99,50 x 99,50 cm. Título:
“Stromboli”.

Original en oleo sobre tela realizado por el artista SALVATORE
PROVINO en el año 2002. Medidas: 69 x 100 cm. Título:
“Mediterraneo”.
SALIDA: 100 €.

575 ALEXANDRE ARRECHEA ZAMBRANO
Evidencia (30)
Lote de 30 objetos escultóricos- técnica mixta realizado por el artista
ALEXANDRE ARRECHEA en el año  2006. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 31 x 31 x 31 cm
SALIDA: 5.000 €.

576 IGNACIO CABALLO
(1965 )
Varias obras (2)
Acuarela y grafito sobre
papel realizado por el artista
IGNACIO CABALLO
TRÉBOL en el año  2006.
Medidas: 70x100 cm. Título:
“Un pensamiento   natural”.

Lote de 41 objetos con seri-
grafía sobre madera realiza-
dos por el artista IGNACIO
CABALLO TRÉBOL en el
año  2006. Medidas: 19,50 x
19,50 x 19,50 cm. Título:
“Un pensamiento natural”.
Editada Arte y Naturaleza.
SALIDA: 800 €.
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577 SHIN IL KIM
Homage to docent (39)
Lote de 39 objetos en yeso realizado por el artista SHIN IL KIM en el año
2006. Editada Arte y Naturaleza. 10 deteriorados.
Medidas: 30 x 42 cm
SALIDA: 500 €.

578 MERCEDES LARA GARZÁS
En movimiento II (92)
Lote de 92 obras. Cubo de madera con impresiones seri-
gráficas y fotográficas manuales realizadas por la artista
MERCEDES LARA en el año 2006. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 36 x 36 x 36 cm
SALIDA: 900 €.

579 CURRO ULZURRUN
Lo sabían los tres (41)
Lote de 41 esculturas- tecnica mixta, madera de embero, haya grafito y pig-
mento, realizadas por el artista CURRO  ULZURRUN en el año 2006.
Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 38 x 23x 28 cm
SALIDA: 700 €.

580 CURRO ULZURRUN
Pericópteros (26)
Lote de 26 esculturas en tecnica mixta, madera, brezo, cañamo,
plástico y pigmento, realizadas por el artista  CURRO ULZU-
RRUN en el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 14 x 38 x 18 cm
SALIDA: 300 €.
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581 ELISABETH ALICIA ARO
Sin titulo I (El reflejo del mundo) (46)
Lote de 46 objetos escultoricos en tecnica
mixta realizados por la artista Elisabeth Aro en
el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 43 x 30 x 34 cm
SALIDA: 2.000 €.

582 FERNANDO SÁNCHEZ CASTILLO
Seiscientos (22)
Lote de 22 esculturas en bronce realizado por el artista FERNANDO
SANCHEZ CASTILLO en el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 17 x 30 x 17 cm
SALIDA: 1.200 €.

583 FERNANDO SÁNCHEZ CASTILLO
Nada por la patria (25)
Lote de 25 escultursa en latón realizadas por el artista FERNAN-
DO SANCHEZ CASTILLO en el año 2006. Editada Arte y
Naturaleza.
Medidas: 10 x 122 x 1 cm
SALIDA: 400 €.

584 ADRÍAN CARRA SAINZ DE AJA
Cadena de Acero liquido (50)
Lote de 50 esculturas en acero inoxidable realizadas por el artista
ADRÍAN CARRA en el año 2006. Editada Arte y Naturaleza.
Medidas: 87 x 13 x 13 cm
SALIDA: 2.000 €.

585 Bargueño-Librería
Reproducción de “bargueño-librería” de estilo valenciano del s. XVIII, reali-
zado en madera  de abedul con dos puertas abatibles decoradas   con poli-
cromía y pan de oro, que representan medallones con escenas de pintura
romántica. Montado sobre mesa a juego. (Modelo nº 178) nº II.
Medidas: 162 x 120 x 36 cm
SALIDA: 600 €.
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586 Bargueño de Campaña modelo nº 001
Reproducción de “bargueño denominado de campaña”,
realizado en madera de nogal con cerrajes. Montado sobre
mesa a juego. (Modelo nº 001). Dañada
Medidas: 143 x 105 x 43 cm
SALIDA: 250 €.

587 Bargueño Español (mod. nº 166)
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abedul, con
decoraciones barrocas, incrustraciones  bronces y cresterías cala-
das en la parte superior. Reproducción de un bargueño toledano
del s. XVII perteneciente a una colección particular. (Modelo
número 166).
Medidas: 135 x 210 x 40 cm
SALIDA: 800 €.

588 Bargueño toledano ref 176/B004
Reproducción de de mueble de botica del S. XVII realizado en
madera de abedul, policromado en  en su totalidad, con veinte
cajones decorados   con centros de flores, construcciones de la
época y la leyenda. Tres pequeños cajones centrales, con orna-
mentos vegetales y puertas abatibles con escudo de armas. Pie de
puente de madera y forja, con cuatro patas torneadas unidas por
travesaños lisos. Título: “Bargueño toledano ref 176/B004”.
Medidas: 80 x 140 x 37 cm
SALIDA: 250 €.

589 Bargueño-librería (mod. nº 178) nºI
Reproducción de “bargueño-librería” de estilo valenciano del s.
XVIII, realizado en madera  de abedul con dos puertas abatibles
decoradas   con policromía y pan de oro, que representan medallo-
nes con escenas de pintura romántica. Montado sobre mesa a juego.
(Modelo nº 178) nº I”.
Medidas: 162 x 120 x 36 cm
SALIDA: 1.000 €.
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590 Pequeño contador
Pequeño contador realizado en madera de palo rosa, ébano, boj
y chapas de hueso, grabadas con gracas  de tipo floral.
Título:”BP   0005 Pequeño contador”.
Medidas: 50 x 37 x 27 cm
SALIDA: 200 €.

591 Bargueño Español
“Bargueño Español” realizado en madera de palo rosa ébano y
boj, con chapas de hueso grabado  con escenas de cacerías y cetre-
rías alegóricas a   Carlos V. Los tiradores, las asas y herrajes están
realizados en forja. Título: “BP 0006 Barqueño Español”.
Medidas: 148 x 99 x 41 cm
SALIDA: 750 €.

592 Bargueño Español mod. 107/B002
“Bargueño Español” realizado en madera de abedul. Policromía
con motivos barrocos en verde viejo y  oro. Montado sobre mue-
ble con cajoneras a juego   Reproducción de un bargueño toledano
del S. XVII. Título: “Bargueño Español mod. 107/B002”.
Medidas: 180 x 135 x 40 cm
SALIDA: 500 €.

593 Bargueño mod. 166-I
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abedul, con
decoraciones barrocas, incrustaciones, bronces y cresterias cala-
das en parte superior. Reproducción de Bargueño Toledano del
s. XVII perteneciente a una colección particular. (Módelo núme-
ro 166-I). Medidas: 1.35 x 2.10 x 40 cm.
Medidas: 135 x 210 x 40 cm
SALIDA: 800 €.
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594 ANONIMO Bargueño Español mod. 166-II
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abe-
dul con decoraciones barrocas, incrustaciones, bronces y
cresterias caladas en parte superior. Reproducción de un
bargueño Toledano del s. XVII perteneciente a una colec-
ción particular. Modelo: número 166-II).
Medidas: 135 x210 x 40 cm
SALIDA: 800 €.

595 Bargueño toledano ref 176/B005
Reproducción de de mueble de botica del S. XVII realizado en madera de
abedul, policromado en  su totalidad, con veinte cajones decorados con
centros de flores, construcciones de la época y leyenda. Tres pequeños
cajones centrales, con ornamentos vegetales y puertas abatibles con escu-
do de armas. Pie de puente de madera y forja, con cuatro patas torneadas
unidas por travesaños lisos. Título: “Bargueño toledano ref 176/B005”.
Deteriorado.
Medidas: 80 x 140 x 37 cm
SALIDA: 150 €.

596 Bargueño toledano ref 176/B001
Reproducción de de mueble de botica del S. XVII realizado en
madera de abedul, policromado en  su totalidad, con veinte cajo-
nes decorados con   centros de flores, construcciones de la época
y leyenda. Tres pequeños cajones centrales, con ornamentos vege-
tales y puertas abatibles con escudo de armas. Pie de puente de
madera y forja, con cuatro patas torneadas unidas por travesaños
lisos. Título: “Bargueño toledano ref 176/B001”.
Medidas: 80 x 140 x 37 cm
SALIDA: 150 €.

597 Bargueño Español mod. 166-IV
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abedul, con
decoraciones barrocas, incrustaciones, bronces y cresterias caladas en
parte superior. Reproducción de un bargueño Toledano del s. XVII
perteneciente a una colección particular. (Modelo número 166-IV).
Medidas: 135 x 210 x 40 cm
SALIDA: 800 €.
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598 Bargueño Español mod. 166-III
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abedul,
con decoraciones barrocas, incrustaciones, bronces y cresterias
caladas en parte superior. Reproducción de un bargueño
Toledano del s. XVII perteneciente a una colección particular.
(Modelo número 166-III).
Medidas: 135 x 210 x 40cm
SALIDA: 800 €.

599 Bargueño Español (BP IV4)
“Bargueño Español” realizado en madera con incustraciones en
hueso dibujadas a mano  con tinta china. Compuesto por trece
cajones   y con puerta abatible.
Medidas: 47 x 119 x 46,5 cm
SALIDA: 500 €.

600 Bargueño Toledano 176/B002
Reproducción de de mueble de botica del S. XVII realizado en
madera de abedul, policromado en  su totalidad, con veinte cajo-
nes decorados con   centros de flores, construcciones de la época
y leyenda. Tres pequeños cajones centrales, con ornamentos
vegetales y puertas abatibles con escudo de armas. Pie de puente
de madera y forja con cuatro patas torneadas unidas por travesa-
ños lisos. Título: “Bargueño toledano ref 176/B002”.
Medidas: 140 x 80 x 37 cm
SALIDA: 150 €.

601 Bargueño Toledano 176/B003
Reproducción de de mueble de botica del S. XVII realizado en
madera de abedul, policromado en su totalidad, con veinte cajones
decorados con centros de flores, construcciones de la época y
leyenda. Tres pequeños cajones con ornamentos vegetales y puer-
tas abatibles con escudo de armas. Pie de puente de madera y
forja, con cuatro patas torneadas unidas por travesaños lisos. cm.
Título: “Bargueño toledano ref. 176/B003”.
Medidas: 140 x 80 x 37 cm
SALIDA: 150 €.
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602 Bargueño Toledano mod. 114
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y   abe-
dul, con decoraciones renacentistas, biselado y recubierto
con oro. Montado sobre mueble con cajoneras.
Reproducción de un bargueño Toledano el siglo XVI perte-
neciente al Museo de Artes Decorativas. (Modelo nº 114).
Medidas: 170 x 115 x 45 cm
SALIDA: 800 €.

603 Bargueño Español (mod. 119)
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y   abedul con
decoraciones barrocas, incrustaciones y tracerias de nacarina y hue-
sos. Montado sobre mueble con cajoneras. Reproducción de un bar-
gueño toledano del s. XVI perteneciente a una colección pertene-
ciente a una colección particular. (Modelo número 119).
Medidas: 170 x 115 x 41 cm
SALIDA: 700 €.

604 ANONIMO Bargueño Español (Mod. nº 128)
“Bargueño Español” realizado en madera de nogal y abedul,
con decoraciones de tacerías geométricas. Montado sobre
mueble con  pata de lenteja. Reproducción de un bargueño
toledano del s. XVI perteneciente a una colección particular.
(Modelo nº 128).
Medidas: 130 x 105 x 36 cm
SALIDA: 250 €.

605 Bargueño Toledano 176/B006
Reproducción de  mueble de botica del S. XVII realizado en madera
de abedul, policromado en  su totalidad, con veinte cajones decorados
con   centros de flores, construcciones de la época y leyenda. Tres
pequeños cajones centrales, con ornamentos vegetales y puertas aba-
tibles con escudo de armas. Pie de puente de madera y forja, con cua-
tro patas torneadas unidas por travesaños lisos. Título: “Bargueño
toledano ref 176/B006”.
Medidas: 140 x 80 x 37 cm
SALIDA: 150 €.
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606 Bargueño Español nº 176
“Bargueño Español” realizado en madera de abedul, con decora-
ciones policromadas, copia de un mueble  de botica del s. XVII,
especiero de tipo popular. Montado sobre una mesa. (Modelo
número 176).
Medidas: 140 x 116 x 27 cm
SALIDA: 225 €.

607 Bargueño Español (B.P. 0004)
“Bargueño Español” (B.P. 0004). La mesa  mide 96 cm. de largo, 66
cm. de alto y 30 cm. de fondo. Lleva decoración con figuras geo-
métricas clásicas, realizadas en madera de nogal e incrustaciones de
placas de hueso grabadas con escenas de cacería.
Medidas: 79 x 114 x 30 cm
SALIDA: 700 €.

608 Bargueño Español nº 178
“Bargueño Toledano” realizado en madera, decorado con policro-
mía y pan de oro, medallones y pintura romántica de estilo
Valenciano del s. XVIII. Modelo número 178.
Medidas: 162 x 120 x 36 cm
SALIDA: 800 €.

609 Bargueño Toledano 107/B004
“Bargueño Toledano 107/B004”. Reproducción de bargueño del
s. XVII, realizado en madera de  abedul realizado en madera de
abedul, policromía   con motivos barrocos en recibido el 1º
Premio en Farmaca 97. verde viejo y oro, montado sobre mue-
ble con cajoneras a juego.
Medidas: 135 x 180 x 40 cm
SALIDA: 500 €.
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610 Bargueño mod. BP -0002
Bargueño de estilo florentino realizado en madera de nogal
español y de la puerta es clásico, con  halconero portando hal-
cones peregrinos. Ref. (BP-0002). T.
Medidas: 48 x 95 x 27 cm
SALIDA: 500 €.

611 Bargueño-librería (mod. nº 178) nº III
Reproducción de bargueño-librería de estilo valenciano del S. XVIII,
realizado en madera  de abedul con dos puertas abatibles decoradas.
Medidas: 162 x 120 x 36 cm
SALIDA: 450 €.

612 ANONIMO
Veneciano II
Original busto en onix tallado realizado por un artista ANÓNIMO.
“Veneciano II”.
Medidas: 67 x 54 x 26 cm
SALIDA: 300 €.
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613
613 ANONIMO
Varias obras (15)
Escultura en hueso realizada por un artista  ANÓNIMO. Título:
“Guerrera China I”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Figura tallada en hueso realizada por un artista  ANÓNIMO.
Título: “Labrador II”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Escultura en hueso tallado, realizado por un  artista ANÓNIMO.
Medidas: 138x130x40 cm. Título: “Barco de Dragón”. Técnica:
Escultura. Soporte: Hueso

Escultura tallada en hueso de autor ANÓNIMO. Título:
“Guerrero Chino”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Escultura realizada en hueso por un artista  ANÓNIMO. Título:
“Guerrera China II”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Escultura realizada en hueso por un artista ANÓNIMO. Título:
“Tortuga”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Escultura realizada en hueso por un artista ANÓNIMO. Título:
“Mujer Kwan Yin”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Figura tallara por un artista ANÓNIMO. Medidas: 175 cm de altu-
ra. Título: “Guerrero Chino II”. Técnica: Escultura. Soporte:
Hueso

Dos figuras en hueso realizado por un artista ANÓNIMO.
Medidas: 110 cm. de altura. Título: “Pareja de Rey y Reina”.
Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Figura de hueso realizada por un artista  ANÓNIMO. Medidas: 58
cm. de altura. Título: “Samurai”. Técnica: Escultura. Soporte:
Hueso

Figura realizada por un artista ANÓNIMO. Medidas: 50 cm. de
altura. Título: “Pescador”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Figura tallada por un artista  ANÓNIMO. Medidas: 100 cm.
Título: “Guerrero Chino I”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Figura tallada por un artista ANÓNIMO. Medidas: 100 cm. Título:
“Guerrero sentado”. Técnica: Escultura. Soporte: Hueso

Pieza de hueso realizada por un artista ANÓNIMO. Medidas: 26
cm. de altura. Título: “Labrador I”. Técnica: Escultura. Soporte:
Hueso

Colmillos labrados en hueso realizados por el artista HAN YUAN.
Medidas: 97 cm de altura. Título: “Colmillos figurados”. Técnica:
Objeto. Soporte: Hueso
SALIDA: 1.500 €.
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614

614 ANONIMO
Varias obras (14)
Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO.
Medidas: 215x100x80 cm. Título: “León I”. Técnica: Método de
la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO.
Medidas: 215x100x80 cm. Título: “León II”. Técnica: Método de
la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 186x80x80 cm. Título: “Vasija de vino”. Año:
1760. Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 230x60 cm. Título: “Jarrón”. Año: 1757.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 133x70 cm. Título:”Reina Bamoun I”. Año:
1889. Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 255x100 cm. Título:”Reina Mengap”. Técnica:
Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 125x70 cm. Título:”Maternidad I”. Técnica:
Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 220x100x90 cm. Título:”Maternidad II”.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 183x50 cm. Título:”Camareras de las Reinas I”.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente a la región  de Nigeria, África Central   Medidas: 183x50 cm.
Título:”Bakota I”. Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 245x70 cm. Título:”Camareras de las Reinas II”.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 132x80 cm. Título:”Sufrimiento de la madre I”.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 142x70 cm. Título:”Sufrimiento de la madre II”.
Técnica: Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente al Reino Bamoun  región Occidental de Camerún, África
Central   Medidas: 212x100 cm. Título:”Maternidad III”. Técnica:
Método de la cera perdida.

Escultura en bronce realizado por un artista ANÓNIMO pertene-
ciente a la región  de Nigeria, África Central   Medidas:181x34x64
cm. Título:”Bakota II”. Técnica: Método de la cera perdida.
SALIDA: 1.200 €.
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615 S.L. TURNER PUBLICACIONES
SARGENT / SOROLLA (4546)
SARGENT / SOROLLA. Año: 2006. Técnica:
Impresión. Cantidad: 4.546 unidades.
SALIDA: 1.500 €.

616 ANA DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ Y PILAR TREVIÑO
GAJARDO
LAS CANTIGAS DE SANTA MARÍA FORMAS E IMÁGENES
(1.597)
Las Cantigas o “Cántigas” de Santa María (mediados del siglo XIII-1284)
constituyen el cancionero  religioso medieval de la literatura en   galaico-
portugués, frente al profano que estaría constituido por las cantigas de
amigo, de amor y de escarnio. Se trata de un conjunto de cuatrocientas
veintisiete composiciones en honor a la Virgen María. La mayoría son can-
tigas que relatan milagros sucedidos con la intervención de María; inte-
gran también la obra las Cantigas das Cinco Festas de Santa María, las
Cinco Cantiga das Cinco Festas do Nostro Señor, el Cantar dos Sete
Pesares que víu Santa María do seu fillo y una maia. Año: 2007. Cantidad:
1597 unidades.
SALIDA: 300 €.

617 ELISA RUIZ
(San Fernando (Cádiz), 1939 )
IMAGINARIO DE UNA REINA ISABEL LA CATOLICA  (1.675)
Esta obra analiza de forma temática los distintos libros vinculados a la figura
de  la reina Isabel I de Castilla. Año: 2007. Cantidad: 1675 unidades.
SALIDA: 800 €.
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618 BRITISH LIBRARY Y AYN EDICIONES
BRITISH LIBRARY Y AYN EDICIONES COLECCIÓN UNIVERSO MEDIEVAL (94)
Colección universo medieval de British Library y AyN Ediciones está compuesto  por 9 libros con 450 ilustraciones a todo color y   576
páginas de extensión. Encuadernado en rústico con hilo vegetal. Es una colección indispensable para todos aquellos que estén interesados
en explorar un aspecto concreto de la vida de la Edad Media, desde la sociedad y la religiosidad hasta la vida cultural y los enfrentamientos
bélicos. Títulos: El amor cortes, Las flores, Monstruos y grutescos, La astrología, La magia, La iglesia medieval, La música, Los santos, La
guerra medieval. Autores: Pamela Porter, Greg Buzwell, Nicolas Bell, Justin Clegg, Sophie Pagealixe Bovey Calia Fisher. Año: 2007.
Cantidad: 94 unidades.
SALIDA: 150 €.

619 NICOLAS BELL
LA MÚSICA EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES (1.030)
LA MÚSICA EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES. Año: 2001. Cantidad: 1030 unidades.
SALIDA: 200 €.

620 BUZWELL GREG
LOS SANTOS EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES (1.145)
LOS SANTOS EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVALES.
Año: 2005. Cantidad: 1145 unidades.
SALIDA: 200 €.
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621 ALIXE BOVEY
MONSTRUOS Y GRUTESCOS EN LOS
MANUSCRITOS MEDIEVALES (1.075)
MONSTRUOS Y GRUTESCOS EN LOS MANUS-
CRITOS MEDIEVALES. Año: 2002. Cantidad: 1075
unidades.
SALIDA: 200 €.

622 JUSTIN GLEGG
LA IGLESIA MEDIEVAL EN LOS MANUSCRITOS
(1.110)
LA IGLESIA MEDIEVAL EN LOS MANUSCRITOS. Año:
2003. Cantidad: 1110 unidades.
SALIDA: 200 €.

623 SOPHIE PAGE
LA MAGIA EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES (1.080)
LA MAGIA EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES. Año: 2004. Cantidad: 1080 unidades.
SALIDA: 200 €.

624 CELIA FISHER
LAS FLORES EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVALES
(1.105)
LAS FLORES EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVALES. Año:
2004. Cantidad: 1105 unidades.
SALIDA: 200 €.
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627 PAMELA PORTER
PORTER, PAMELA LA GUERRA MEDIE-
VAL EN LOS MANUSCRITOS  (1.105)
LA GUERRA MEDIEVAL EN LOS MANUS-
CRITOS. Año: 2000. Cantidad: 1105 unidades.
SALIDA: 300 €.

626 SOPHIE PAGE
LA ASTROLOGÍA EN LOS MANUSCRITOS MEDIE-
VALES (891)
LA ASTROLOGÍA EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES. Año: 2002. Cantidad: 891 unidades.
SALIDA: 200 €.

625 PAMELA PORTER
EL AMOR CORTÉS EN LOS MANUSCRITOS MEDIE-
VALES (1.095)
EL AMOR CORTÉS EN LOS MANUSCRITOS MEDIEVA-
LES. Año: 2003. Cantidad: 1095 unidades
SALIDA: 200 €.
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